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1. Iswtnres YMKGV

1.1 Zkvpdédcpa

1.1.1 Amepic@ikto okvpédena

i. HapaBorikd — opBoywvikd didypaupio

€, n
o.=fq [1— (1—é> ] v 0<e <e,
C.

oc=feq Y10 €2 <€ < Ecu2

omov:

n gtvar 0 ekbétng odppmva pe tov Iivoxa 1.2

€2 givan 1 TopapdOpEMOT TOV AVTIGTOLXEL 6T HEYIOTN ovToy cVOUE®VE e Tov TTivaka 1.2

g2 €lvon M mopopdpemon actoyiog cuppwva pe tov Iivaka 1.2

Sz Ee

Iy 1.1 Tapaporikdé—ophoywvikd Sidypappa, o-g, yio okvupddepo vd Oriym (EC2, £y.3.3)
ii. AmAomompévn Srypauptkn oyéon

oc = (ecfeca)fe Y0 0<e<ec

o¢ = T YU €3S €c=Ecu3
oe
A
[ e
/1
/7
o
feal o . A :
/ : !
/ ' !
/ ; ;
/ | |
/ ! 3
/ : :
y : |
: -
0 £o S &

SyAua 1.2 Avypoppukd didypappa, o-€, yio okvupodepo vd OAiyn (EC2, Xy.3.4)

iii. Opboywvikd Sidypoupa

=08 v fo < 50 MPa
%=0.8 - (fu -50)/400 710,50 < fo < 90 MPa
Ko
n=10 v o < 50 MPa
n=1,0- (i -50)/200 71050 < fo < 90 MPa
Eeul n fod

TyAua 1.3 Opboyovikh katavopn tdoswv (EC2, Xy.3.5)

-H tyn g Ohmtieng avtoynig oxeduaopov, fey, opileton wg:
fea = oce for/ye

omov:
ve= 15

dec= 0,85 givan GUVTEAEGTIG TOV GUVEKTIUE LOKPOYPOVIEG EMOPAGELS GTNV OATTIKY avToyT Ko SUGUEVEIG EMPPOEG TOL

£ivon 0 ETUEPOVG GUVTEAESTIG AGQUAEINS Y10 TO GKUPOSELLN

TPOKVTITOVV AT TOV TPOTO UE TOV 0Tol0 eMPAAAETON TO QOPTiO.

-H typn g gpelkvotiknig avioyhg oxedioopod fug, opiletor wg:

feta = 0ot Fe0,05 /e

omov:

ve= 1,50 givar o empépouvg GuvTEAEOTNS AGQAAEINS Y10 TO GKUPOSENOL

o= 1,00 eivor GuVTEAESTNG OV CUVEKTIUA HOKPOYPOVIEG EMOPACELS OTNV OVTOYN| GE EPEAKVOUO kot Svopeveic

EMPPOEG TOV TPOKVITOVV OO TOV TPOTO LLE TOV 0010 EMPAAAETAL TO POPTIO.
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1. IowétnTeg YMkAOV

1.1.2 Xvuvrereotéc TMPpOONG, O, KoL KEVTPOL Bapovg, {©

XuvTELEGTIG TAPOOTGS, O

0.90

0.80

0.70 =

0.60 L~

0.50 A

0.40

\

0.30 rd

ZuvTeAeOTAG a
N\

0.20 /

0.10

0.00

_ 3£c_2
¢ 38c

XuvrereoTtiig KEvTpov Bapovg, &

0.42

0.40

0.38 7

0.37 ~

0.35

0.34

2uvTeAeoTAG O’
\
\

0.33

0.32

& (%0)
r o 8-g¢ & (Bge—4)+2
= 2o=z0) ‘ 2ec(3ec-2)

MMivaxag 1.1 Zvvrelestéc TAMP OGS, 0, KOL KEVTPOL

Bapovg, &’

€c o ¢

0,0 0,000 0,333
01 0,049 0,335
0.2 0,097 0,336
03 0,143 0,338
04 0,187 0,339
05 0,229 0,341
06 0,270 0,343
07 0,309 0,344
08 0,347 0,346
09 0,383 0,348
1,0 0,417 0,350
11 0,449 0,352
1,2 0,480 0,354
13 0,509 0,356
14 0,537 0,359
15 0,563 0,361
1,6 0,587 0,364
17 0,609 0,366
18 0,630 0,369
19 0,649 0,372
2,0 0,667 0,375
21 0,683 0,378
2,2 0,697 0,381
23 0,710 0,385
24 0,722 0,388
25 0,733 0,391
26 0,744 0,394
27 0,753 0,397
28 0,762 0,400
2,9 0,770 0,402
3,0 0,778 0,405
31 0,785 0,407
3.2 0,792 0,410
33 0,798 0,412
34 0,804 0,414
35 0,810 0,416
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1. 1516t TEG VKAV

1.2 Xarpog
Mivakog 1.2 XopaktnpioTikd avroyig Kot mapapopemons ckvpodipatog (Ilivekag 3.1, EC2)

T cvviOn oxedaopd pmopei va yiver pio oo Tig mopoKaT® TopadoyES :

Avtoyn Avarvtien oyéon/ E&qynon A , i i , i i i i
i. XaoPog pe kpdrtuvon (KekMpévog de0Tepog KAGS0G) HE OPlo aviyréVNG Topapdpemons €u=0,9euk kot péylot
fo(MPa) 12 |16 |20 [ 25 |30 |35 |40 |45 |50 |55 |60 |70 |80 |90
téom Kfy/y; 0TV gy, 6mov Kk = fylfyk Stveton otov ITivaka 1.3.
foxcube(MPa) | 15 |20 |25 |30 |37 |45 |50 |55 |60 |67 |75 |85 |95 | 105 B
ii. Op1ovTiog de0TEPOG KAAB0G YPig avayKT EAEYYOL TOV 0PIOV AVNYUEVIG TOPAUOPPOCTG.
fem(MPa) 20 |24 |28 |33 |38 |43 |48 |53 |58 |63 |68 |78 |88 |98 | fun=Tfu+8(MPa)
G
fem = 0,30 x Ty @ < C50/60
fom(MPa) 16192212629 |32|35/38|41|42|44 /464850 f;:=2,lzln(1+f(fcm/10))>050/60 kfyk— L ”””””””””7__—_____’__‘”kfyk
foncoos(MP2) | 1,1 | 1,3 | 1,5 [ 1,8 [ 2,0 | 22 |25 |27 [ 29 [ 3,0 |31 |32 | 34 | 35 | fucoos=0.7fum " --7T o= = K
yk r -=-" !
foncoos(MPa) | 2,0 | 25 (29 |33 (38 |42 |46 |49 |53|55]|57|60]63]66 | fuoss=L13fm £ fude] / :
vd =Tykl J5 ] j
Ecm(GPa) 27 |29 |30 [31 |33 |34 |35 [36 |37 [38 |39 |41 |42 |44 | Eeu= 22[(fen)/101°° (form 56 MPa) ; : k= (filfy)k
Bh. Zynua 1.1 E .
£e2 (%0) 202020 |20]20]20|20|20]20]|22|23]|24]|25]| 26 | Nafy>50Mpa : dealised
£c2(%0)=2,0+0,085(fy,-50)* : )
B Tyfue 1.1 : Design
£cuz2 (%o) 35|35 |35|35|35|35|35|35|35(31|29|27|26]| 26 | INofy>50MPa :
£aur (%0)=2,6+35[(90-f4)/100]* '
v fy > 50 MPa ' & &
n 20 (20202020 20|20 |20]20|175| 16 |145| L4 | 14 | 12 900 gy ¢ y100)" €. »
) Bi. Zyua 1.2 yia fy> 50 MPa A , , , 3 , ,
€c3 (%o0) 175|175| 175|175 | 175|175 | 175|175 | L75 | 1.8 | 19 | 20 | 22 | 28 | g W01 00 ssie - soyiaq) Tyquo 1.5 E&davikevpévo  Stdypappe  TAGEOV-TOPOHOPOACEDY Kol - Sldypopipo Gyedaopo
BA. Syfpa 1.2 6AvBa oTAMGHOD (Y100 EPERKVGLO Kot OAL EC2, 23.3.8
£cuz (%o) 35|35 |35|35|35|35(35(|35(35|31|29|27|26| 26 | yafy=50MPa xérop nov (yia eo " v ( +Z1:3.8)
g (%0) = 2,6 + 35[(90-Fo)/100]*
. . Mivaxkog 1.3 I8w0tnTes ydivpa (Mivaxkog C.1, EC2)
1.1.3 Ileprogrypévo okvpodepa
fck,c =fo (1,000 + 5,00 oo/ fck) vy 620,05 fox PGaBdor ko pafdor mov Amaitmon
Mopon mpoidvtog TPOEPYOVTaL and | [MAéypata mhavoTTOL m
foke = Tox (1,125 + 2,5 oof k) vy 620,05 fi KoLAOUPEG coppdpeacng (%)
2
€c2,c = &c2 (fek o/ Tek)
Kamnyopia A B C A B C -
Ecuzc = €cuz T 0,202/fck
oMoV 6,=03 eivar 1| SpMc0. AKTVIKY OMTTIC TAON GTNY OPLOKY KATAGTOON acToyiog e€ottiog TG mepicpryéng. Xapaxmpiotikd opto 400 ¢og 600 5,0
Suppons fy 1 fo.ax (MPa)
= for . . _ >1,15 >1,15
o = fue : Brdpom e ook =fuffy | 2105 | >108 | 2730 2105 | 2108 | 2732 | 200
__________ fere
XopaKTnpioTIKy avNyHEVN
TOPAPOPPMSCT VIO TO PEYIGTO
fioe poprio fi oty eoehvorn | 225|250 | 275|225 250 | >75  |100
o : avtoyn, €uk (%o)
b : )
/ Al - unconfined —
{ : , mn )
e a(=a) |f Kapyprna Képyng/Avéxapymg
0 u aoe e & , , 0,3Afy (A eivorn ,
AwrtpnTikh avroxn - empavel me papdov) EAdyiom
Méyiom omdékhon and v | Ovopootikny  Stdpetpog
TyAua 1.4 Zyéon TacemV-TapopopeOCE®Y Y10 TO TEPIGELYHEVO okvupddepa (EC2, Xy.3.6) OVOLOGTIKN pélo | papdov (mm)
(nepovopévn padog) (%) <8 +6,0 50
>8 +45
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2. Ymohoyiopog Avwutop®dv v peyédn OpOig 'Evroong

2.1 Amha omhopéves 0pOoyVIKES SLaTopES nE ATAOTONIEVO SLAYPAULE. TACEOV-TAPUUOPPADGEDY CKVPOIENATOS

(Y10 kaTiyopisg okvpodépatog < C50/60)

Mivaxoeg 2.1 Awoactacoroynon katda EN1992, anhog omhepiog B500C
£cu=3,5%o fed
T e n ¢ g o £

. 0,8x d—— 0,01 0,995 0,013 0,010 275,09

x=g*d | 0,02 0,990 0,025 0,020 135,09
i 0,03 0,985 0,038 0,030 88,41
0,04 0,980 0,051 0,041 65,07
+Med d 0,05 0,974 0,064 0,051 51,06
hd } ————— — +Ned 2=0d 0.06 0,969 0077 0,062 41,72
T 0,07 0,964 0,091 0,073 35,05
0,08 0,958 0,104 0,083 30,04
ysl 0,09 0,953 0,118 0,094 26,14
+Msd=Med-Nedys1 0,10 0,947 0,132 0,106 23,02
As As = 0,11 0,942 0,146 0,117 20,47
> +NEed > 0,12 0,936 0,160 0,128 18,34
/ b Es 0,13 0,930 0,175 0,140 16,53
0,14 0,924 0,189 0,151 14,99
0,15 0,918 0,204 0,163 13,64
0,16 0,912 0,219 0,175 12,47
Mgq X Z 0,17 0,906 0,234 0,188 11,43
Mod = 5o de « by 5=3 {=3 0,18 0,900 0,250 0,200 10,50
0,19 0,894 0,266 0,213 9,67
) ) : ) ) 0,20 0,887 0,282 0,225 8,92
Ao tov [livaka 2.1 0 amoutodpevog omAepdg vroloyiletar g: 021 0,881 0,298 0,238 5.24
0,22 0,874 0,3146 0,252 7,63
fcd NEga 0,23 0,867 0,331 0,265 7,06
As=oxbxrd—+—— 0,24 0,861 0,349 0,279 6,54

fya  fya
0,25 0,854 0,366 0,293 6,06
0,26 0,846 0,384 0,307 5,62
pe Nea<0 i Oriym 0,27 0,839 0,402 0,322 5,20
0,28 0,832 0,421 0,337 4,82
‘Opia ovdétepov GEova 0,29 0,824 0,440 0,352 4,46
0,295 0,820 0,450 0,360 4,28
- . g — — 0,30 0,816 0,459 0,368 4,12
(o) Moty avrvon: & = x/d < 0,45 — p;in=0,295 031 0808 0479 0384 380
(B) Atoppor| eerkvopevov omAopov: & = x/d < 0,617— wim=0,372 gg; gggg gggg 8323 ggg
0,34 0,783 0,543 0,434 2,95
0,35 0,774 0,565 0,452 2,69
0,36 0,765 0,589 0,471 2,45
0,37 0,755 0,613 0,490 2,21
0,372 0,753 0,617 0,494 2,17
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2. Ymohoyiopog Awropdv vaé neyédn OpOig ‘Evracng

2.2 AwthG omhiopéveg 0p00YOVIKEG SraTopsc pe amAlomToOpIEVO SLOYPUINO. TAGEOV-TAPAROPPDOEMY 6KVPOdEpaTog, X/d<0,45 (duvatdTnTe avakaTovopis Yo TAAGTIKY) avadiven)

(Yo kaTyopisg oxvpodéparog < C50/60)

IMivaxag 2.2. Avactaciordynon kerd EN1992, durhog omiepog B500C
£cu=3,5%o fea MhooTiky Avéiven €im=0,45
T e Fs d2/d=0,05 d2/d=0,10 d,/d=0,15 d,/d=0,20
As2 As2 x=g*d 0,8x E Fe €51 (%0) | €52(%0) | €51(%0) | €52(%0) | €51(%0) | €52(%0) | €51(%0) | €s2(%0)
ys2 {; Psd 4,28 3,11 4,28 2,72 4,28 2,33 4,28 1,94
+MEd i [O)1 (O] [O)1 [0F) [O)1 o 0 (o]
d d 0,295 0,360 0 0,360 0 0,360 0 0,360 0
h } 77777 % T *Ned 0,30 0365 | 0005 | 0365 | 0005 | 0366 | 0006 | 0367 | 0,007
ysi 0,31 0,376 0,016 0,376 0,016 0,377 0,017 0,381 0,021
+Msd=MEed-NEd+ys1 0,32 0,386 0,026 0,388 0,028 0,389 0,029 0,395 0,035
Asl _ AsL Fs1 0,33 0,397 0,037 0,399 0,039 0,401 0,041 0,409 0,049
»+NEd L p»
/ €s1 0,34 0,407 0,047 0,410 0,050 0,413 0,053 0,423 0,063
b 0,35 0,418 0,058 0,421 0,061 0,424 0,064 0,437 0,077
_ Mgq 0,36 0,428 0,068 0,432 0,072 0,436 0,076 0,451 0,091
Hsa = b xd? * fq 0,37 0,439 0,079 0,443 0,083 0,448 0,088 0,465 0,105
An6 tov ivoxa 2.2 0 amottodpevog omMopog voroyiletal wg: 038 0449 0,089 0454 0,094 0,40 0,100 0479 0.119
0,39 0,460 0,100 0,465 0,105 0,472 0,112 0,492 0,132
Ay = @y xbxd fc_d n Nid 0,40 0,470 0,110 0,476 0,116 0,483 0,123 0,506 0,146
fyd fyd 0,41 0,481 0,121 0,488 0,128 0,495 0,135 0,520 0,160
¢ 0,42 0,491 0,131 0,499 0,139 0,507 0,147 0,534 0,174
Ay = wy xbxdx < 0,43 0,502 0,142 0,510 0,150 0,519 0,159 0,548 0,188
v 0,44 0,512 0,152 0,521 0,161 0,530 0,170 0,562 0,202
pe Neg<0 ya Oriym 0,45 0,523 0,163 0,532 0,172 0,542 0,182 0,576 0,216
0,46 0,533 0,173 0,543 0,183 0,554 0,194 0,590 0,230
0,47 0,544 0,184 0,554 0,194 0,566 0,206 0,604 0,244
0,48 0,555 0,195 0,565 0,205 0,577 0,217 0,618 0,258
0,49 0,565 0,205 0,576 0,216 0,589 0,229 0,632 0,272
0,50 0,576 0,216 0,588 0,228 0,601 0,241 0,646 0,286
0,51 0,586 0,226 0,599 0,239 0,613 0,253 0,660 0,300
0,52 0,597 0,237 0,610 0,250 0,624 0,264 0,674 0,314
0,53 0,607 0,247 0,621 0,261 0,636 0,276 0,688 0,328
0,54 0,618 0,258 0,632 0,272 0,648 0,288 0,702 0,342
0,55 0,628 0,268 0,643 0,283 0,660 0,300 0,716 0,356
0,56 0,639 0,279 0,654 0,294 0,672 0,312 0,730 0,370
0,57 0,649 0,289 0,665 0,305 0,683 0,323 0,744 0,384
0,58 0,660 0,300 0,676 0,316 0,695 0,335 0,758 0,398
0,59 0,670 0,310 0,688 0,328 0,707 0,347 0,772 0,412
0,60 0,681 0,321 0,699 0,339 0,719 0,359 0,786 0,426
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2. Ymoloyiopoc Awatopdv vro peyédn Opbic Eviaong

2.3 Aumthd omhopéves 0pBoy@VIKEG SraTopég pe amhomoIIéVo SLAYPOpIO TACEOV-TAPAROPPDGEOV 6KVPOdEpaTog, X/d<0,617 (Sruppor] EPsAKVOPEVOD OTAGPOD)

(Y10 kKatnyopisg okvpodéparog < C50/60)

MMivaxog 2.3. Avwctaciordynen kotd EN1992, Sirhog orhiopog B500C
€cu=3,5%o fea Awppoi] E@ehkvépsvov Omhiopod &im=0,617
T e Fs2 dy/d=0,05 d»/d=0,10 dy/d=0,15 d»/d=0,20
As2 As2 X=§*d 0,8X é Fc Es1 (%0) €52 (%0) Es1 (%o) Es2 (%0) Es1 (%o) Es2 (%o) Es1 (%o) Es2 (%0)
$ Msd 2,17 3,22 2,17 2,93 2,17 2,65 2,17 2,37
ys2 +Med l (O3 2 1 2 [0 (07} [0 [07]
d d 0,372 0,494 0 0,494 0 0,494 0 0,494 0

nd S e
0,38 0,502 0,009 0,503 0,009 0,503 0,010 0,504 0,010
ysl +Msd-Mea-Neayst 0,39 0,513 0,019 0,514 0,020 0,515 0,021 0,516 0,023

= - *V/s:
Asi N As1 Fs1 0,40 0,523 0,030 0,525 0,031 0,527 0,033 0,529 0,035
»+NEd — »
/ - Est 0,41 0,534 0,040 0,536 0,042 0,539 0,045 0,541 0,048
M 0,42 0,544 0,051 0,547 0,054 0,550 0,057 0,554 0,060
sd
Hsd = 5 dz o £y 0,43 0,555 0,061 0,558 0,065 0,562 0,068 0,566 0,073
Amo tov Ilivaka 2.3 o anoitovpevog omtAopdg vroroyiletor mg: 044 0,565 0,072 0,569 0,076 0.574 0,080 0,579 0,085
£ N 0,45 0,576 0,082 0,581 0,087 0,586 0,092 0,591 0,098
Ag =u>1*b*d*Ld+Ld
fyd fyd 0,46 0,586 0,093 0,592 0,098 0,597 0,104 0,604 0,110
foq 0,47 0,597 0,103 0,603 0,109 0,609 0,116 0,616 0,123
Ag, :mz*b*d*c—

yd 0,48 0,608 0,114 0,614 0,120 0,621 0,127 0,629 0,135
e Nea<0 1o 0hiym 049 0618 | 0124 | 0625 | 0131 | 0633 | 0139 | 0641 | 0148
0,50 0,629 0,135 0,636 0,142 0,644 0,151 0,654 0,160
0,51 0,639 0,145 0,647 0,154 0,656 0,163 0,666 0,173
0,52 0,650 0,156 0,658 0,165 0,668 0,174 0,679 0,185
0,53 0,660 0,167 0,669 0,176 0,680 0,186 0,691 0,198
0,54 0,671 0,177 0,681 0,187 0,692 0,198 0,704 0,210
0,55 0,681 0,188 0,692 0,198 0,703 0,210 0,716 0,223
0,56 0,692 0,198 0,703 0,209 0,715 0,221 0,729 0,235
0,57 0,702 0,209 0,714 0,220 0,727 0,233 0,741 0,248
0,58 0,713 0,219 0,725 0,231 0,739 0,245 0,754 0,260
0,59 0,723 0,230 0,736 0,242 0,750 0,257 0,766 0,273
0,60 0,734 0,240 0,747 0,254 0,762 0,268 0,779 0,285
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2. Ymoloyiwopog Awatopdv vd peyédn Opong ‘Evraong

2.4 TThoxodokoi vié kKapyn pe ) YOPIg a&oViKi dVvaun pe arAoToNIéVo SL0YPUULY TAGEMV-TAPANOPPOCEDY CKVPOIENATOS

(Y10 koTnyopisg okvpodéparog < C50/60)

Avnypévn pomn: beff
__ Msa I !
Hd ™ g 2+ Feg hf hf
ATatoOpeVog omMopdG: W +MEd '
+
Asl:(’J*beff*d*fc_d’l'NLd e
b b 1 i
AmAog oMo G (OTAV Msg™Hiim): Ay=Hsd=[im ysl ysl
Ap foa  Ngg +Msd=MEed-NEd+ys1
ASl_[wlim-{—l—dz/d]*beff*d*fy_d-'_fy_d As ’\ As
»+NEd
Aszzi*beff*d*fc—d /
1-d,/d fya -—bh—
Mivaxoeg 2.4 Tevikog TIVOKAS Y10 TOV GYEO0GHO TAAKOIOK®OV VTd KApyN pe 1 yopis a&oviky dvvaun (0pHoymviKo Sidypoppa TACE@V-TEPULOPPACEMV). | B500C
hy/d=0,05 hy/d=0,10 hy/d=0,15 hi/d=0,20 hy/d=0,30 hy/d=0,40
Msd o Yo beri/b= o Y1 beri/b= ® Y10 bei/b= o Y1 beri/b= o Y berr/b= ® Y1 berr/b=
W[5 [ 321 fJw]s]3]2]r1Jw]s]3]2]1]w]s[3]2]1lw]s[3]2]1]w]s][3]z2]a1
002 | 0020 0020 0020 0020 002 [ 002 0020 002 002 0020 | 0020 0020 002 0020 0020 | 0020 0020 0020 002 0020 | 0020 0020 0020 002 0020 | 0020 0020 0020 0020 0,020
004 | 0041 0041 0041 0041 0041 [ 0041 0041 0041 0041 0041 | 0041 0041 0041 0041 0041 | 0,041 0041 0041 0041 0041 | 0041 0041 0041 0041 0041 | 0041 0041 0041 0041 0041
006 | 0063 0062 0062 0062 0062 [ 0,062 0062 0062 0062 0062 | 0,062 0062 0062 0062 0062 | 0,062 0062 0062 0062 0062 | 0062 0062 0062 0062 0062 | 0062 0062 0062 0062 0,062
008 | 0092 008 0085 008 008 [ 0083 008 008 0083 008 | 008 0083 0083 008 0083 | 0,083 008 0083 0083 008 | 0083 0083 008 0083 008 | 0083 0083 008 0083 0,083
0,10 0115 0110 0107 0106 | 0,106 0106 0106 0106 0,06 | 0,06 0106 0106 0106 0,106 | 0,06 0106 0106 0,06 0,06 | 0,106 0106 0,06 0106 0,106 | 0,06 0106 00106 0,106 0,106
0,12 0137 0132 0128 | 0134 0130 0129 0129 0128 | 0128 0128 0128 0128 0128 | 0,128 0128 0,128 0128 0128 | 0128 0128 0128 0128 0128 | 0128 0,128 0128 0128 0128
0,14 0,168 0,158 0,151 0160 0155 0153 0451 | 0151 0151 0151 0151 04151 | 0151 0151 0151 0151 0451 | 0151 0151 0151 0151 04151 | 0151 0151 0151 0151 0,151
0,16 0,187 0,175 0184 0179 0175 [ 0180 0177 0176 0176 0175 | 0175 0175 0175 0175 04175 | 0175 0175 0175 0175 0175 [ 0175 0175 0175 0175 0,175
0,18 0,218 0,200 0,217 0207 0,200 0209 0204 0202 0200 | 0200 0200 0200 0200 0200 [ 0200 0200 0200 0200 0200 [ 0200 0200 0200 0200 0,200
0,20 0,252 0,225 0238 0225 0235 0229 0,225 0227 0226 0226 0225 | 0225 0225 0225 0225 0225 [ 0225 0225 0225 0225 0,225
0,22 0,252 0272 0,252 0,260 0,252 0256 0254 0252 [ 0252 0252 0252 0252 0252 | 0252 0252 0252 0252 0252
0,24 0,279 0,279 0293 0,279 0290 0284 0279 [ 0279 0279 0279 0279 0279 | 0279 0279 0279 0279 0279
0,26 0,307 0,307 0,307 0317 0307 | 0308 0307 0307 0307 0307 | 0307 0307 0307 0307 0307
0,28 0,337 0,337 0,337 0,337 0342 0339 0338 0337 | 0337 0337 0337 0337 0337
0,30 0,368 0,368 0,368 0,368 0377 0372 0368 | 0368 0368 0368 0368 0,368
0,32 0,400 0,400 0,400 0,400 0400 | 0,400 0400 0,400 0400 0,400
0,34 0,434 0,434 0,434 0,434 0,434 0435 0434
0,36 0,471 0,471 0,471 0,471 0,471 0,471
0,372 0,494 0,494 0,494 0,494 0,494 0,494
Wim | 0081 0113 0157 0210 0372 0123 0150 0187 0234 0372 0162 0185 0217 0255 0372 0199 0218 0244 0276 0372 0267 0278 0294 0314 0372 0325 0330 0337 0346 0372
Olim | 0094 0139 0198 0272 0494 0139 0179 0231 0297 0494 0184 0219 0265 0322 049 0229 0259 0298 0347 0494 0319 0339 0365 0397 0494 0409 0419 0431 0447 0494
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2. Ymohoywopog Awatopdv vro peyédn OpOijg 'Evraong

(Y10 kaTnyopisg okvpodéparog < C50/60)

2.5 Ymootvrhdpato-Aweypappato ahinrewidpaons pe mapaforiké Srdypappa TAoEOV-TOPOROPPAOCEDY CKUPOIENATOG

-3.0
-2.8
-2.6
-2.4
-2.2
-2.0
-1.8
-1.6
-1.4
-1.2
-1.0
-0.8
-0.6
-0.4
-0.2
0.0
0.2
0.4
0.6
0.8
1.0
1.2
1.4
1.6
1.8
2.0

Vea=Ngq/[bhf ]

Awdypoppa ariinremodpaoesng katd EC2, BS00C, A =A,,, yopig KpdToven, tapafoiikos 6/po ckvpodépatog

~

d,/h=0,05

I

I I

d2

T~

P W= 2 3 0

tl\.B

1.4

"\#’ M Ed
J+NEed

AsZ

As1
..?

As1=As2

(=
o

0.6

0.2

/
/
N\

\\ //

1

/

_—

fcd

Agi = Ay = 0,505t b *xh x —

fya

I

[ [

0.00

0.10 0.20

0.30 0.40

0.50 0.60

Syfpo 2.1 Awypappate AAAnAenidpaong kotd EC2, Agq=As=0,5As 1or, d1/h=0,05 (yio kotnyopieg okvupodéparog < C50/60)

0.70

0.80

0.90 1.00

1.10

nes=Mgy/[bh*f ]

1.20
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2. Ymoloywopog Awwtopdv vaé neyédn OpOig Evraong

Awdypoppa orinremdpaoeng katd EC2, BS00C, A =A,,, yopis kpdToven, Tapafoiiké 6/po 6kvpodépatog
-3.0 I | I I I 1

2.8 — d,/h=0,10 = -
-2.6 \\ ‘ AsZ As2
24 =~

2.2 I~ - S “+Med 1
2.0 \ h d_'g 7777777 4)?+NEd dh
-1.8 ~

1.6 ~
1.4 1.4
_1.2 N

0.8

0.6
-1.0 o4 ~
-0.8 o

by ) ST

0.2 ——

0.4 P il ]
0.6 . —— ——

0.8
1.0

12 -
1.4 —

L = A=Ay =0,5 b« h x4
,/ s1 = As2 = U, 00 ¥ D * 11 *

1.8 fya

2.0 [ [ | I

0.00 0.10 0.20 0.30 0.40 0.50 0.60 0.70 0.80 0.90 1.00 1.10 1.20
Hgg=Mgy/[bh?f ]

)

N ‘ As } As1

—
0O

-~—b—

\ d1=d2 r Asi=As2

/

/
i
aur

/]

i
\

\

Vea=Ngq/[bhf]

\

Sy 2.2 Awypappate AAAnAenidpoaong kotd EC2, Aq=As=0,5As 10r, d1/h=0,10 (yi0 katnyopieg okvupodéparog < C50/60)
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2. Ymoloywopog Awwtopdv vaé neyédn OpOig Evraong
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0.6
0.8
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1.6
1.8
2.0

Vea=Ngq/[bhf]

Awdypoppa orinremdpaoeng katd EC2, BS00C, A =A,,, yopis kpdToven, Tapafoiiké 6/po 6kvpodépatog

f—

—

™~

d,/h=0,15

d2

~

T~

Wo=E,U

"+Meq
/+Ned

As2

As1

-~—b—

As1=As2

N

0.8 N

(=3
[=1]

\\ //
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7

/

fcd

Agi =Agp = 0,505t *b*xh x —

fya
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Sy 2.3 Awypappate AAAnAenidpoaong kotd EC2, Aq=As=0,5As 1or, d1/h=0,15 (yi0 kotnyopieg okvpodéparog < C50/60)
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2. Ymohloyiopog Awwtopdv vad peydn OpOig Evraong

-3.0
-2.8
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0.4
0.6
0.8
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1.4
1.6
1.8
2.0

Via=Ngq/[bhf ]

Awdypoppa ariinremodpdocsng katd EC2, BS00C, A =A,,, yopig KpdToven, tapafoiikos 6/po ckvpodépatog

[ ——

N

d,/h=0,20

I

I I

dz2

W=2,0

“+Meq
J+NEd

d1=d2

AsZ

As1

-~—b—

As1=As2

\V

Y
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/

/

P

Agi = Ay = 0,505t b+ h x —

fcd
fya

I
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Iyfua 2.4 Awypappate AAAnAenidpaong kotd EC2, Agq=Asx=0,5As 101, d1/h=0,20 (yio katnyopieg oxvupodéparog < C50/60)
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E.M.II

— EPI'AXTHPIO Q.X.

2.

Ynoloyiopdc Aratopadv vo peyédn OpOc Evraong

(Schneider "Bautabellen fiir Ingenieure" - ue féon to I'eppovikd mpocdpnue 10 0moio £xet KPES S1POpES 0md T0 EAANVIKO, T.x. 1) PEYLOTN OMATIKY TapapHOpPOGT TOV GKVPodEUaTOG ivar 2.2%o)

-3,00

-2,80

240
2,20
-2,00
-180
160
140
120
1,00
-0,80
0,60
0,40

-0,20

0,20
0,40
0,60

0,80

2,20

-2,60

/

Ve veg= ~EL_ L As ot C12/%5 - C50/60
_Eea/Eq=- =22 -h-
W R = I d4y/h = 010
sl s
B/ E{==283/-147 < I <
N | - e b
N N ] My el —= i
b S/ eq==301/=0/T3 LA 1ot : |
‘ B hs, I AT i
|- | Egq i, j
] y XE:Z/ c1=-3.5/0, ‘1 dy=dy €ct
p! : >\< fest 1 35 \i
N >| N T
N ¢ Al .
A AN N/
: ] < %
) / A
N D R
( ) B AN AN i i e HE¢= —5 . —
, O N X \d bh? g
/ 2 'k
N N\ \
= SR X
5 v
3N \ Nectesrh-asian
SAERERIRARBERIRIAARA AN
FERANININ —
/T %T | T1-H=h Hj‘ ehe/es}=-35730 11
LL JUNT T 1]
XL XV TR T / Hed
N\%_‘ YANANNZEA 2
) AR 3 Fo§ AR 7 J0g7 [ 00 | 0f1 | 050 700 105
% WX £ V leh=3550 |
~ // 74 / ]
1 S & /
1 \
% Y 2 Ed/E1=-3.5/100
2% =
T Y / 74
[P S > feas-35/50 | |
AN
I X i Beton | fug (fya/fea
)ﬁ{ i [ A/ es1==35/20 F— MN/m?}
! i 12/ | 68 | 639
: Y afEa=T357250 €16/20| 91 | 480
v 7 €20/25| 13 | 384
' X €25/30| 1,2 | 307
& €30/37| 170 | 256
y e k=TI TS0 ; T C35/45] 98 | 219
i HEg= —2 Wpot= —2- 'r"" -f-m C40/50| 227 | 192
KL hoske bh*feq bh faa || cusss| 255 | M1
/6042007250 | N : €50/60 | 283 | 153
Cecilesd0.0/250 veys Ned A i B . .
B ~5.0/25.0 Ly slot=Wroky oF ‘Angaben gittig far
€52/ €51 bhfeg yd/ o X:ZQ‘I,SO ungd !sg=1.15

Interaktionsdiagramm fiir den Rechteckquerschnitt mit Bewehrungsanordnung nach obiger Skizze
(BSt 500 mit ¥, = 1,15; Beton < C50/60); d, /h = 0,10 (aus [5.83])

Syfuo 2.5 Awypdppate AAAnAenidpoong, opfoywmvikn Swatopr], Asi=As=As3=Ass=0,25A 101, d1/h=0,10
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e vei= lﬁ 1A pot C12/15 - £ 50/60
S LR (i e di/h = 0,20
£oalbez =R 63/H147 ;E : - j
el et . P
: R KTy P W ] e g M FeF ===
' % N 1 e Do/ i
N Nealea=135740 g [lo l
N €1
i A
NANMAY
N N
NN 2/ €s1=-3.5/0.0
NN \ \
AR A&
RN
N 4 & \%\& Heg= MzEd
SRR 2\ \“'\\ \\\(\ti, 35h0 bl
PURLFAUINGITARHARANY
< SABA AT VY
RUEEATELLARRARTRRAY
WITTALHILTALARNARYAY
1% 1R NN ARTARARD RN
ST AV VAV LV DA R
T AT A ) sl e =35/ T
SIS
A T ues
,”ﬁm/ A /tyé' 7P ,o:Z "R 00 | 0p0 | 050 14% 195
A '/ [TV ] l E
| A / 7 /7] | |
:I ‘ # Jelased=-35/50
W
| /
/ N
] y // Beton [MfN:;] " fya/fed
‘ % et 35/00 /5| 68 | 639
7 7 C16/20 | 91 | 480
o 7 €20/25| 13 | 384
Ve €25/30| W2 | 307
=357, 30731 110 | 256
WA ™y hore ot (35/45 19,:; 279
; ok o= —dot 40750 | 227 | 19.2
)‘(/2, Foi=P5/200 bt | O T || cagyss | as5 |
Py ,S,A?.b vere M8 | g 2 cso/60| 283 | 163
Neoolec=P5,0/850 | bhicg g [ :;r;g&hoer:] ngdul;lsngﬁg

Interaktionsdiagramm fiir den Rechteckquerschnitt mit Bewehrungsanordnung nach obiger Skizze

(BSt 500 mit y, = 1,15; Beton < C50/60); d,/h=0,20 (aus [5.83])

Syfuo 2.6 Awypdppate AAAnAenidpoaong, opfoywvikn Swatopn], Asi=As»=Ass=Ass=0,25As 1o, d1/h=0,20
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2. Ymohoywopog Avatopdv vro peyédn OpOig 'Evraong
(Schneider "Bautabellen fiir Ingenieure")
Tafel 7a
Ved Vg AN_E;_ C12/75- C50/60
3,00 IEeaE= 22012220 e 47h = 010
-280 Tr\‘/;‘ 2-2,63/~147
~L< <
260 ) e/ ca=-50170.13
200 1Y >
220 AN el ea=-35070.00
- h X N o
2,00 7\': £ei/Es1==350/0,00
N /
180 1< s: > S g
T %
-160 § T J
140 \( / N \%‘y e/ e5==3,50 1,00
Y N, AN NN | _ Mg
-120 NG i X A N X Hed Achtng
1,00 < i = NN el e ol - |
(,\ ’:’\ = \ —
0,80 f——or
X > \
- ;\\ X X \\ N \5\:(27:5‘:-3 072,17
b VT VAL RSN A WA \
415 T Y [/ RYAVY AW W
' ity Ao B B S R 1 O L D SO AT 7
on A7 777 T T
: A7 7777 T iy
0.00 ok [V V1]
'nl ANG> ;/ay/ /m/ e /» K;n// 050055
0201 /‘( % = v ol €51=-3{50/5.0
) 7 5
0,40 / X 4
g Ay < 7
T v
om b £
e e B /e .--350/10.}0
100 (/\‘/ A > i3 Beton | feq fyd/ftd
e ] (MN/m)
1
20 L=< /55| 68 | 639
4 g/:/ Y oAb/ e4=-B50/150 €16/20 | 94 48,0
10 =t R €20/25| 13 | 384
] = reasoT— €25/30 | %2 | 307
160 =] “x = 30737 110 | 256
/ﬁ‘,//f otest =.=A/21,o v rrs T €35/45] 198 | 219
180 j PEe il wpor= =5t 20 | | cho/S0 | 227 | 192
b el amise Achfeg < ' || cusss| 285 | 11
200 e = 050 _ Neg B A €50/60 | 283 | 153
SCYE LN Vea= g | Astot=wrory Vi Angaben gilfig far
220 Legtebiasors it ya/Ted |1 L2150 und ye=115
/
‘Interaktionsdiagramm fiir den Kreisquerschnitt mit Bewehrungsanordnung nach obiger Skizze
(BSt 500 mit ¥, = 1,15; Beton < C50/60); d,/h=0,10 (aus [5.83])
Syfuo 2.7 Awypdppate AAAnAenidpaong, kukhikh dtatoun, di/h=0,10

Ved o Nea _
300 keeleq==2200-220 Veas A:f(d U;/;z =C0502{)60
L am cl/ e=2.63/-147
260 '4;\‘% N\ fho/ = 13074013
4 ” &’\
240 DX |
i ) N £c2/ €c1=-3,50/0,00
wRARR -
2,00 AN \ N
- N NEc2/ €513-3,50/0,00
A | \f\ / \
B SeN \\
0 IO N s
% 420 N X \ b My
T X \e oy \eaal/ €s1=-350/100 M b
RPN AY AN
. e} MARRURAY
os0 %] FAR I NRNARATRRRANY
. OO TV TV
0% ATRERLERRARRVARRARRY A
' AR ATNARLARRLURRIAN
e F A AN A N e asoras
i yyoSNENERIIERI RN
’ ST T Heg
0,004 5 NSNS YN NEN
o0 e - / A T bl 0.50 080 0k5
020 / 77 ealeh=350030
AT V7]
040 :\/‘y //// LS = /
0,60 % ; /
: ‘]"/‘\, Ao b =-350s50
080 : ’ /
1,00 f-r‘, ‘ . Beton Il’::;‘mzl fya/fed
120 ;"ﬁV i/ (12/15| 68 | 639
oL C16/20 | 9.1 | 480
T €20/25| 13 | 384
Wi ALt 3sbrios €25/30] %2 | 307
160 {0 €30/37] 10 | 256
“‘ Meo foret fon C35/45| 198 | 219
o - = Astot Tyd
" Salkusast/s M hta | TR T | sy | 35 |
200 A e Neg A €50/60 | 283 | 153
e /rs.'-- o = Ag tot= ot < = =
Se - & MRk | R [t

Interaktionsdiagramm fiir den Kreisquerschnitt mit Bewehrungsanordnung nach obiger Skizze
(BSt 500 mit ;= 1,15; Beton < C50/60); d,/h=0,20 (aus {5.83])

TyfAuo 2.8 Awypdppate AAANAenidpaocng, kukhikh dtatoun, di/h=0,20
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3. Ymoloywopog Aretopdv évavtt Tépvovoog

3.1 Tépvovoa ywo v omoio dev amarteiton (1] omartsitonr 0 ELAYLOTOS) OTMGROG SvdTUnONG, VRA (EMeY)0G

og anbotaon d amd TV wapard pag apecng oTNPEnc)
1/3
VRd,c: [CRd,ck( 1 Oop] fck) Jrl(l ch] bwdz(vmin+klccp)bwd
fck oec MPa

200
k=1+ TSZ,O (d og mm)

p=Aq/(b,d)

Ag givor 1o gpPadov Tov epEAKVOLEVOD OTAGHOD TToV gkTeivetol o€ andotacn peyaivtepn and (lpg+d) népa and
™ Bewpovpevn dwatopn} (o omAicpds 0 omolog dlomepva TV peYUN 1 omoia Eekva amd v e&etaldpevn
0¢om (A) kou givor Kohd aykvpopévog Tépav g poyung) (A Zynua 3.1)

bw

0ep=Nga/A, 6mov Nig efvan 1 agovikii mg dtotopng (o N) (Ned>0 yia OAiym) (av sivan epehicuoticn ayvogitar)

givar 1o ehdyoto Thatog TG Stotopng peta&d epelkvdpevon kat BAPopevov mélpatog (o€ mm)

A givar To guPadov g SlaTopng ToL GKUPOSELATOS (mmz)
VRdacoe N

Crd,c=0,18/y.=0,18/1,5=0,12

Vinin=0,035K* 2, '/?

k1=0,15

}H

e, @ TAS | log vl |

Eyfpe 3.1 Opopds tov Ag (EC2, 2y.6.3)

3.2 Tépvovoa mov avahoppavel o orhiopog NraTunens, Vrds (heyyos o€ amdstacn d amnd v mapard prog

apeong oTpIENG)
A,
VRds= % zfya(cotb+cota)sina,
W

z=0,9d
ASW

Sw

£ivo 70 GLVOAKO gUPadOV TOV GKEADY TOV GUVOETPOV

glval n amdoTOON TOV GUVOET POV

fywa  €ivon 1 T oyedaopod tov opiov dtapporig Tov OTAGHOD ddTnong

o etvorm yovia Tov oxnpotilel o omhopdg Stétunong pe Tov kébeto mpog ™ Stevbuven g Téuvovcog dEova
™mg dokov

0 givar 1 yovia mov oynpatiCovv ot Ao&oi Omtipeg okLPOdENATOG (e TOV KaOETO TPpOg TN dlevhuvon g

TEUVOLGOG GEOVA TNG SOKOD

3.3  Méywotn tépvovea mov avorapfavel to stoygio (aotoyio LoE@V OMaTpOV 6KVPOSENATOS), VR max
(éreyyog otV TOPEWG pOg dpeonS 6TPENG)

Vidmax=acwbwzV1feq(cotd+cota) /(1+cot?6)

aew =1

fo

250

f,
n v =O,9—ﬁ pe 0,5<v;<0,6  yio peiwpévn Tdom Tov cuvdETipov oy, < 0,8f
L [ Feq V(cot 6- cota)

%z N M
d | =———"z=000 —l—}
4 Yz %
] h *, F
] e k

BAIBOMEVO TTEAND, BAITTTAPES, epeAkudpEVn Xopdn, @ OTTAICHGG BIdTUNONG

v,=0,6 [1-

K\ion cuvdetfipav: 45°<0<90°  Khion Swydviov Oumtipov: 1<cotf<2,5 — 45°>0>21,8°

TyfAuo 3.2 Movtého diktvdparog (EC2, Xy.6.5)
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

4.  Ymohoyiopog Awwtop®v évavtt Ztpiyng

4.1 Iocodvvapun rertoToym Sratopn

E - péom ypoppn - eEmTePIKO Op1o NG 160dHVANG SLOTOUNG, HE TEPIHETPO U
- EMKAAVYN: ATOGTOCT| TOV KEVTPOL TG dtapiikovg papdov péypt to e£mtepikd Oplo

Yyqua 4.1 Iooddvoun Aentdtoyyn dwrtopn (EC2, Zy.6.11)
A gtvar 10 epfaddv mov mepkAeietol omd T HECT| YPAUUN TOV ETUEPOVS TOYYOUATOV, COUTEPIAAUPAVOUEVOV
Kot ToV (0TOUmV) E0COTEPIKOV KEVAOV

Ty glvon n Sttpntikn éon Adym oTpéyng 6To Toiywua i

U eivor n e€@Tepikn mEPILETPOG TG SLTOUNG

teri eivan to mhyog TG 1wodvvaung Aemtdtoyng Swatopng. Mmopet va Aapfdvetar ico mpog Alu, alkd dev mpémet
vo. gtvar pikpoTtePo omd o SMAGGIO TG ATOGTUONG HETAED TOV GKPOL TNG SLOTOUNAG Kol TOV KEVIPOL TOV
Swapfkovg omhiopod. Xtig koikeg Statopés To v Oplo givar To TPaypaTiKo Thyog Tovg, SnA. teri=max{Alu,
2C} < trpoypoms

A eivar 10 oOvvolkO euPodov g Swtopng mov  mepikieieton  amd TNV e£@TEPIKN  TEPIMETPO,

GUUTEPIAOUPOVOLEVOV KOl TOV (OTOLMV) ECOTEPIKDV KEVOV
Zi &ival T0 PAKOG TOV EMPEPOVG TOYYOUATOS | 0plldpevo amd TNV omdoTao TV GHUEi®V TOUNG Tov UE To

YELTOVIKA TOLYMUATO

4.2 Méyetn otpenTiKi pom) mov avoropfavel To otorygio (aotoyio AoEMOV OMTTHPOV GKVPOIEROTOC),
TRd,max
TR max=2V0ew g Ater;SinBcosd

Oy =1

- fck
V*0,6 [1- ﬁ:l

0  eivorm yovia Tov Ao&dv Ountipov
‘EAeyyog emdpketag dtatoung:
Tramax=TEd (kaBapn oTpéym, dev vapyel oYedOV TOTE)
Te4 VEd

TRd,max VRd,max

<l (TanTdYpOVN GTPEYN KoL TEUVOVGOL)

4.3 XtpemTiKi] poTi pPRYRATAOGEDS (OPic omond 6Tpiyng), Trac
Tra.c=2Axfewter;

fota €lvan n gpelcvotikn avtoyn oyedoopod, =feuo.0s/1,5

Orav:

Trae>Tea (abapi otpéym)

f

TT;Z + \};‘zdc <l (tow1d oTpéyn Kal Tépvovoa,)

t01€ TiheTOn 0 EMGYL6TOG OMAONOG Asmin=0,26 (fem/fyi )b:d>0,013 bd

4.4  Yrmoloylopndg Sr1apikovg oTAepov 6Tpiyng, XAy
To epPadov Tov SpnKovs OTAMGUOD GTPEYNG (KOTAVEUETOL OLOLONOPOO OTNV TEPipeTpo) vroroyiletol omd ™
oyéon:

Ty
ZAslfuk rkfd cotO
y

U etvon ) epipetpog g meptoync pe epPadov Ag
fya  etvorm Ty oyedaco g Tdong Slapporig TOL JLpNKOVG OTAGHOD
0  etvorm yovia Tov Ao&mv Ountipov

g TEPIMTOON TAVTOXPOVIG GTPEYNG KOl KALYNG Ol ETUEPOVG OTAGHOL ETaAANALlovTaL.

45 XrpermTiki] pomi 6xed1acpoV mov avarapfavovv ol cuvdeTPES 6TPEYNGS, TRas

H otpentikn porn oxed106100 TOL ovorapBavouy ot GuvdeTipeg vroloyiletar mg:

Aq
Tras=2%Ai* ( sbw) *fywa™cotd (xaBapn otpéym)
W

T towtdypovn GTPEYN Kot TELVOVGE 01 GUVOALKOT GLVIETNPES VITOAOYILoVTOL MG:

( SW) S (—TEd+—Ed) (TowtoYpOV GTPEYN Ko StdTpmon)
Sw/yy  20c0t0*f g VA 0,9d APOVI TTPEWN Hnen
ot ywe

‘Omov, kot 671G 300 TEPTOGELS, Agy ElVOL TO EUPAdOV TOV EVOG GKELOVG TOV GLVOETHPAL.
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

5. Awtpnon

5.1 Movtého vmohoyiopov (Yevika)

Awtopn

9 6’\

2 &

f=arctan (1/2) -
= 26,6°

@ - Baown dtoTopn EAEYYOV

- Baown emedveln EAEYYOV Acont - Baown mepipetpog elEyyov, ug

@ - eopTLOpEVN EMPAVELL Ajoag

Zyfuo 5.1 Movtého voloyiopod yua ov £deyyo g O.K. aotoyiog and didtpnon (EC2, Zy. 6.12)

5.2 Boaowi wepipeTpog héyyov, Uy

feont OEVTEPT| TEPIUETPOG EAEYYOV

o) I'evika

B) Baosu) mepipstpog ehéyyov kovrd (<6d) o€ avorypa

vY) Boowéc mepipetpor eréyyov Yo QOpTILOPEVES EMLPAVELEG TOV

Bpickovral kovtd o€ dkpo (<d) 1§ yovia

Zynpa 5.2a Tomkég Paowés mepipetpor eAéyyov yopm omd
poptildpeveg empaveieg (EC2, Xy. 6.13)

=12 h=k

V(h.k)

[A]: Gvorypa
Tyfuo 5.2 Tepiperpog eléyyov kovid og vorypo (EC2, Xy, 6.14)

2d

Zyqua 5.2y Baowég mepipetpol elEyyov Yoo opTiLONEVES EMPAVELES
nov Bpickovtot Kovid og dkpo N yovio (EC2, Ty. 6.15)

T
I
;

2d

Tevikdg u1=2d.

Inueioon: Ov mepipetpor ehéyyov mpémet va opilovior oe
andotacn ukpotepn and 2d Otav pa peyddn micon (my. M
nieon Tov eddpovg ot Bdon) N €va goptio N pio avtidpaon,
péoa og pua andotact 2d and TV TEPIPEPELN TNG ETLPAVELNG
£PapUOYNS ToV optio, dpa avtibeta mpog ™ Sevbuven Tov
GUYKEVIPMOUEVOL QOPTIOL.

e @opTILOHEVES EMPAVELEG TTOV PpicKovial KOVTIQ og avoiypata,
eqv M eyyotepn amdotacn HeToEd TG MEPWETPOL  TNG
@OPTILOHEVNG EMPAVELNG KOL TNG TOPEWAS TOL OVOIYHOTOG OV
vrepPaiver ta 6d, TO TUAMO TG TWEPETPOL EAEYYOL TOL
nepAopPavetor HeTa&d 800 EQANTOUEVOV OV YOPAoGoVTaL amd
TO KEVIPO NG QOPTILOUEVNG EMPAVELNS TPOG TO TEPTYPOLLLLO TOV
avoiypotog Oempeitat avevepyo.

e poptilopeveg empaveleg mov Ppiokovtol kovid og dkpo (<d) 1 eni
TOoL GKpov N og yovia, N mepipeTpog eréyyov Bo AopPdvetor Ommg
paivetol oTo oYNUaATa, OTOV aVTA divouy TEPIHETPO (EEUPOVUEVOV TMV
eledBepov akpVv) KpOTEPN amd EKEIV TOV TPOKVTTEL pe Paon v

TePITOON O
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

5. Awatpnon (cvvéyewn)

53 Xtatko Vyog

dy+d,

Qg otoTikd Vyog, d, opiletar o pHéGo oTaTikd VYOG TV 00 Srevdiveemv d=

@ - popTLOpevn empdavewa @ > arctan (1/2)

Zynua 5.3 "Yyog dwatopng eAEyyov o mESIA0 peTaANTOV Thxovg (EC2, Iy. 6.16)

e mAdkeg N méSha peTaffAntod mhyovs, ktdg 0md To. TENAN PabdmTAG LOPPTC, MG 6TATIKO DWog Pmopel va AneOel 1o VoG otV TEPILETPO TNG POPTILOUEVIG EMPAVELNS.

5.4 Boaow nepipetpog sAEYYOV 68 VTOGCTUADNRATO PUE SLATAATVVET] KEQUANG (KLOVOKPAVO), Foont

o) Kvkhikd 1 opboyovikd vrootoddpota pe pikpn dwamhdtovon, Iy < 2hy, éheyyog og o Swatopn

B) KvkAikd vrootoddpato pe peydin domhdtovon, Iy > 2hy, éleyyog og dvo dwatopés

Teore Feomt
ml pa

6 =arctan (1/2 I
=26.6° s

I.= 20h, l.= 20h,

e 5.4a IThdka pe kovokpavo oto onoio Iy < 2,0 hy (EC2,%y.6.17)

Toont axt

foont axt
’- Fecrtmt Teantire -

/ |__ c .
Jy> 20y, = I, >2h

Iy 5.4 ITkéka pe kiovokpavo oto omoio Iy > 2hy (EC2,Xy.6.18)

E - Boow droTopr| EAEyyov - eopTILOHEVT EMPAVELL Ajoad

@ - 01 300 Paotkég SraTopég ELEYXOL Y10 KUKALKE VTOGTUAMHLOTO - PopTILOHEVT EMPAVELL

Aload

KvkMké: reone = 2d + 1y + 0,5¢

OmoL:

Iy givor 1 amdoTaoT 0T TNV TOPELL TOV VITOGTLADUOTOS MG TO GKPO TOV KIOVOKPOVOL
c givon 1 SIAUETPOG TOV KUKAKOD DTOGTUADUOTOG

OpBoyOVIKG: Teone =min{2d + 0,56\/(I1*|2); 2d +0,69 I}
omov:

li=cy+ 2l

I, =Co+ 2l

<1,

Icont,ext = Iy +2d +0,5¢c

I'cont,int = 2(d + hH) +0,5¢
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

5. Awatpnon (cvvéyewn)

55 Apdoa dratpntiki Taoen (Sratpnoeng),Ved
o Tevikd

o VEd
BT g

VEeq Spdoa épvovca

U | EKACTOTE TEPTUETPOG EAEYYOV

d 10 péco oTatikd HYog

o TIkdxeg

Ortav 1 avrtidpaon og pa othpiEn dpa EKKEVIPO MG TPOG TNV TEPILETPO EAEYXOVL 1 HEYIOTN SlOTUNTIKY TGN

vrohoyiletar g e&Ng:

VEd:Bm

Onov

B ovvteleotg eKKEVTPOTNTAG, O 00i0G VITOAOYIlETON (G EENG:

(i) Opooeyyiotikd

e popeig, tov omoiwv 1 gvotdbelo vd oplovtio eoptio dev e€aptdton amd TV TGk Asttovpyio peTa&d
TAOKOV KOl VTOCTUAMUATOV KOl GTOVG OTOI0VG TO YELTOVIKG avoiypata dev dapépovy mopandve omd 25%,

pmopel va xpnoponolohvTal TPOGEYYIOTIKEG TIHES Yo TO .

[A]- eowTepikd UTIOOTUAWG
- TIEPIPETPIKO UTTOOTUAWMA

- YWVIAKOS UTTOOTUAWHA

ZyAua 5.5 Toviotdpeveg tyég yio o B (EC2, Zy. 6.21N)
(ii) Yrohoyiotikd
-["lo 0pBoy@VIKG VTOSTVAG®NATA, OOV TO POPTIO TAPOVGIALEL EKKEVTPOTNTA TTPOG TOV Eva GEOVOL:
Bl ka1
Vea Wi
up givat to PNKkog ™G Pacikng TepéTpov EAEYXOV
k gtvan évag cuvteheotig mov e&aptdtor 0md T0 AOY0 TV J0GTAGEMY TOL VITOGTLAMULUTOS
C1 KOl C2: 1 TN TOV &ivar GuvapTNnom Tov peyEBovg g pomig AoY® ekKeVIPOTNTAS oL peTaPialetar HEc® ™G
Spopdg oy T ™G TEUVOLSOG (ekaTtépmbev g oTHPENG €Nl TOV VTOGTLADUATOS) KOl HECEO KOUWNG KoL

otpéyng (Bréne Zynpa 5.6 ko IMivaka 5.1).

IMivaxag 5.1 Twés Tov K Yo opBoyovikéic goptitépeves emeaveieg (EC2, IMivokog 6.1)
ci/cy <05 1,0 2,0 >3,0
k 0,45 0,60 0,70 0,80

W, OVTIOTOLYEL GE [0 KOTOVOUY TG TEUVOVGOS OGS QAIVETOL 6TO EMOUEVO GYNLO KOt gival cuvapTnon g

Booikng mepétpov eAEYYOL UL

C1

Zyqua 5.6 Katovoun g téuvovcag and pomn Aoy ekkevipomTag o€ évav koo mAdkag -

gomTeEPIKoD VTooTvAdpatog (EC2, y.6.19)

2
W= e cyteyd 164 +2nde

omov:
C1 givon n TopdAANAN TPOg T deHOVVEN TNG EKKEVIPOTNTAG TOL POPTIOL JLAGTAGT| TOV VIOGTUADUATOG
C2 givar 1 kGBetn TPog T S1evBVVGN TG EKKEVTPOTNTAG TOV POPTIOV SLAGTAGT) TOV VITOGTUAMDLOTOS

-To ecmTEPIKG 0pOOYOVIKE VTOGTVADNATO, OOV TO POPTIO TOPOVGIALEL EKKEVTPOTNTO KOl TPOG TOVS HVO

agoveg:
2

e\2 (e
p=1+1,8 (—y) + <—>

b, by,
omov:
By KOl €z eivan ot exkevipoteg Meg/Veg 011 Sievbvvon tav a&dvov y kot z, avtiotoya
by ka1 b, givar o1 drootdoelg ™G TepéTpov eAEyyov (PA. Tynpo 5.2a)

Inpeioon: H ey mpoxontel Adym pomng mepi Tov dEova z, evd 1 €; Adym pomng mepi Tov a&ova y.
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5. Avdtpnon (cuvéyeia)

-['0 E60TEPIKE KUKAKA VTOGTVADNATO
e
D+4d

omov D givor 1 S1épeTpog Tov KUKAKOD VTOGTUAMULATOS

p=1+0,6n

T weprueTpikd 0pHOYOVIKE VTOGTVADNATE, OTOV TO POPTIO TOPOVGIALEL POVO EKKEVTPOTNTA KAOETN TTPOg
TO GKPO TNG TAAKAG KO PPIOKETAL TPOG TO ECATEPIKO TNG TAIKOG:

H ddvaun didTpnong katovEreTon OLOIOLOPEa KOTAUNKOG TG LEWUEVIG TEPYLETPOV EALEYXOV Ug*

Uy
B =
Ugs
=1,5d
=0,5¢
= A
\ |20
]
T
Zh3
™ i
I

P -

C1 2d

Tyfuo 5.7 Meiopévn Baoikn tepipetpog eréyyov U+, yia akpoio vrootdropa (EC2, Xy.6.20a)

T weppeTpikd 0pBOYOVIKE VTOGTVADNATH, OTOL TO QPOPTIO TOPOVGIAlEl EKKEVIPOTNTES KOl 6TIG dV0

918v0VVoELS KOt 1 EKKEVTPOTNTA 1] KAOETN TPOG TO (PO TNG TAGKAG BPIoKETOL TPOS TO ECATEPLKO THG TAAKAGS:

ﬁ u; K u
=—-+k—c¢,,
- Wl par
omov:
€par  Elvon 1 eKKEVTPOTNTA TAPGAAAQ TPOG TO AKPO TOV TPOEPYETAL amd pom| Tepi Evav dEova KGOETO TPOG TO

GKpO TG TAGKOGC.

k umopei va Aoppavetar amd tov Hivaka 5.1 aviikabiotdviog to Adyo ci/Cy pe tov c1/2¢,
2

c

W1:%+clcz+4cld+8d2+ndcz

-To yoviekd 0pBoy@vikd vTo6TUAORATE, OTOV TO POPTIO TOPOVCLALEL POV EKKEVIPOTNTA KAOETH TTPOg TO
aKpo TG TAGKAS Kol PPIoKETOL TPOS TO ECOTEPIKO TNG TAAKAG:

H ddvaun didTpnong katovéreTon OLOIOLOPEOA KOTAUNKOG TNG LELOUEVIG TEPLETPOV EAEYYXOV Ug*

Uy
p=-t
Uq

c 1__5 1,5d
1 =0,5¢
C1
L= g 2d
[:_' 2d )
<1,5d
=0,5¢

Iypa 5.8 Mewwpévn Boaoikh mepinetpog eLéyyov Ui+ yio yoviako vrootiimpa (EC2, y.6.20b)

-To TEPLPETPIKE KO YOVIEKE 0pOOYOVIKE VTOGTVADPATA, OOV KOl 1] EKKEVTPOTNTA 1| KAOETN TPOG TO GKPO
™G TAGKaG PPioKeTAL TPOG TO EEMTEPIKO TS TAAKOG:
Ioyvet 6T Y10 E6MTEPUKE VTOGTUADLATOL

Bl rkr Ed 1
VEd W]

* Bdon vrootuAdpotog

H avtoyn og didtpnon 1ov PAGEOV TOV VTOGTLAMUATOV TPETEL Vo EAEYXETAL GE TEPLUETPOVG EAEYYOV, U, TOL
angyovv péxpt 2d amd Vv mEPIHETPO TOV VTOCTVADUATOC.

-To popTion yopic ekkevTPOTNTES:

VEdred=VEd-AVEq

_ VEd,red
VEd,red™ w*d

omov:
AVEgq  givon m koBapny dHvapn mov dpa mpog to. mdve (tnv aveodoun)) evtog tng 0empodpevng TepueéTpon eLEYYOV,
SNA. 1 TTPOG TOL TAV® £S0PIKY TieoN pelov To 1610 PApog TG PAGNG TOL VITOGTLAMLATOS.
-['o ékkevrpn option:

Mgg*u
VEdreaW

~ VEdred
VEd,red_ u*d

‘Omnov 10 k dnwg éxet oprotel mponyovpévag katd mepintwon, kKot to W eivor nopopoto tov Wi aAld avapépetot o

mePIUETPO UL
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6. Awgtpnon (cuvéyewn)

5.6 Ty oyedroopod g avroyis o daTpnen puog mhakeg 1 TS PAoNg TOV VIOGTVADGNATOS YMPIg
OTTMGPO SATPNONG,VRAc

VEI<VRd,c

‘Omov 10 VEg OTmG £YE1 OPLOTEL TPONYOVUEVOS KATO TEPIMTOOT

o [Tldaka (leyyog oty Pacikij mepiuetpo eAéyyov, Ur)

VRde= CMCk(IOOplka)l/3 + X166, (Vinintk16¢p) (08 MPa)

omov

fo oe MPa

Vinin=0,035%K>/ 2¥£, /2

Cra,c=0,18/y,

k; =01

k=1+(200/d)*° , d 6e mm

0.5
P~ (plz*ply) < 0.02
Ply: Plz  AVAPEPOVTAL GTOV EPEAKVOLEVO OTAIGHO ILE GUVAPELD GTIG S1EVBVVTELS Y Kot Z, avTioToiywg. Ot Tyég piy
Kot pi; mpémet vo. vmoloyilovtar g péceg TWéS, Bempdvtoag éva TAGTOG TAGKOG {60 TPOG TO TAGTOG TOL
VTOGTVA®NATOG oLV 3d o€ KGO TAevpaL.

Ocp = (ccy + O'CZ)/Z

Gy, Ocz  €lvan o1 0pBég Thoelg 6TO oKVPOIENA TG Kpioymg dtatopng oTig devbvvoelg y kat z (oe MPa, Beticég
v Oriym):
cc)y:% Ko GC,Z:%
cy cz
Nedy, Nedz giva o1 0EOVIKEG SUVANEG 68 OAOKANPO TO PATVOLA Y10, EGMTEPIKE VTOGTLADIOTA, KOl 1] aEOVIKY

Svvaun ot dtotopn EAEYYOV GE OKPOit VTOGTUAD AT,
A eivar To gpfadov g StaTopng GKLPOSEUATOG, GOUPMVA e TOV OpLopd TG Neg

e Bdon vrootvlduarog (Eleyyog otnv mepiuetpo eAéyyoun, U)

Vede= Crack(100p £4)"" * (Y )2vmin* (2Y)

o €lvolm omdoTAoT and TV TEPIUETPO TOL VIOGTLVADUATOS MG TN Bepovpevn mepipetpo eléyyou (av yivetot

£heyyog og andotaon pikpdtepn and 2d)

57 Ty oyedaopod g pPEYIGTNG OVIONNG o€ OwdTpnon Mg mAGkag (§heyyog oTnv TApPeEwd TOL
VTOGTVADUATOGC),VRd, max

VEd < VRd,max

Omov

v —p VEd
BPLd
Ug Yot ECOTEPIKO VIOGTOA®UO  Up = UAKOG TNG TEPUETPOV TOV VIOGTVADNATOS [mm]

Yo 0KPOio VITOGTOAMLLOL Up = Cz +3d < ¢ + 2¢; [mm]

Y10 YOVIOKO VITOGTOA® L. Up=3d < ¢y + cp[mm]
B OTMG £YEL OPIOTEL TPONYOLLLEVOG KOTA TEPimT®ON

VRd,max— OaS*V*fcd
fck
=0.6% [ 1-—=
v=06 ( 250)
10 fo oe MPa

5.8 Twu 6yedraonod g avtoyis 6€ S1ATPN O MG TAAKAS LE OTAMGHO NATPNONG, VRd,cs

d 1 :
VRd,es=0,75 V. d,C+1,5 <S_r) Agwywder (m) sinal

Agy  etvar o gpPadov Tov OTAGHOD SIATUNONG KOTAUAKOG LG Ol TIG TEPUETPOVS YUP® OO TO VITOGTOAMILOL
[mm?]
S eivar 1 agovikn 0mdoTIoN TV TEPIETPOV TOV OTAGHOD StdTunong [mm]

fywder €fvon 1 Spdoa Ty GYEFAGHOD TNG AVTOYAG TOV OTAGHOD S1iTPNONG
ooppmva pe T oxéon fywder = 250 + 0,25 d < fywg [MPa]

d givo 0 HEGOG OPOG TOV OTATIKMY LYWMV 6€ dV0 KabeTeg drevfivoels [mm]
o givon 1 yovia Tov oynpatilel 0 omMopdg StdTunong He To eninedo g TAGKOG
H mepipetpog eréyyov mépa amd v omoia dev amoteitor 0TSO SLATUNONG, Uout (1] Uoutef) VITOAOYICETOL:
Uout,ef™ BV—Ei

VRd,c d
H e&drat nepipetpog omhiopod didtpnong mpénet vo tomobeteiton o po amdotoon oyt peyordtepn and 1,5d

€VT0G ™G Uout (1 Uoutef )-

00d
coo
coo
coo
coo

/.
coe Y\d\

ooo
ooo

E TepipeTpog Uoyt ef

A Tepipetpog tou

Eynua 5.9 Tepiperpot eléyyov o ecmteptcd vrootvAdpata (EC2, Xy.6.22)

Turoléyro vworoyiopod otociov ond Q.X. sopgpovae pe toug Evpokddikég EC2.1.1 kor EC8.1 - Version 10 — 4/7/ 2014

oeh.20




E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

6.  Avywopig

6.1 T'sopetpikic atérersg

o Kiion 6;

0,=0,*a, * oy,

o6mov

0o givar 1 Boaotkn Tiun, 60=1/200

Oh givo HELOTIKOS GUVTELEGTNG Y10 TO UNKOG 1) TO VYOG

op,=V1 ot 2/3<o,<1

Om elva HELOTIKOG GUVTEAESTNG Y10 TO TANO0G TV GTOLYEI®MV

0y, =4/0,5(1+1/m)

| ivo To pnKog 1 To vyog [M]

m givat 1o TAN00G TOV KATOKOPLO®OV GTOLKEIMY TOV GUVIPAHOVY GTO GUVOAKO PULVOLEVO

- Emppon o¢ éva pepovopévo ototyeio: | = mpoypotikd puikog otoygion, m =1

- Emppofy 610 ovompa mhevpikng nayimong: | = dyog tov ktpiov, M = apBpds TV KATaKOpLO®V

otoyeiov mov cupfdrlovy oty opldvTio Svvaun £l TOL GLOTHHOTOG TAEVPIKNG TaLYiMONG.

- Emppon} ota dtappdypote Tatopdtov 1 g otéyng ta onoia dtavépovv v oplovtia dovaun: | = dyog
0pOPOV, M = aplBUOg TOV KOTAKOPLO®V GTOLKEIOV GTOV OpOPO (1] TOVG 0POPOVG) Ta. omoio. cVUPailovv

otnv optlovTia duvapn el TOV TUTOUOTOG.

N N
5, Y
I=hi2 | /=1
e pe e

(a) Mepovopéva petabetd otoryeio (B) Mepovouéva apetddeta ototyeio

Tynuae 6.1 Tapdaderypo emppong tov yeopeTpikmv otedeidv (EC2, amd Xy.5.1)

(B) Avaopaypa
0pOQOoL

() Zvotnpo TAEVPIKNG mayinong (y) Atdppaypo otéyng

Zynua 6.2 IMapddetrypo emppong tov yeopetpikdv atekeimv (EC2, and Xy.5.1)
e Emppon atereidv
- T pepovopéva dopkd otovycia
o) wg ekkevipdTNTO, €, 1 omoia diveton wg € = 0*lg / 2
omov lp givar o pufKog Avyiopon
Amhovotetucd: o Torydpato Kot LEPOVOUEVE VTOGTUAMLATO GE GUGTIHATO TAEVPIKNG TayioNG,
ei = 1o/400
B) og eykdpoia dvvaun, Hi, oty Béon mov divel T péylot KopaTIKny pomn:
- Yo petadetd dopkd ctotyeio
Hi=6;N
- ylo apetdfeto oToryeia
Hi=20; N
omov N givar 1o a&oviko goprio.
-['o to dopkd cveTipaTo
Emppon 610 chotpo mhevpikig Tayioong
Hi =0i (Np - Na)
Emppon oto didppaype opdoov
Hi = 0i*(Np + Np) / 2
Emppon 610 didppoypa otéyng
Hi = 0i*Na
omov Na kot Nb givon a&ovikég duvapelg mov copfdilovv otn dnpopyie g Hi.
Amlovotetikd: o Tory®aTo Kot PEHOVOUEVO DTTOGTUAMILOTO GE GUGTILLOTO TAEVPIKNG Tayiong,

e = |0 1400
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6. Avywopog (cuvéysra)

6.2 Avynpotmra, A 6.3  Mijkog Aywopod, o
o [evikd o T pepovopévo pén:
=1y/i

lo givo 1o pKog Avytopov

i glvo m axtivo adpavelog TG AP yYLATOTNG S1TOUNG GKUPOSENATOG
EAGyiotn Aoynpotto yio. ayvonon eawopévey 2% tééng
Mim=20*A*B*C/+/n

omov:

A

R AU
i

giva 1 Aynpotnta OneG 0piGTNKE TPOTYOUUEVADG

1‘ ‘.\ \‘ \‘ P i‘
I Al A”
A =1/(1+0,2¢er) (€Gv TO ef €lvar dyvwoto, pnopel va ypnoipomomdei n tpn A=0,7) (7777 ( S ( . ( S C ( @ .
B =1+ 20 (etv 10 ® givar dyvooto, propet va ypnowomomBei n tyuy B=1,1)
Cc

= 1,7-I'; (86v 10 I'; £lvor Gyvooto, pmopel vo, ypnotponomei n tipyy C=0,7) ajh=1 byh=21 c)h=011 dyh=1/2 e)b=1 fl1/2<k<l g}h>2
Qef = Pyt0): Moegp/ Mogd  (evepydg ouvielestg epmucoD)

ZyAua 6.3 Mopeég Auytopod kat avtiotoyo pikog Avytopov (EC2, amd Xy.5.7)
Peot0) EVOL O TEMKOG GUVTEAEGTIG EPTVGULOD o T péhn moucimv:
Moggp &ivon 1 kapmtiery pomi| 1™ t6Eng otov owwvoi-povipo cvvdvaouo dpdoewv (OKA) Sroyeio pe mievpcy Tayioon (PA.Zynua 6.3f):
Moeg  givonn pory 1™ tdéng otov cuvdvacud oyediacpon (OKA) K K
—0.5%]* ! * 2
® = Asfya/ (Acfea); pmyavikd mocootd onhicpon 19=0,5%1 (1+0,45+k]) (1+O,45+k2)
A { Ao 36 Stopn 8 0
s £ivat 70 cLVOMKO EUPASOV TOV SLUNKOVG OTAMOHOD Srougein opic Thevpuch mayioon (B 6.3 ):
n = Neg / (Acfea), 1 avypévn opony dvvaun
&
m = Mg1/Mo2, 0 Aoyog portdv 1p=1* max (1+10k1 kZ) : (1+ ki ) * (1+ k )
_ ky+k, 14k 1+k,
=1
- Y1 otoyela pe mhevpikhy mayiwon omokAesoTikd pe pomég 1™ Tééng 1 kopw eartiag atedewdv 1 | OmoL:
opovtiog eopTiong k1, k2 &ivar o oyetikog deiktng evkapyiog Tov oTpoPiKdV deopedoev ota dkpa 1 kot 2 avtiototya:
- r r A r ’ e EI
Y10 oTot Eln YWPIg TAEVPIKN TAYIWOT) YEVIKMG k= (M) % (T) Tpotsiveron 1 ehéogo T k=0,1
Mo1,2  &tvar ot portég othipiéng 1™ 16éng, Moz = |Moa|
0 £iva 1 6TPOEY TV GTOYEIMV GTPOPIKNG dETUEVONG Y1 pomn] képymg M
EI

givon n dvokapyio tov OAPoOpEVOL pHéLOLG

glvat o KaBapd Vyog Tov BAPOLEVOD HEAOVG OVALESH GTLG OTPOPIKES SEGHEVCELS.
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6.  Avywopog (cuvéysia)

6.4 M:£00d0g avaroong PAGEL OVORUGTIKAOV KOUTVAOTITOV

o Kaprtikég pomée:

Meg = Mogg+ M2

OmOoL:

Mogd gtvar n porr) 1™ 14ENG cvpmepthapBavopévng Thg enidpacng Tov ateleldv

Mz=Ngge2 eivorn ovopactiky porf 2% 16éng

O Swpépovoeg pormég otipEng 1™ taéng Mo kot Mg, dvvaton va aviikato-otafobv amd o 16odvvapun pomr
otpigng 1™ té&ng Moe:

Moe = 0,6 Moz + 0,4 Mgz > 0,4 Moz

Ned  &ivor n Tipn oyedaopod g a&ovikng dvvaung
1
=(=)1,2
€2 (r) o/c

1/r gtvon 1 KopmoAd T

c givan £vag cvvteheotng 0 omoiog eEapTdTat amd TV Katavoun g Kapmvuhdtntog (cuvidog c=10)
o Kapmordmro

To pén pe otabepn} coppeTpikn Satopn] (GVUTEPIAAUPOVOLEVOD TOL OTAIGHOD):

Ur=K:- Ky 1/rg

OmOoL:

K = (ng=n) / (nyNpa) < 1 (ue ny=1+ 0o npa=0,4)

Ko=1+Boer>1 (ne = 0,35 + f4/200 -1/150)

Ury =gyl (0,45d)

£yd =fya/ Es

d eivar o evepyo vyog (Edv dev givat 0Aog 0 0OTAMGHOG GLYKEVTIPMUEVOG GTOL AP TOL GTOXEIOV
d = (h/2)+is, 6mov s eivo 1 aKTivo 0dPAVELNG TG GUVOAKNG ETLPAVELNG TOV OTAIGHOD).

n = Ned / (A¢ fea), avnypévn a&ovikn dovapn

® = Asfya ! (Ac fea)

As gtva 7o cuVoAKd eUPadov Tov oTAMoHoD

Ac givor 1o epfadov TG S1aTOUNG GKUPOSEUATOG
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7.  Aykvpdoeg

7.1 Boaowbd pikog aykvpweng, lp

Iynua 7.1 Baowkd uikog aykupdoewg, Inqd, petpovpevo otov a&ova g papdov (EC2, and Zy.8.1)

7.2 Opwxk) Taon cvvagslog, fog
fpa=2,25nnp {1

1 = 1,0 6tav eEaocparioviat ‘guvoikég’ cuvinkes 1

EvAoTOTOVG, £KTOG OV UIopel va Tekunptobel n vtapén ‘euvoik®dv’ cuVONKOY GUVAEELG
n2 = 1,0
n2=(132-¢)/100 vy @ >32 mm

feta=Tetko.05/vc, OMOL feiko.05 oo Tivaxa 7.1

vy @ <32 mm

A "]+ =

a) 45° < 0. < 90° b) h <250 mm

a) kat b) ‘euvoikég’ cuvbnkeg cuvaPeLag YL OAeS TIG paBdovg

Al
I

o

i
300 _I_ FFITLITTTIS,

251T
[

¢) h>250 mm d) h > 600 mm
) kat d) un YPUpPOCKIAGHEY TEPLOY] - ‘EUVOTKES’ GUVONKEG CUVAPELNG YPUUHOGKLAGHEVT TTEPoYT] - ‘Suopevels’ ouviikes cuvapelag
A: 31e00vvon 6KLPOdENATOG

Zyfuo 7.2 Opiopdg cuvOnkdv cuvaeetag (EC2, Xy.8.2)

N1 = 0,7 yo OAeg TIG GALES TEPTTAOGELS KO Y0 pAPOOVG G JOUKA GTOLYEID KOTAOKEVAGUEVD e oMaBaivovteg

Mivaxog 7.1 Tyuég ™G EPEAKVOTIKNG AVTOXNG TOL GKUPOSERATOG Kot TNG TIUNG 2.25f¢q Yo evvoikég cuvOnkeg
cuvaelog kot ®<32mm (=fhg yio n1=n2=1)

fo (MPa) 12 16 20 25 30 35 40 45 50
11 1,3 15 1,8 2,0 2,2 25 2,7 29
fet0.0s(MPa)
1,65 1,95 2,25 2,70 3,00 3,30 3,75 4,05 4,35
2.25fctq (=fog Y10 1=M2=1) (MPa)

7.3  Boowd omortodpevo pikog aykOpweng, Ibrqd

_ (O] Ogd
1b,rqd - Z a

Osd €tva 1 Téon oyedioopod g papdov otn BEon amd Omov apyilel vor LETPATAL 1] AyKOP®ON

7.4  Mnkog aykdpmong cyedracnov, lng

lpg=0t 020304015 Ly req >l min

‘Onov lp,min €iva 70 ELGYIGTO PAKOG AyKDPWONG TO 0T0i0, GV dEV VIAPYEL GALOG TEPLOPIoHAG, OpileTal wg eEfg:

- Y10, AyKVPOGELG VO EQPEMKVOO: I min > Max{0,3lp,rqe, 105,100 mm}

- Y10 aykVpOGEG vId OAYN: o min > Max{0,6lp,rqe, 105,100 mm}

KOl 01 GUVTELEGTEG 0 o Tov mapokdto [Tivaxa 7.2

Iivokag 7.2 XovtereosTés o Y10 vohoyioné piKovg oyKvpwong cyedtocnov (EC2, Mivokag 8.2)
, , , . Papdor omhopcv
Mapayovrag empponig Tomog aykdpmeng — — ——
Y16 spelkvopd Y6 Ohiyn
Evbdypapun o =1,0 0 =1,0
Mop@1} papdev Mn gvdbypoppm o1 =0,7 edv Ca> 37 _
( Bhéne Syia. 7.5 (a), (b) kon (€) ) oAhdg 0y = 1,0 =10
) ' (BAéme Zynuo 7.3 yio Tiég Tov Co)
] 0,7<0p = 1-0,15-(cq - D)ID<1,0 _
E 2 . ;4 =10
Emudivyn VOGypayn (BAéme Eyfpa 7.3 yio TEG TOL Cg) 02
OKVPOSENUTOG Mn gubVypapun 0,7<a, =1 - 0,15-(cq - 30)/<1,0 =10
( Bréme Zynuo 7.5 (@), (b) kon (C) ) (BAéme Eyfpa 7.3 yio Tyég Tov Cg) 2T
MepiogiEn pe eykaporo
o Mepé pun p , 0,7<03=1-KAr<1,0 _
GUYKOAANPEVO GTOV Ohot ot rimor (BAéme Zynpo 7.4 yio Tipég Tov K) 3= 1,0
KOpro omhopod
Mepiogien pe p . . foe
GUYKOAM|PEVO EYKAPGLO 21};(?; (:;g:(){zglﬁsgyol(; L OuH;YSh(zg)Q a;=0,7 as=0,7
OomMGPG* S P amua /.
Mepiogin pe eykdpora ‘O)ot ot Tomot 0,7<05 =1-0,04p<1,0 -
migon
A= (ZAq- zAsl,mm)/As
TAq euPadov S1TopnG TOL EYKAPGION OTAGHOD KOTH HIKOG TOV MHKOVG 0yKUP®OONG GYESAGHOD g
SAgmin  nPaddv datopng tov eldyiotov eykdpotov omhiopo (0,25As Yo S0KoVG Kot UNSEVIKO Y1 TAGKES)
A epuPaddv Slatopng g aykupopeVNg PAPSOL pe TN HEYIOTN SGHETPO
P gykapota migon [MPa] ot katdotaon aotoyiog Kotd KOG Tov lpg
[*1 T apeoeg otnpigers, 10 lpg pmopei v Aneoei pikpdtepo amd 1o lpmin apkel va vdpyet ToLVAG OTOV éva £YKAPGLO GOppLa
GUYKOANUEVO GTO KOG GTAPLENG KO G€ AmdGTAGT TOVAG IGTOV 15 MM amd v évapén Tov piKovg oTpEng.
Anrovteitoan 6mog (0,03 05) 20,7

Turoléyro vworoyiopod otociov ond Q.X. sopgpovae pe toug Evpokddikég EC2.1.1 kor EC8.1 - Version 10 — 4/7/ 2014

oeh.24




E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

7.  Aykvpdocelg (ouvéyera)

b) Kopntopeveg papdor 1
dyKiotpa
Cq = min (a/2,c;)

¢) Bpoyot
Cg=C

a) Ev0oypappeg papdor
Cq = min (a/2,cy,C)

ZyApa 7.3 Tipég Cq o dokovg kot Thdkeg (Yo vmoroytopd g kat op)(EC2, Xy.8.3)
As O Ay As. % Ast A B Ay

K=0,1 K=0,05 K=0

Tyfuo 7.4 Typée K yua dokobg ko mhdxeg (Yo vroroyiopo ag)(EC2, y.8.4)
75 TIc0d0vapo piKog aykop®eng, lyeq
EvoAlakTikd, To uMKog aykvpoong umopei va opiotei g 1o 16080vapo pijkog aykupmong, lpeq.
lpeq=01 *lprqa Y10 TIG pOPPEG paBSeOV a, b, ¢ TOV Zyfuatog 7.5
lpeq=04*lprqa Y10 TV pOPEN péBSov d Tov TyNpatog 7.5

=5¢
2150
B —-
L&._
90° < o < 150°
a) Ioodvopo pnkog  aykdpwong  ywr  TLmIKNA b) Ioodvvopo pAKog aykdpOONG YO TLTIKO
Kopmormon AYKIGTPO
$>06¢ >5¢
\H
_, .

J’b‘eq Lﬂ#

b) Ioodvvapo unKog ayKOpOONG ue
GUYKOAMNUEVT eYKAPTLOL paPSo

Iynua 7.5 loodhvapo pikog aykupdoems, lheq, Hetpodpevo otov dgova g papdov (EC2,

o Xy.8.1)

a) Ioodvvopo unKog aykdp®oNG Yo Tumiko Bpdyo

7.6  AykOpmon cuVIETPOV Kot 0TAMGpo0 SdTunong

3¢, Kai 100, kal
=20
250 mm 270 mm >20 mm >10 mm
210 mm? <50 mm :
T Th: 2140
=070
¢ ¢ Lo 0
a) b) c) d)

Fug mepurtdoeis €) kot d) 1 emcdAoyn dev mpémnet va givan pukpdtepn and 3 1 50 mm.
Tynua 7.6 Aykvupooeig cvvdetipov (EC2, Xy.8.5)

7.7  AGpeTpog TOPTAVOL Y10 KOPTAOPEVES paBo0vG, Dryyn

- va pmyv actoyioet 1 paPdog: @ Drpr = 4P yioo P<16 kot Deyyr =70 y100 @>16

-[o va pnv acroxﬁcet 70 okvpddepa (Tigon dvtuyac):

Fbt 2(1)]

Fot givon 1 epghvoTiky duvaun vd To Poptia acToyiog oe pia papdo 1 opada paPoéwv ce xR, TNV apyn

D.

™G KOUTOA®ONG
ap 70 oL g omdcTacng tov KB tav pafdmv. ['a v pdfdo v yelTtovikn 6Ty Tapetd Tov GKUPOSELATOG

ap=c+®d/2
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8. Ymepkaldyerg

8.1 Awtaén vrepkaldyev

- 1 koBapn amdotaon peta&d Cevyoug vrepkolvnTOpeveY paPdwv mpénetl va punv eivorl peyavtepn and 4 1
50 mm, oAMdg o piKog vrepkdivyng o mpémel va avénbel kotd andotoon ion pe 10 kabapd drdoTnua
népav Tov 4 1 50 mm.

- 1 dlpnkng andctaon HeToED 300 YETOVIKAOV evAGE®V Tpénet va pnv sivat pikpotepn amnd 0,3 1o, 6mov lp to

WAKOG DIEPKAALYTG.

- Og TEPIMTOON YEITOVIKOV EVOGEMV, 1 KaBap1| andotoon HeTaED yertovik®dv papdmv dev Ba mpémet va givol

pikpotepn and 2 f 20 mm

ﬁﬁfo 'y <50 mm

£ =Y ok
f ;

£=a E %gmm E

TyAuo 8.1 Terrovikég evioeig pe veepkdivym (EC2, 2y.8.7)

8.2 Mnkog vrepkGloyng oyedracpov, |,

1y=011 050304050 Ly rqa=>1o, min

lo,min > Max{0,306*lp,rqa, 15,15 mm}

Ot Tiég T®V 01,012,03 KOt 05 LTOPOVV va AneBody and 1o mivakoe 7.1. Kotd Tov vmoroyiopd tov oz, T0 ZAstmin
hapBdaveton ico mpog 1,0As(osa/fya) pe As To epPadov Stotopng g piog v vaaon papdov.

o = (p1/25)0'5 oArG Oyt peyaddtepo and 1,5 ovte pikpdtepo and 1,0, 6mov pi1 gival T0 T0G0GTO TV VIO £veon

papdwv og amootdoelg 0,651y exatépmbev Tov BempoviEVOL [EGOL TOV PUNKOLG VITEPKAALYNG

IMivoxag 8.1 Tyég Tov cvvreheotn s (EC2, Iivakog 8.3)

Iocootd TV Vo Evaon padwv ™G TPOG TO GLVOALKS

< 0, 0, 0, > 0,
euPadov papdwv g drotopung 25% 33% S0% S0%

O 1 1,15 14 15

Enupeioon: Evdidpeoss tipég kabopilovrar pe ypopkn mopepBoin

I,

i

I
I

T
C |
1

|

i

|
|
|
\
i i
| |
T ! |
|: 0,654 | 0,65/, |
|
|
|

—
\

I
Oewpoupevn TTEPIOXNA

papdog |

papdog Il

papdog Il

papdog IV

IMoapddetypa:

O1 eviroelg tov papdwv 11 ko 11T
givor  ektog ™G  Bewpodpevng
TEPLOYNG:

% =50k 0s=1,4

TyfAua 8.2 TTocooto Tov vId Evwon padov mov aviiotolye og pa Béon vreprdioyng (EC2, Xy.8.8)
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9. "Elgyyoc pnypdtmong

9.1 Ymoloyiopdg £0povg pOyRNS, Wi
Wk = Sr,max (Ssm - g(:m)

givar 1 LEYLoT) amdoTacT TOV POYUOV 1 0Ttoio vroloyiletal wg:
Sr,max = ksc + k1k2k4(P /pp,eff

Sr,max

omov:
[0) givonr n Sdpetpog g pafdov. T e datopn pe Ny pafdovg dapétpov ¢p1 Kot Nz paPdovg
StapéTpov ¢z, ypnoipomoteitat pio 1codHvaun SIGUETPOS, deg:
:nl(P12+n2(P22

e n (P1+n2(P2
c glvat 1 EMKAAVYT TOL SLOUNKOVG OTAIGHLOD

Ky GUVTEAEGTNG Yo VoL AN@OHOHY vdYN 01 1310TNTEG GUVAPELNS TOV OTAIGHOD UE GUVAPELD.
= 0,8 v pafdovg vwnAng cvvageag kot 1,6 yo pafdovg pe TpokTK®OG Aeio emedveln (1.
TEVOVTEG TPOEVTACTG)

ko GUVTEAEGTNG V1oL VoL AN@OEl vIOYN 1 KaTOVOUN TOV TAPALOPPDCEDV:
=0,5 yo kapym xat 1,0 yio kabopd eperkvoopd
Ye TEPWMTMOOELG EKKEVIPOL EPEAKLOMOD 1 Yoo TUNUOTO MOG SOTOuNG, YPNOLLOTOL00VTOL
evdidueoeg Tipég Tov Ky mov pmopet va vrohoylotodv g Ky = (g1 + €2)/2e1 6mov € givar
UEYOADTEPT KOLE2 ) HIKPOTEPT) EPELKVGTIKT TOPOUUOPPMOGT) GTA Gkpa TNG Bewpovpevng dtatoung,
7oL vohoyilovTal Le TV oSOy PIYLOTOUEVNG SLOTOMNAG

ka,ka = 3,4 xou 0,425 avtictorya (cuvicTdpeveg TIun)

Ppeft = AsIAcert (o€ otoryeio xopig tévovieg)

Acert  €lvarm evepyog epehkvopevn (dvn mov meptBdiet Tov omhopd (PA. Zyfipa 9.1)

€m  €lval M péon avnyuévn TOPOUOPPMGT) TOL OTAGHOD VIO TOV KATAAMANAO cuvdvacud Jdphoemv,
TEPIAAUPAVOVTOG KOl TNV emppon) TV eMPEPANHEVOV TOPOULOPPDOOEDV KOONOG Kot TNG EPELKVOTIKNG
ocupPoing ot Svokapyio. Aapufdvetar veoyn povo m TPOGHET TGO EPEAKVOUOD UETA amd TNV
KOTAGTOON UNOEVIKNG TOPAUOPPOGTG TOV GKUPOSEUATOG OTNV 1010 6TAOUN

€m  elvon M pHéon avnypév TOPAROPPMGCT) TOV GKUPOSENNTOG HETAED TV POYUOV

0 OPOG Esm - €cm LTOPEL VL LTTOAOYIOTEL MG

., o
Gs'kt p(liﬁ (1+0ch X
_ p.eff >0.6 9s
Esm=€cm E =

omov:

Cs €lvo 1) TAOM GTOV EPEAKVOEVO OTTAGHO, LLE TNV TOPAOOYN PNYLOTOUEVNG SLOTOUNGC.
Ole givar o Aoyog E/Ecm

foert  pmopei va AneBei ion pe mv fem

ki givan évag cuvteheotic mov e€aptdrtar omd T StdpKeld TG POPTIONG

= 0,6 yu Bpoyuypovia poption kat 0,4 yio pokpoypovia pOpTIoN

9.2 Igpropiopog 6povg pOYRAOV

To e0pog payung dev Tpémet vo vIEPPaivel o LEYLOTN T AVEKTOV E0POVG PIYHATOS, Winax

IMivakag 9.1 Xuvietdpeves TIHES TOV Wiax (MM) (EC2, Mivakeg 7.1N)

Kamyo;}ia TEPPOALOVTIKDV Ofr)»wuéva 1,<a1 ng)osvtamuéva otoeio pe TTpOEVEETaNEa GTOUE LIE TEVOVTES LIE GUVAQEL
[GUEIINGY TEVOVTEG YWPIG CLVAPELL
Otovei-povipog cuVSLAGHOG dpdcemv Zoyvog cuvdvacuds dphoemv
X0, XC1 04! 0,2
XC2, XC3, XC4 03 0,2
XD1, XD2, XS1, XS2, XS3 ' AmoOlym

Inpsioon 1: Ta g kotyopieg nepiPorioviicdv cuvbnkdv X0, XC1, 1o £0pog g payung dev emnpedlet Ty avbektikdmro oe
Suipketo, kow 10 oYeTKO Oplo TiBeton Yo v e&acpdiion amodektng cuchntikng eppavions. Epdcov dev tibevion amautioelg
N TIKNG, T0 Optlo aTd pmopei vo owénoet.

Inpeioon 2: To avtég Tig Katnyopieg TepPAAROVIIKOV GUVONKOV, TPETEL, EMTAEOV, Vo EAEYXETOL 1) AOOALYN VIO TOV OLOVEI-HOVILLO

GUVOVOCHO dPAGE®V.

!

=
(=%

a) Aokég - OTaBN Tou K.B. Tou oTTAIHOU

- EVEPYOG EPEAKUGUEVI UV, Aceff

R [ "¢ _¢
b dl = =
e et T P S SR
j - - L] - &. - L
h )
e B]
b) NAGKa - eveEpYOC EQEAKUBHEV ZLVN, Acef
._/J Z.ﬁ /_/_p’.t Farar s {_'.(_/_/;
hd 1
_—I—f r/-/.-/; TR ISR

hes: [ £
|

¢) ITOIYEIO UTTO EQEAKUOHO

- EVEPYOG EPEAKUOHEV LWV YIX TNV VW ETIQAVEIX, Actef

- eVEPYOC EpEAKUOMEVN TUVN YIC TRV KATW emMQAvEIX, Aco e
heer=min{2,5(h-d); (h-x)/3; h/2}
TyAua 9.1 Evepydg epelicvudpevn {dvn (tumucés teputtdoeig) (EC2, Xy.7.1)
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9.

"Eleyyog pnypdroong (cuvéysia)

9.3

O1 mponyoduevol kavoveg pmopel og omlonoinon va Topovctachovy vrd popen Tvakmy meplopilovag T StépueTpo

"EAleyyoc pnypatmong ympic vroroyiopovg

TV paPfdv Kot T HETaED TOL OTOGTUOT.

Tlivakag 9.2 Méyi6Teg S1GETpoL paPdmv ¢ yia tepropiopsd g pnypdroons (EC2, Mivaxeg 7.2N)

Téon yaivpa” [MPa] Méyiot Sibpetpog papdwv [mm]

wi= 0,4 mm wi= 0,3 mm wi= 0,2 mm
160 40 32 25
200 32 25 16
240 20 16 12
280 16 12 8
320 12 10 6
360 10 8 5
400 8 6 4
450 6 5 -

Inpadees: 1. Exovv Anedei vnoym: ¢ = 25mm, fe e = 2,9MPa, he, = 0,5, (h-d) = 0,1h, k; = 0,8
k,=0,55, k.=0,4,k=1,0, k=04 ko k’=1,0
2. Ynd 1006 KaTIAANAOVG 6uVEVAGHOVG SpAoemv

Mivexog 9.3 Méyiotn amécTacn pAPo®V Yo TEPLOPIGNO TGS PYRATOGTS I(ECy, Mivaxog 7.3N)

Téon yéAvBa’ [MPa] Méyiot amdotoon papdwv [mm]

wi=0,4 mm wi=0,3 mm wi=0,2 mm
160 300 300 200
200 300 250 150
240 250 200 100
280 200 150 50
320 150 100 -
360 100 50 -

T Inpewdoelg Préne tov Mivoxa 9.2

H péyiom enttpemodpevn didpetpog papdmv mpénet va tpomonoteitot og €ENG:

- Képyn (tpfpa, tovddyiotov, tng dtatopng va Bpioketat vid OAiyn):

kcher

(Ps:q)*s(fcl,eff/ 2,9) 2(hd)

- Epehkvopdg (opotdpoppog a&ovikdg epelkuopdg)

00" (el 29) 5055

OmoL:

0s €ivan 1 avnyHévn PLEYIOT EMTPETOUEVT SLAUETPOG PAPIOV

o' givan 1 péyto ddpetpog papdmv mov divetar otov Iivaka 9.2

h €ivat To OAKO VYOG TNG dloTopung

her giva 10 VYog TG eQEAKLOMEVS LOVIG QUECHOG TPV TN PNYUATOON, AaUBAvVOVTOG TIG XOPAKTNPLOTIKEG TIEG
NG TPOEVTACTG KOL TMV OEOVIKDV SUVAUE®DY VIO TOV O10VEL-[LOVIILO GLUVOVOCUO dPUCEDV

d givol 0 oTaTIKO VYOG TG S1toung, UETPOVUEVO UEXPL TO KEVIPO TNG TAEOV OMOUOKPUGHEVIG GTPOONG

OTAGLLOV

9.4 Ammtodpevog EAGYI6TOC OTMOPOG
Egpdoov anorteiton meploptopdg g pnypHatmons, aratteitol £vo EMIYIOTO TOGOGTO OTAIGUOD LE GUVAPELL YLt
oV EAEYYO0 TNG PNYLATOONG G TEPLOYEG OOV AVOUEVETAL VO. avarTL)Del EPeEAKVOUOG.

A min0s = Ke K Totefr Act

omov:

Asmin  €lvar 10 ELEY10TO T0600TO OMAGHOD TG EQEAKVOUEVNG (DVNg

Act givolr 170 eufaddv TOV OKLPOSEUATOS TNG EPEAKLOMEVIG (MVNG OUECOG TPW TNV EUQEAVION NG
pyudtocng

Os givot n omOALTN T TG HEYIOTNG EMTPEMOUEVNG TAGTG TOV OTAIGHOD OUECOG LETE TV EUEAVIOT] TNG
pnypdtoong. Avty pmopet va AapPdaveton ion pe fyk.

k = 1,0 ywo koppovg pe h < 300 mm 1 téiparta pe TAd < 300 mm

= 0,65 yw koppovg pe h > 800 mm 7 wéipota pe mhdm > 800 mm,
Yo EVOLGUETES TES UTOPEL VL YiveTot TopeprPoAn
ke T kabopd eperkvopod ke = 1,0

INo kaBapn Kapyn M Kapyn pe opbn dvvaun:

- ' opBoymviég dratopés Kot KoppoHg TAUKOSOKMV 1} KIPOTIOEWOV S1oTopmV:

k.=0,4 [1—“] <1
kl (h/h )fct,eff

- [N Tédpota TAoKoS0KOV 1 KIBOTIOEW®V S10TOUOV:

FCF
ke=0,9—L—>0,5

ctict,eff
oc=Ngg/bh  givor n péon téon tov okvpodépatog n onoia dpa 610 Bewpoduevo TuRRE TNG
Swatounc:
Negg eivor n a&ovikry dvvapn omv O.K. Aertovpywdmrog oto Ogpodpevo tunpo g

Swatopng (Betuc) yio OAlyn). H Ngg pmopei va vroloyiletor AapBavovtog Tig yapaKTploTikés
TWEG NG TPOEVTAOTG Kot TNG 0pONg dvvaung yio Tov Be@povpevo cuvivacud dpacemv

h*=h yioh<1,0m

h*=10m ywh>10m

ki eivon évag cvvtedeotig yio va AneBei vdyn 1 emppon tov aEovikdv duvapemv otV

KOTOVOLT TOV TACEMV:

ki=15 av 1 Neg eivot OAmTikn
ki=2h*/3h  av 1 Ngg ivor epehkvoTicn
Fer  glvor m ambdiot tuf g péyomg €PEAKVLOTIKNG dOVOUNG 0TO TEAUN OUEGMG TPV TN

pnypéTmon, Adym g pomng pnyHaTmong Tov voloyileto Paoet TG Lot eff
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10. "Eleyy0g TOPOROPOADGEDV

10.1 Opra Bercdv, @, HOKAOV KOl TAAKAOV

* a <1/250 yio va punv BrogBei 1 eppdvion kot n ev yéver ypnolpdTTo toug

* a<1/500 petd TV ohokApooT TG KaTacKeLNG Y10, va unv Braedodv svaicOnta dioympiotikd otoysio

10.2 Amolhayn amd sheyyo Behadv

[Mepropiopdg Tov Adyov avoiypo tpog vyog, I/d:

* "o Tn Téiomg Tov YGALPa GE o PYROTOUEVT S1ATOUT GTO KEVTPO TOV GVOTYHOTOG LG S0KOV 1) TAGKAS, 1) 6T

opién evog TpoPorov 6s=310 MPa (avtictoryel nepimov ot fyx = 500 MPa)

3
LK LSV 43,2 T (%1) /2] &6V p<p,

1 p, 1 0
—=K | 1141,5/f —=+—/F4 |[—
d 35 ckp_p 12 ck\/;l

gbv p>p,
K givar cuvteleotig mov e€aptdrar omd o dopkd cvotnua, f oe MPa
Po givat 10 1060616 0TAGHOD avagopdg = Vg 102

p kot p” givol Ta omTOOHEVO TOGOGTH EQEAKLOMEVOL Kot BAPOHEVOL OTAMGHOV Yoo TNV Taporaf TG POmng
AOY® QOPTI®V GYESOCHOD GTO KEVTPO TOL avoiypatog (Yio TpoPorove, ot otpién)

INa Tég dupopeg Tov os= 310 MPa ot nopandve oyxéoelg moAlomhacialovrar pe 310/as, To omoio cuvnENTIKE
umopet va Oewpndei:

310 500 <As,pmv>

Oy fyk A

s,req

EvoAlaktikd, To o5 pmopel va vToAoyIoTel OG:

=f As,req p ser
Os= yd A
s.prov/ \Pyye
Asprov  €tvan 1o epPadov Tov omAc oD Tov TomobeTEiTAL GTNY AVOTEP® SloTOpT
As,req
Pser

pult
oM POG As req

etvon 1o epPadov Tov omAGHOV oV amarteitor ot Sratoun yo v OK actoyiog
giva 1o Qoptio oXedoHOD TG OPLEKNG KATAGTAGTG AettovpykdTnTaG TToV £€eTdleTOn

T0 POpTio GYESOGHOD TNG OPLOKNG KOTAGTUONG OOTOXING (e TO 0Tmoio VITOAOYIcHNKE O OTALTOVEVOG

* Xg S10TOpES He TEALOTA, OOV 0 AOGYOG TOV TAGTOVG TOV TEALOTOG TPOG TO TAYOG TOV KOPHOoD vrepfaiver To 3, ot
Tég tov I/d mpénet va molanioctédlovtar eni 0,8.

* Xg 30KOVG 1 TAGKEG, TANV TOV LUKNTOEWMV TAUKOV, LE OVOIYHOTO TAVE 06 7M, TOL PEPOVV SLUY®PIGTIKE
gvaictnta o PraPeg and vrepfolikhy BuOion, ot Tyég Tov I/d mpénetl va tolaniocidlovran eni 7/les (6mov lesr T0
BepnTikd dvorypo o PETPAL).

* e poknrogldeig mhakes, pe avorypa > 8,5 m, kot ot onoieg pEpovv Swaywprotikd gvaicOnta oe PrdPeg amd

vrepBoiikn fudion, ot Tipés Tov I/d mpénet va moddamhacialovron eni 8,5/lest (lett o€ péTpa).

IMivaxkog 10.1 Bacwoi Aéyour I/d (EC2, Ilivakag 7.4.N)
ZK?poﬁsu o Zrvpodepo
. VIO VYNAN . ;o
Aopkd cvoTnpa K 6o Vo youNAn téon
p=15% p =05%
Apeiépetotn dokog 1 mhako katd pio 1 Vo dievbiveoelg 1,0 14 20
Axpaio Gvorypa cuveyovg dokod 1 mAdkag katd pio dtevBuvon, N
mAdkog katd dbvo devbivoelg ovvexodg Kkatapnkog g | 1,3 18 26
EMUNKOVG TAEVPAG
Meoaio Gvorypa dokod 1 mAdkag Katd pio 1 dvo devbiveoelg 15 20 30
IM\éxa el vrosTLAGUATOV YOPIG doKoVG (LVKNTOEWNS) (EXey)OG 12 17 o4
Baoet Tov peyaAdTepov ovolypotog) '
IIpoPorog 0,4 6 8
Inueioon 11 O tyég mov divovtar €xovv emtheyel €101 0T va givor €v YEVEL GUVINPNTIKES, KOl O
VTOAOYIOUOG UOpEL GLYVA Vo dgiyveL OTL eivar Suvatn 1 PO KPOTEPOL TEXOLS GTOLKELOV.
Inueioon 2: Xe mhdkeg Kotd dVo d1gvBuveelg o Eheyyog yivetor PACEL TOL HIKPOTEPOL GVOiyHOTOC. X€
HuKNToEdEiS TAGKES, fAoEL TOV HEYOADTEPOL AVOTYLATOG.
Inueioon 3: Ta dpra mov divovtat yio. LUKNTOEWEIS TAGKEG AVTIOTOLXOVV G€ TEPLOPIGHO AydTEPO avotnpd
amd exetvov g Pubiong xatd 1/250 tov avoiypatog o oxéon pe to vmootvidpote. H
gumelpio deiyvet OTL aVTO £ivar IKOVOTOMNTIKO.

10.3 YmohoyioTukog £XeYY0G TUPUAROPPAGEMV
e T 10 otryuaio BErog (¢ = 0):

a=ac*k,  ac=to glaotiko PErog

o T 0 pakpoypdvio BErog (p#0) Exovpe:

at= ac* k(*‘l’[

Mivaxag 10.2 Eractukd péin

Aopiké cvotuo/Poption Elaotiké Béhog

TIp6Borog, CLYKEVIP®UEVO POPTIO GTO GKPO ac=PL>/(3El)

[Ip6Borog, opotdpoeo poptio ac=qL*/(8EI)

IIpoPBorog, Tprymvikd goprtio (LéEyioto oty oTHPEN) ac=qL*/(30EI)

TIp6Polog, Tprymvikd eoptio (LEYIGTO 6TO GKPO) ac=11qL*/(120EI)

IIpoBorog, Tprymvikd @optio (LEYIOTO GTO [HEGOV) a:=11qL*/(192EI)

Apeiépeton, cuYKEVIp®UEVO PopTio og amdotaon a ac=maxM*a*(L-a)/(3El)

ApQIEPEISTN, OLOLOHOPPO POPTIO ac=5qL*/(384EI)

Apeiépetotn, Tptymvikd goptio (Léyloto otny Héon) ac=qL4/(120EI)

Movomnoktn, OHOLOpopPO PopTio ac=qL"/(184,6EI)

Apoinaktn, cuykevipopévo eoptio oty péon a:=PL*/(192EI)

Apoinoktm, opotdpopeo eoptio ac=qL*/(384El)
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10. 'Eleyyog mapapop@cs@v (6LvE L)
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n - | 5 e
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0.4 P I'/D 6.0 7 0. 040 13.0 —+
0.0 0.25 0.50 0.75 1.00 T me 122
20 r A A }l‘]-g 0.020
4.0 / | e 0050 3.0 = 0.025
8.0 o
74 A 9 =: 0.030
20 i T [ 40100 6.0 7 0.040
— ot 1L
L+ L4 5.0 -
20 L L | _——o0.200 4.0 3— 0.060
e i I S 3.0 0.100
1.0 2.0 0.200
1.0
0.0 LI M;p/Mp 0.0 Mo /Mp
$ 1.0 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0 1.0 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0
Mo <Mrp b"uznvn Mo <M D"D*"m

Zynue 10.1 Xvvtedeotign
(CEB “MANUEL CEB FISSURATION ET DEFORMATIONS”, 1983)

Zyfua 10.2a Ztrypoiog Bérog, Ipdtn eoption (B2=1) ap=ko*ac
(CEB “MANUEL CEB FISSURATION ET DEFORMATIONS”, 1983)

Zyfua 10.28 Zryoaiog Bérog, Emavarapfavopeves popticeis (B2=0,5) ap=ko*ac
(CEB “MANUEL CEB FISSURATION ET DEFORMATIONS”, 1983)
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10. 'Eleyyog mapapop@@cs@v (6VvE L)

¢o=15

D e et

d/h =10

Ky ‘aup
010 b
10.0
9.0
8.0 .01S
g 0.020
E 025
5.0 0.030
4.0 0.040
3.0 0.060
2.0 8:188
5 s
0.0 4 leenliol Mo /Mp
1.0 0.8 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0
Ky ‘u-p
010 .5
13.0 0
12.0
11.0 .015
10.0
9.0 0.020
g‘g 0.025
6.0 030
5.0 7 0.040
¥.0 . 060
3.0 100
2.0 . 200
1.0 = t
0.0 I Mp/Mp
1.0 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0
Ky ‘a-p
A 4
18.0 20190
17.0
16.0 0.015
15.0
14.0
:;'g 0.020
i
}é'g 7 0.025
9.0 - 0.030
8.0 /
7.0 — 0.040
6.0 .
5.0 .060
4.0 +— . 100
3.0 200
2.0
1.0
0.0 — M;p /Mp
1.0 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0
HD(HID "D;"'D

O~NWENO D ®
ococoocoocoooo

O-~MWENDYDOO
ocoocooo0o00000

R-R-N-R-R-R-E-¥-¥-}

O-NWEND ND®O

x
C)

¢=25

.020

.02%

=

030

o

o4o

060

.100

. 200

Kt

1.0 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1

Mp /M
0.0 Vo /Mo

a-p
"

0.015

0.020

0.025

0.030

.060

100

200

1.0 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1

d/h =08

0.010

Mp/M
0.0 D D

o

0.015

.030

L

o

100

TN

A—D
x
oS

P

0 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1
Mp2M,p

M
= 5> Mo /Mo

a-p
"

0.015

0.020

.025

030

ouo

080

oo 0o

100

.200

O—NWENO DO
EER-R-R-R-R-X-R-R-¥-

il

»

1.0 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1

d/h =09

0.010

7140 Mo /Mp

Qe

0.01S5

=)

.025

o

030

.040

. 060

o

. 100

0.200

T

cooooo0O0OODOOOOO

Kt

1.0 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1

d/h

0.010

s Mo /Mp

a-p
"

0.015

0.020

.030

100

.200

Zyiua 10.3 Makpoypdvio Béhog, Emavalaufavopeves popticeig (32=0.5) at=nkta (CEB “MANUEL CEB FISSURATION ET DEFORMATIONS”, 1983)
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11. AvOektikétnro-Emkoeioyseig

11.1 Teprfarrovtikég cuvOnKeg

Mivaxeg 11.1 Katnyopisg éxBgong (EC2, Mivaxkag 4.1)

n q a a ITAnpogopraxd Tapadeiyporo 6mov ot kornyopieg £kbeong Oa
Xapaxmpiopog Kommyopiog Teprypaeni mepipaiiovtog Tpogop imop?; Sy Vo cupBoﬁvny PIES one
1 Xopig draktvdvvevon didBpwong 1| mposBori
T domho oKvpddepa 1) GKVPOSE-pa YOPIG EVOOUUTOUEVO LETAANO:
X0

0)eg o1 cVVONKeg £kOEONG EKTOG TEPIMTMGEMY VITAPENG . i . , . L

. . . - . . Tkvpodepo evTog KTipimv e ToAD yaunAn vypacio aépo

YoEng/anoyoing, empavelokng Tpiig M xnpikng mposPolng. pooeH 5 KTV I emA oY pos
INa oo pévo okvpoddepa: Told Enpod

2 AdPpoon amd evavpakmon

e . Ykupodepa evtdg KTpiov pe PETpLa 1 vymAl vypacio aépog
Xcl =TPO T HOVIHO LYPO Trvpddepo povipa fubiopévo oto vepd
. . . Emaveieg ckupodEpatog vd LakpoxpOvia ETAQT| [E TO VEPO.
xc2 Yypo, onavies &npd ? SO l'il}mejbpa esup,s)ﬁcb)gjsmv. e P
. . Zrupddepa vtog KTplmv e ToAD YapnAn vypacio aépog
xe3 Mézpuo vyposia E&otepikd orkupddepa tpocPorropevo and m Ppoxn
. . . Empdveieg okupodépatog o€ enapn pe 1o vepod, eKTog T
XC4 Teprodukd vypd ko Enpd A S P < n:l yopifxg éwesc;ﬁ?gp)l(cz P 5 ™e
3 AwPpwon amd yAmpovyo
XD1 Meétpto vypasia Emodveieg cKUpoSsuurogX ig)r;gi};;vsg GE OAEPOUETAPEPOLLEVOL
XD2

Yvypo, onaviog Enpod

IToives. Zroyeio okvpodépatog extedeipéva o€ Propumyavika
amOPANTO TOL TEPEYOLY YAOPLOVY L.
. . . Tunpoato yepupmdv ekTebepiéva o€ YeKAGHO YAOPLOvY®V.
Xbs3 Teproducd vypd ot Enpd TeCodpopua. TTAGKeg xdp®V GTAOHEVONG AVTOKIVATOV.
4 AiBpwon omd yAopovya Buracscivod vepold
XS1 Extebepévo o dhata Ga}racng UEPOHETAPEPOUEVE OoAAG xwpic Gpeon Kerraoksvég Koveé A eni mg axiig
ena@n pe 10 Oodaoov vepo.
XS2 Movia fubicpévo o Boraoovd vepd Tuipoto Mpevikav épymv
XS3 Zdveg modppotog, TapracHol Kot mToMGHOTOG. Tuipoto Mpevikav pymv
5. IlpocsPori yi&ng / amdyvéng
. . N . . . . Katakopupeg empaveleg GkupodEUaTog eKTEDEIEVES GTN
XF1 Métprag kAipoxog v3pepmoTiopnds ympis, Tapdyovia ardyving Bpoy Kot Tov wéyo
Kotakdpupeg empaveleg GkupodEHOTOG KATAGKEVOV 030TT0ti0G
XF2 Métprag kAipokog VEPEUTOTIoNOG HE TapdyovTa amOyuENG extedepéveg oe Yon kot mopdyoves omdyvéng Tov
UETOPEPOVTAL LLE TOV OEPQL.
XF3 Extetopévog v3peumotio g xmpig mapdyovio andyuéng Opivnes emobveisg ovp oﬁsua:cog extelepéves om Ppoyi
KOlL TOV Téyo
Kataotpodpoata 0ddv 1 YeQUPOV ekTedeéva oe mopayovteg
XF4 Extetopévog vdpepnotiopdg pe mapdyovio andyuéng 1 Oaiaccvo andyuéne. Emeaveieg okvpodépotog ektedeyléves oe Gueco
vepod WEKOGHO LE TaPAYOVTEG AMOYVENG. ZAOVEG TAPAAGHOV GE
Mpevikd €pya extebelpéva oe maryo.
6. Xnpkn mposfori
XAL Ehagpphg emBetikd ynukod nePLBaMov ovpeova pe o EN 206-1, Dt £déon Kot vrdyeta duta
ITivoxag 2
XA2 Metpiog embetucd ynuucd nsE)LBaMov oOpeova pe to EN 206-1, Dusid £Gon Kot vidyeia Bduta
Iivoxag 2
XA3 [Srontépmg embeticd ynukd n?,,pLBaMov ooppava pe o EN 206-1, Dt £Gon Kot vrbyeta Bduta
Tivoxag 2
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11. AvBesktikétnro-Emkaidyeis (cuvéyeia)

11.2 Amort)6€1g 0avOEKTIKOTNTOS GKUPOIENATOS

Mivoxkog 11.2 Evdsiktikég kKotnyopiss avroyig okvpodiparog (EC2, Mivaxkog E.1N)

Katnyopieg cuvOnkav nepipdrrovrog

Awafpoon

AéBpwon opetldevn o evavOpdkmon

AdBpwon opeldpevn o yropidio

AdBpoon opeldpevn o yropidio
a6 Barhdcolo vepd

XC1 XC2 XC3 XC4 XD1 XD2 XD3 XS1 XS2 XS3
Evdewctuchi katnyopio avroxng C20/25 C25/30 C30/37 C30/37 C35/45 C30/37 C35/45
BLapeg oto ckvpodEpRa
Ez;izzz IIpocPoin amd mayetd/enavuypomoinon Xnukn TpocPoin
X0 XF1 XF2 XF3 XAl XA2 XA3
Evdewctikn| katnyopia avtoyng C12/15 C30/37 C25/30 C30/37 C30/37 C35/45

11.3 Emkaidyerg
- OvopooTiKn EMKAAVY, Cnom

Cncn:cmin+ACdcv

Cmin €fvon 1 gldyiot emkdioym

ACgey €IV 1 GYESIAGTIKY AVOYN Y10 TV OVTIHETOTION 0moKAIGE®V (CLVIcT®HEVN TN iom pe 10mm)

- EMGyiot emucdAvwm, Cin

Cmin~mMax {Cmin,b 5 Cmin,dur+ACdur,y'Acdur,st'Acdur,add; 1 Omm}

Omov:

Cminp  EAGYIOTN EMKAALYN BAOT amaiTNONG CUVAPELNG

Cmindur  EAMGYLOTN EmKGALYN Pdomn TePPavTOALOYIKGY GUVOTKOV

Acdury  TIPOGOETN 0oLl GTOKEIOL (SUVIGTApEVN TN 0)

Acqurst  amopeioon tng eLdylotng emtkdAvyng o€ Tepintwon yprong avoleidmtov ydrvfa (cuvictdpevn T 0)

Acduradd OTTOpEI®ON TG EAGYLOTNG EMKGAVYN G 6€ TEpinTwon Tpdobetng mpootaciag (cuviotdpevn Tn 0)
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11. AvOektikéTra-Emkeroyeg (cuvéyeia)

Mivakog 11.3 Aratiiogis shaeTng EMKIAOYNG Crin b, 070 droyn cvvagsiog (EC2, Mivakag 4.2)

Amnaitnon ovvagerog

Awgtaén pafdwv

EAG1oT emcGAOYY Crinp™

*%

Mepovopéveg MAdpetpog papdov
Agopido Ioodbvaun didpetpog (Pn) **
* Edv n péyiom ovopaotiki 1dotacn Tov adpavay givat peyodldtepn amnd 32 mm, tOTe 1 Cminp TPETEL VAL TPOGALEAVETOL KATA 5 MM.

H déoun pafdov avtikodictoror amd pa death papdo mov Exet to 810 epfadov dtatoung Kot o id1o kévipo Bapovg e v déoun. H 16odvvaun didpetpog
®n e 1Bsatic papdov eivar: Pn=DVNL<55mm émov Ny sivar To TARO0G TV PABSMVY TG déoung, L PEVIOTN TIR: NE<4 Y10 KOToKOPLYES PABSOVS VO BAIYT Kot
pafdovg oe BEomn vepdAvYNG, Kot Np<3 yio. OAES TIC AAAEG TEPITTAOGELS.

IMivokag 11.4 Anortiogis ELaI6TNG EMKGAAVWYNG, Cmindur, 06 Groyn avOekTIKOTNTAS 68 SLapkera Yo ydlvfa orhopod (EC2, Iivakag 4.4N)

Meprfoarrovroroyikn araitnon

Kotnyopia Katnyopia ék0gong (Mivaxag 11.1)
Kotaokevig X0 XC1 XC2/XC3 XC4 XD1/XS1 XD2 / XS2 XD3/XS3
S1 10 10 10 15 20 25 30
S2 10 10 15 20 25 30 35
S3 10 10 20 25 30 35 40
S4 10 15 25 30 35 40 45
S5 15 20 30 35 40 45 50
S6 20 25 35 40 45 50 55
IMivaxkeg 11.5 Xvvietdpevn kotnyopronoinon katackevdv (EC2, Mivakog 4.3N)
Kotnyopia Katackevilg
Kpiriipto Katnyopia ék0gong copoove (Mivaxae 11.1)
X0 XC1 XC2/XC3 XC4 XD1 XD2/XS1 XD3/XS2/XS3
Xpoévog Long oxedaopov 100 avénon avénon katmyopiog | avénon katmyopiog avénon avénon avénon katnyopiog avénon
POV Kotnyoplog katd 2 Kotd 2 Kotd 2 kotnyoplog katd 2 | kotnyopiog katd 2 Kotd 2 Katnyoplog katd 2
Komyopia , >C30/37 ' ’ >C30/37 ' ' > C35/45 , > C,40/50 ' > C40/50 ’ , > C40/50 ’ > Cf15/55
, peimon kornyopiog | peiwon kamyopiag | peimon kornyopiog peimon peimon kotnyopiog | peimon kornyopiog peimon
aveoxns Kotd 1 Kotd 1 Kotd 1 Kotnyopiog katd 1 Kotd 1 Kotd 1 Kkatnyopiog katd 1
Aopkd otoryeio pe yeopetpio
mAaxog (1 6€om tov omhicpov dev | peiwon katmyoplog | peioon katnyopilog | peioon kotnyopiog peioon peiowon katmyoplog | peiowon katnyopiog peioon
emnpealeton amd T dodikacio Kotd 1 Kotd 1 Kotd 1 Konyoplog katd 1 Kotd 1 katd 1 Kkatnyoplog katd 1
KOTOGKELNG)
Awopdiion e181Ko0 EAEYYOL peiwon kamyopioag | peiwon katnyoplog | peiowon Kotnyopiog petoon petmon kamyopiog | peiowon kotnyopiog petoon
TOOTNTAG TOPAYOYNG CKUPOSEUATOG Katd 1 Katd 1 Katd 1 Kkatnyopiog Kotd 1 Katd 1 katd 1 Katnyopiog katd 1

eldyot Katmyopia Karackeung eivan S1.

H ovvictopevn Katnyopio Kataokevnig (yio xpévo {wng oxedacpot 50 étn) eivor S4 yia Tig evOEIKTIKEG avTo)EG TOV okLpodEpatog Tov ITivaka 11.2 (EC2, Tlivaxag E.1N). H cuvictdpevn

Turoléyro vworoyiopod otociov ond Q.X. sopgpovae pe toug Evpokddikég EC2.1.1 kor EC8.1 - Version 10 — 4/7/ 2014




E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

12. Mhaxeg
12.1 Mivaxeg Pieper-Martens

(amd E.MLII, “Enueinoeis yio tig Katookevés amd Q.X7)

el JTraTT
G ] = [ & S] £ £ |5
#0 | 272|252 #0328\ 29.1 | 14F
p <7 224|229 7.7 | a53|e92 09
+ 7.2 12/ 297 + = 12 | 220|299 4/ &
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12. MM\dkeg (ouvéysia)

12.2 Mivaxeg Markus
(o E.MLIL, “Inueiboeig yio 1ig Kataokevéc amd Q.57)

YUVTELECTEG KOTAVOUNG POPTIO TETPUEPEIOTMV TAAKAOV (XT0d10 AgtTovpying) YUVTELECTEG, V, VTTOAOYIGUOD POTIAV CVOLYLATOV TETPUEPEICTMOV TAAKMDV
r T . |
1 ey | @
. i T ; , o | oG % E1 BN y51 - 1 G
tqy“x le |7'B lrlB ll%} Biynx ’7@ H? N.@ f',w. E-E} ivi:;}.i i :=l?Il\ | I i lx I [ [ Ix 'c-l /_x
; % k2 | %3] ® ; i f l Yix" iyl Vau | v:y Yix va-,' ™ Ly sx | vSy | 5% syl
|n"z"'3<s 8 {2 | { 1 2 [ g A 5,5L7|a|9|1o,n|
.60 5 1.00 ! [ { ! _ |
X AR BEE 1.0 0.50 0.804 ' 0.746 i 0,820 ! 0.735 ! 0.841 | 5.890 ! 0.876 0.896 | 0,935 ' 0.50 |
0.62 [0.129{0.27D 1.82 0.55 0.76% | 0.711 | 0.795 I 0.712 | 0.828 | 0.869 | 0.858 | 0.881 | 0.523 | 0.35
0:53.10.13610:083 Bh | 0.60 |0.73¢ ! 0.682 | 0.774 | 0.6%6 | 0.818 | 0.851 i 0.841 | 0.866 | 0.911 ! 0.60 I
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12. MMléxeg (ovvéyaa)

12.3 Mivaxeg Czerny
(BETON KALENDER, EAM\nvikn ékdoon omd to Teyvikd Empeintipio mg EAGSog, 1970)
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) ! 3 = 3 <
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12. Mhaxeg (cvvéyera)

- 2.2.3. NMapne nhKt0olg Sbo Gveikeyivoy tapuphy Kkai th;deépa Edpacg tdv Svo éxépmv 8
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12. hiaxeg (cvvéyara)

[P 100 | 1,05 | 1,30 | 1,15 | 1,20 | 1,25 | 1,30 | 135 [ 1,40 1,46 | 1,50
Mgy =~ 143|138 1185 |132 130 [127 [126 [124 [123 [122 |122
Mom = oPeLRfS51 1330 1317 804 (204 fess |ers |en1 |266 |26 25,8
My e = 6L7 645 o672 1696 (715 J728 735 |741 [746 |73 |75
Tremm =%| ., ) L9 | 1,02 | 1,01 | 1,90 | 190 | 190 | 1,90 | 1,90 | 1,80 | 1,90 | 1,01
Tyem = Pl g 05 295 | 295 | 295 | 205 | 295 | 2,95 | 2,056 | 295 | 295 | 296
R
m =’); l;,‘ 0,0230[ 0,0241) 0,0251] 0,0260| 0,0267‘ 0,0275 0,0280| 0,0285 0,0289 0,0208 0,0207
byl 1.50 | 1,55 | 1,60 | 1,65 | 1,70 | 1,75 | 180 | 1,85 | 1,90 | 1,95 | 200
Mg =— 1221121 1120 1120 120 120 [120 [120 |120 [120 |1%0
Man = oPL7258 1254 1252 249 |247 |205 [244 |248 [243 24,2 | 24,1
Myax = 81165 1770 770 |10 e |70 |10 |0 |70 |7r0
Tremn =E| | 191 | 101 | 1,92 | 192 | 1,98 | 1,98 | 1,0¢ | T,9¢ | 195 | 1,95 | 1,95
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2.2.4. Hhipyg TaKTwolg 300 YELTOVIKGY REPUOHY Kai éMuOéﬁu E8pacis v S0o Erépov
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100 | 1,056 | 110 | 115 | 1,20 | 1,25 | 180 | 1,35 1,40 | 1,45 | 1,50
43 1133 127 f120 [us [nl |17 108 | 100 9,8 9,6
Mg prug |87 (380 1851 [s22 (300 l280 |265 |25 241 231 |222
My ermin == “les 1188 (136 138 [131 |12 128 1127 [126 125 |124
Mrymax = 402 1410 1420 [4290 440 [456 |ar8 |496 |510 52,1 | 53,0
Com = 196 | 1,89 | 188 | 1,78 [ 1,75 | 1,72 | 1,69 | 1,867 | 1.65- 1,6¢ | 1,64
Tomn = poig| 270 | 260 1 2064 | 288 | 285 | 258 | 251 | 240 | 247 2,46 | 2,46
Yyorm = luee | 193 | 1,9 | 188 | 187 | 186 185 | 1,84 | 1,84 [ 1,838 | 1,83
Tuem 276 | 260 | 265 | 261 | 2,60 | 256 | 254 | 252 | 951 2,50 | 2,49
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i1, 150 | 15 | 160 | 165 | 1,70 | 1,75 | 1.80 | 1,85 | 180 | L5 2,00
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Mgy = peta:| 222|218 |21,0 (204|199 [195 |191 {187 |184 18,1 [17,9
Myormin == "lize 123 123 (122|122 122 f122 122 (122 (122 |122
Myyoy = 530|541 1548 556 (563 {s5v,0 |s57,7 (883 (50,0 59,8 | 60,2
Zzerm 164 | 163 } 163 | 1,62 | 162 | 161 | 1,60 | 1,60 | 1,50 | 1,50 1,58
mmo T | 248 | 246 | 246 | 247 | 247 | 247 | 248 | 248 | 248 2,49 | 2,49
Yyerm = | 188 | 182 | 182 | 182 .| 182 182 | 1,82 | 1,82 | 1,82 | 1,82 | 1,82
Gy = 249 | 249 | 2,49 | 240 | 248 | 248 | 2,48 | 248 | 247 2,47 | 2,47
X
fn =’)’E _;!. 0,0459) 0,0472 0,0484] 0,0496] 0,0504 0,0519‘ 0,0529 0,0538 0,0547 0,0534] 0,0562
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12.

IMAdkeg (cuvéyera)

2.2.5. IIMipag nGKTOOIS TGOV Napuedv kai EAev0ipu Edpaarg {ﬁc TETAPTNG

=
o
il 100 | 1,05 | 110 | 1,15 | 1,20 | 125 | 1,30 | 1,85 | 140 | 145 | 150
T —— 183 1166 (154 [144 185 |127 |iz2 |16 |12 [109 [106
Mam =, a[996 [816 461 a4 |mms fsa2 |sus 296 (280 [264 250
My =7 #7162 154 148 |123 |30 135 [133 |131 180 (128 (127
my, . = 441 (486 437 442 |48 [458 |as0 |86 [503 [s23 |ss0 g
g
Qo = 221 | 210 | 201 | 1,95 | 1,89 | 185 | 1,81 | 1,78 | 176 | 173 | 171 &
Gy = 1p-i:) 304 | 202 | 28¢ | 277 | 270 | 265 | 261 | 257 | 2,5 | 252 | 251 3
Ty =% 211 | 205 | 200 | 197 | 1,94 | 191 | 180 | 1,87 | 1,86 | 185 | 185 F
. 4 h=3
Im =; l;s. 0,0188) 0,0212 0,0236/ 0,0260] 0,0284 0,0308 0,052% 00351 0,0371) 0,0891] 0,040 &
g
o
3
P 150 | 1,55 | 1,60 | 165 | 1,70 | 1,75 | 180 | 1,85 | 1,90 | 1,85 | 200 S
1]
[ —— 106 1103 [101 |99 |97 | o5 |04 |92 |90 |89 |ss =
Mo = | .22 |202 283 [225 1217 a1 f205 |200 |15 |01 187 2
My =—{° = |127 |126 [126 |125 |125 |24 |124 l12s |12 28 |23 2
Myy = 55,0 1582 [e16 656 |704 750 [79,6 |847 [so8 |o054 |1010 H
<
Cos = L7 | 170 | 1,60 | 2,68 | 1,67 | 1,66 | 1,65 | 164 | 1,63 | Le2 | 1,61
Tor peii| 251 | 250 | 250 | 249 | 249 | 248 | 248 | 248 | 247 | 247 | 247
q = 185 | 1,84 | 1,8¢ | 1,8¢ | 1,84 | 1,88 § 1,83 | 1,83 | 1,88 | 182 | 1,82
Yerm .
’
Tm =1‘;_l;,. 0,0400 0,042¢ 0,042 0,0457 0,0471) 0,0484) 0,0495| 0,0507 0,0518 0,0529] 0,0539
P
785
=
g
A
2
H
\ ..
Vo pl 3
\%7?373_ 2
%
7 Pl g
,,’ o 28 3
Y/ <
/ o
3
2
: g
F) g
<
=
&
g
a8
3

Awayplppate tHy EviaTik®dv usyed®v topfic 81 Adyov mhevpdy lyily = 1,5

AT

631

P 100 | 1,06 | 110 | 1,15 | 1,20 | 125 | 1,30 | 1,85 [ 1,40 | 145 | Ls0 2
Mrermnin == 162 1153 (148 |142 |139 [135 Jis2 [120 [127 |126 | 125
1 1405 (379 [355 (338 (823 [31,8 [200 |[200 |2s2 |27e
|8s |19 1z |ame (175 |ams |ins 175 |1ns l1n5 176
559 |57,5 |608 (642 [662 |677 1600 |705 720 |73.4 |72 o
Trerm :i:l 211 | 2,06 | 201 f 107 | 1,96 | 1,94 | 1,08 | 1,02 | 102 | 1,08 | 1,04 g
Germ = (pr | B2 | 214 1210 | 200 | 200 | 210 | 2,11 | 212 | 218 | 236 | 210 3
dyem I 304 | 2,98 | 2,87 | 283 | 281 | 279 | 279 | 278 | 278 | 278 | a7s 3
- o
1A =3
fm =’;——%. 0,0188 0,0202 0,0214| 0,0226/ 0,023¢ 0,0245 0,0258 0,0261| 0,028 0,0274 0,0280 &
. <3
g
]
g
<
o
o
g
Iyl 1,50 | 1.55 | 1,60 | 1,65 | 1,70 | 1,75 [ 180 | 1,85 | 1,90 | 1,95 | 2,00 3
<
[C—— 125|124 1123 (122 1222 (121 131 (120|120 [120 [120 z
ey = La 206|200 1265|261 fes7 f253 [251 |29 [247 246|245 N
Mo == % 175 15 |175 |75 (175 {115 |us |17 175|175 175§
My = 52 |769 |787 |80 (825 |[s46 [s68 |se2 |o1,7 043 |e70 2
<
Gogm =% 194 | 194 | 194 | 1,04 | 1,04 | 194 | 194 | 1,0¢ | 1,05 | 105 | 1,05
Qyerm = (P liz| 219 1 210 | 210 | 219 | 219 [ 220 | 220 | 220 | 221 | 221 | 201
dym = 278 | 278 | 278 | 298 | 278 | 278 § 278 | 278 | 278 | 278 | 278
7 4
I 32_1(;‘ 00280 0,0285 0,0280) 0,0204 0,020 0,6301| 0,0803 0,0305 0,007 0,0808 0,0309
Y~ ple Pz
7= Fo o5
¥ 2 Uy 1\78 Ym 475 E
Ty ¥Th A
= o s
LT 2
P4 zZ 2
Nooi 5 P - 72 g
121 lﬁ% L °
n, Pzl P _ 3
'm. 276, 5 a
S 2k :
2 T
ALY \ P 180 g
Bon 27 || 0 m; fe g, L g
z Pz -
L2l o tom 2 g
‘ mym 7] Tgrm = §
z \J_/ g
3
H
-
<
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12. TIhaxeg (cuvéyera)

2.2.6. TIAApNg maxtwolg TV @ =
3
Wile 1,00 | 1,05 | 1,10 | -1,15 | 1,20 § 1,25 | 1,30 | 1,35 [ 1,40 | 1,45 | 1,50
Mg == 194 1182 |17 [183 |155 |149 [145 [140 [137 [134 13,2
Mam = (72568 1506 1461 (42,4 1394 [370 |ses 333 [31,9, |306 |206
Myem == T j104 188 |184 [181 [179 177 [1ne |175 (175 175 |1vs -
Myrax = 568 |582 |603 |626 (658 |e694 |736 |784 |[834 [804 |935 g
A
oo =% p-1] 224 217 | 210 | 205 | 201 | 108 | 196 | 104 | 102 | 102 | 102 &
Ty =% | 224 | 220 | 238 | 214 | 212 | 211 | 200 | 200 | 200 | 200 | 212 3
.l‘ o
Im = ’;} ;,. 0,0152| 0,0167 0,0181 0,0195 0,0207 0,0219 0,0230] 0,0240 0,0248 o0,0257 00264 &
; 3
g
9
g
<
o
°
2
]
g
il 150 | 1,56 | 1,60 | 1,65 | 1,70 | 1,75 | 1,80 | 1,85 | 1,90 | 1,95 | 20 z
=
Mg = — 132 1130 |128 |127 125 124 |128 |122 [121 |[120 120 Z
Mam = 1,226 288 (281 (275 1260 1264 [260 |257 (254 [252 |250 S’
Mrygem == “lws |a7s |15 125 195|175 [175 {15 (15 175 175 &
Mg = 935 |961 (981 |99,9 [101,3 [i024 [103,3 [1040 [1046 [1049 [105,0 =
Cegrm =ip.l 192 | 192 | 192 | 192 | 1,01 | 1,00 | 1,01 | 1,91 | 1,01 | 1,01 | 1,01
Yy =7 | 212 | 232 [ 212 | 212 | 202 | 202 | 212 | 212 | 213 | 218 | 2,13
1.4
7 ‘; .;z 0,0264) 0,0271 0,0277 0,0282 0,0287 0,0201 0,0204] 0,0207 0,0800] 0,0802 0,0304
-
®
@
#
.
] y
g g2
? /R g
8
\ a
\ 8
A H
)2 -
e~ 330\ 2
L—— a
Y15 g
+ [y <
3
Q
g
2 g
2 A
153
<
3
Crgrm = | Teegmnl a
2
L7 lq"urm1 <

Algypéupate T@V Eviatikdy peyeddv topfic Sua Adyov mAEvpBY byl =15
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3.2. Tivakeg tmepeiotav oployorvik@®v mhaxdv pi

3.2.1. "ElevBépa £8posig TV 1p1@V TApLOdY

opordpoppov kaboliknv @opricLy

v 025 (03104 05]06]|07]08]09 1,3 1.4 1,5
Moy = 7,88 | 7,88 8,04| 8,46] 9,11| 9,97|11,04|12,26 16,96 | 18,83 | 20,86| 23,04
Mgem 4,04 (4,12 4,41} 4,89( 5,53| 6,34| 7,32{ 8,46 12,90§ 14,73 | 16,73( 18,90
My, = 8,43 |8,92110,51)12,99]16,51(21,27|27,56 [ 35,72 75,90 96,51 1122,04| 153,54
my 8,43 |8,92|10,61[12,95]16,44120,94|26,58|33,47 59,90 | 70,42 | 81,67 98,75
max IR
‘ !I/ly=0,5 0,5 0,5 0,48| 0,45 0,42| 0,4 | 0,38 0,26 0,25( 0,24 0,22
My, + 2,28 (2,74]| 3,84{ 5,10| 6,58| 8,31|10,32|12,65 21,56 25,17 | 29,10] 33,34
Moy =% 2,55 |3,24! 4,89f 7,031 9,81(13,42{18,10(24,11 69,19 88,44]112,41
mzym=i 2,90 | 3,83 6,32}10,07]15,79{24,4737,57 57,22 193,27 (286,29 [421,76 | 618,43
m, A
emax ~ Motem T
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12. Tiaxeg (cuvéysia)

3.2.2. IIAnpng méakteoig tis Evavl tfig 2Asv0épag kewwévng ndpoeile kol shevbépa E6pacic

v 800 itépav

1,1, 025 | 08 | 04 05 o86]o7]osfoofro]r]re|1s]1a]us
My, = 73,19 52,20 31,74  24,03[20,57|18,92|18,6318,92(19,70|20,68] 21,08! 23,51 26,24] 27,18
Mrg = 26,43 18,00 1178 9,71} 9,09 9,13 9,50|10,36(11,37|12.,61| 14,06( 15,72| 17,55 19,64
my o= 2,20 242 283  3,41| 411 4,04| 595 7.14| 8,51[10,06] 12,79] 13,72] 15,89 18,13
my = — 12,60 — 17,24/ — 43,58]- 4716,98 | 82,03 | 56,05 | 52,20| 53,07 | 50,16 | 67,51 | 78,68| 92,80]110,55132,38
my o= Pt 35,71 | 54,48 126,58

vily ity ult,
=0,75 =0,6} =043
My, =k so0 832 91| 1038)12,21)14,68|17,87|21,99|27,24|33,83| 42,07 52,32| 65,00 80,73
Moy, =% 8,68l 9,02] 10,48  18,06[17,10(23,18|32,15 45,35 | 64,50 92,82 |132,53]190,51{278,74}303,54
m’mu = m‘trm
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3.2.3. Madipng mikToowg dngotépov Ty dvnxeytvoy napopdy xai Ehevdipe Edpacic
+fig wpitng

lv:l, 0,25 0810405406 ]07)08{0,9 1,0 1,1 1.2 1,3 1.4 L5
Mgy == 2,12 2,83 8,55 4,65] 5,92 7,89 9,0610,94f 13,04 | 15,30 | 17,08 | 20,81 | 23,90 | 27,24
Mg == 0,90 1.20{ 1,801 2,83 4,04] 5,58) 7,30| 9,35| 11,67 | 14,25 | 17,07 | 20,13 | 23,43 | 26,96
My = 8,08 8,48 0,86{11,88]14,34/17,25(20,56/24,28] 28,42 | 32,98 | 38,00 | 43,48 | 49,48 } 55,91
Matem = »oly 4,30 4,67| 5,80 7.4 ﬂl‘- 12,27/15,53(19,35] 23.76 | 28,73 | 34,22 | 40,24 | 46,76 | 53,74
My = 9,72 [11,2015,5522,11§31,53(44,06(63,04/90,71{128,43 f181,62 |256,82 363,36 515,11 [732.42
Mypax™ 9,72 |11,11{15,38}21,36§20,03(38,58149,61(61,83] 76,33 | 92,36 {110,76 (131,00 (151,93 |174,41

ity = 0,5 | 0.48| 0.45 0,42 0,37 0,32 0,29 0,25 0,23 | 0,21 0,20 0,18 0,17 0,15
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12. Tiaxeg (cuvéysia)

3.24. TMIAAENG RaKTOOIE TOV TMDY TAPLYGOY

025 | 03 04 0506|0708 0910 |11]|r2]18] a5
My, - 6,79 6,89 7.26 | 7,89] 8,79 9,08)11,41(13,08} 14,08] 17,12] 10,50] 22,13! 25,03 28,14
My == 2,15 2,27 2,71 | 3,43] 4,45| 5,77 7,41| 9.35] 11,50 14,11 16,90 19,54] 23,29] 26,73
my 57,08 | 37,91 | 25,43 |22,78)23,16|24,92| 27,40| 30,65 | 34,30 38,42 43,01| 48,06| 53,61] 50,66
My = 19,24 | 13,01 | 10,69 {10,64[11,8713,94|16,7320,18| 24,29 | 29,02 34,35 40,26| 46,71 53,60
My =~ P 41| 2m 3,61 | 4,93] 6,66 8,81 11,34]14,20] 17,59] 21,20| 25,28| 20,66| 34,39} 39,47
y 16,07 | —26,67 |- 267,52 | 88,06 | 62,86 63,84 73,38 | 80,55 [112,07 [145,48(189,031250, 441332, 30l445,63
My 104,17 62,46 | 43,24 |41,6748,00|58,45|72,73| 89,55 |108,70 |131,63]156,521183,60/213,04f244,56
vil,
=088 08 075] 07 | 0,65] 0,6 [ 0,55] 0,5 | 0.45] 04/ 0,35 o032 03] 0,28
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12. Tiaxeg (cuvéysia)

12.4 Aoxiwdotég mhakeg

o Teoperpucoi mepropiopoi

hemax(50mm, ¢/10)

'=;_=“|
vJ’.L

b,=h,/4

<15
< 5=1500mm |

Iynua 12.1 Teopetpikoi nepropiopol vevpmoemv katd EC2
EmmAéov mpénetl va vapyovy eykapoteg veupdoels (Stadokideg) tovddyiotov avé 10hy (kabaph andotacn).
e Omhon kvpLog vedpwong
Qg dokodg
e Omhon gykdpotog dradokidog
‘IS0t Srapnkelg omhicpol pe kKbpia vévpmon mdve kat kdte kot idtot cuvdetinpeg (EKQE §18.2.2.3)
o Omluon mhdkog

Aopk6 miéypa ico pe 0,001*Ac, 6mov Ac=100 (cm)*hs (cm) (EKQZX §18.2.2.1)

12.5 Xvykevrpopéva goptio og mhdkeg (drataag EKQY, §9.1.6)

7. ) IIII|
N77777777+ 27777 [777 77 77777777
AN AN

PR S— PR S
S — T —— — T ———
X X

Zynua 12.2 Yroloyiotikd midtog Sravoung eoptiov (EKQE, Xy. £.9.2)

o [I\drog elcaymyng eoptiov, t

t=by+2-s+h,

Zymua 12.3 ITAdtog etoayoyng poptiov (EKQE, Xy. £.9.3)

te=t,=bg+2s+hg

o [TAdrog dravoung eoptiov, bm

IMivakeg 12.1  Ymoloytotiké mhdTog dravoptis @optiov (EKQY, IMivakag X.9.1)

1 2 3

Ztotikd Yurohoyiotikéd whdtog

choTnpa Sevopng poptiov by,

Evtatwka
nesyebn

Opia 1woydog

1 < my =
Hx{

v &S &
2 Fex b, =t, +050x 0<x<l t, £0.807 t <s

bm:ty+2,50x(1—%) D<x<l1 t, <0.80f t <t

3 F———= | b, =t, +1.50x(1-2) D<x<l t <0807 t <4
fey Mg y I ¥

s [ ma 1 =

. bm:TYJrG.SOx(Z—%) D<x<l t, <0.80¢ t, <4

Fx b, =t, +030x 021<x<l | t <040¢ | t, £0.20£

b,=t,+040(f-x) | O0<x<081 | t,<040f | t,=020¢

7 b=t +x0-) Dex<f |t <osor | t,<f

g | @4 R bm:'r).+0.50x(27%) 0<x<t t, <040¢ ty <t

F-x b, =t, +030x 02l<x<f t, <0407 t, <0.20£

10 — b, =t, +1.50x O<x<fy |t,<0802, te =Ly

11 4 b, =t, +030x 020, <x <ty t, <0402, ty £0.204,
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13. Bpaysgic npépodror (ac < zp)

e Emdpreln Sweotdoemv
Fc<FcR

F.=0,12b*d*f 4

Frq*a.+Hgq*ay
Fp=—n—— — 2492
e A
e Omlopoi

-Alpnkelg

_ Frg*a.tHgg*(0,85d+ay)
s 0,85d*f,4

-ZOVOETNPES

Ava;<0,5 h,

kAgloT0l 0p1loVTIOL ) KekAEVOL cVVIETAPES HE Agink > K1 Asmain  (k1=0,25)
Avac > 0,5 he kot Feg> VRac

KheloToi KaTakOpLPot cuvdeTipeg e Agink> Ko Fealfya  (K2=0,5)

.
I

B\

J

TAsw 2 Acman

Asink 2 K1 Asmain

- TAaKa aykOpwong 1 Bpodyot - Xovdetnpeg
(2) omhopog yioac < 0,5 he (b) omhopdg yia g > 0,5 he
Zyqua 13.2 Awpdpeoon Aertopepeidv kovtod mpofdrov (EC2, Xy. J.6)

Zyfpe 13.1 Ipocopoimpo OrmTipov-ghkvotipov yio kovto tpdporo (EC2, Zy. J.5)
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14. Yyikoppeg dokoi (I<3h)

o OspNTKO PNKOg
losmp=min {lwv;m,;l 516}

o MoyAoBpayiovog,
Amo Iynua 14.1

o Aopnkng omthMopdc, As

M
A= ;d (pe f,4<365MPa)
7*fyq

-Avorypa: As og vyog min{0,15h;0,201}

-Zmpin: As’

o Ooptio avnpnuéva

Omhopog avapmoeng: As=palfyq .

maxs=10+15cm.

(1>1.2h) 1ot 01 GLVOETNPEG EKTEIVOVTOL UEXPL TV

(I<1.2h) té1€ 01 GLVOETHPEG OPKEL VO AyKLPDOVOVTOL KOTA KOG £VOG NUKVKAIOL pe vyog 1 oty péom.
e Eppeon pdption

IIpdohetor omhopoi:

a. oty otpifovoa dokd: ool 1 kKatakopvEol cuvdetpes Yo 0.8VSd,

b. oy ompildpevn doko: Ao&oi cuvdetipeg yia 0.5VSd.

o Tuykevipopéva goptio (o€ unKog a):

[pdobetog omhiopdg Saondoeng: As=0.3N(1-a/a;)/fyd kotavepdpevog og andotacn a;=0.5(Inet-a)
e Apeon otpiEn:

a. [epropiopog OAiyene: 6c<0.8fcd ya akpaio otipiEn kot 6.<1.2fq y10 pecaio othpEn

b. IIpdcbetor omhicpoiAs=0.002bs kotaveuopuevot:

i. og unkog min(0.2h, 0.31) ot katakdpLEOL Kat

ii. g Oyog min(0.5h, 0.21) o1 opilovtiot

el B yE
—_— Ty 2 av
= 1.20 - = omoE iy 2 av
H 1,05 - - =
a g 0.90 A Tpdporos
=z 8 075 b
§ E 050 M ————— =
a2 0.45
< 2 030
ﬁ 0,15
0,00

0O 05 10 15 20 25 30
Avnypévo prikog (Ih)

Zynua 1: MoxhoBpayiovag eo. Suvapeuw

Eynua 14.1 MoyloBpayiovag ecOTEPIKOY SLVAUEDV

o.c:h [ 0;'”
= . a
04k a omh As ash AL
+ E\%A; _l
ezh sk 1 edhd ]
L <52 L s L .10
w7 W h

Tynuo 14.2 Evéewctikn katavopr] Tov otAopol og othpiEn aviioyo. pe to Aoyo I/h

Ad/2 oah  o4h  As/2
/

T *’ 1 : -
—.-..—J—‘.f F)
o4k L P — }%Aa

* ...... —_——— !
" nl-ln ' ]“?A;

i T — = l\i:::ml--

—_—— 4

Tyfuo 14.3 Evéeiktikn didtaén omhopod otnpiteng cvveyods vyikopung dokoo pe 1/h=2.0
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15. IxavoTikog Xyedtaopnog

15.1 IkavoTikog éheyyog TEpvovsag o€ dokovg (KITY-KITM)

Yg KOpleg CEICHIKEG d0KOVG Ol TEUVOVSES duvapels oxedtaciod Bo kabopilovtor coupmva pe Tov Kavovo
KOVOTIKOV GYEOLUGHOV, HE BAOT TNV 1G0PPOTia TG SOKOV VITd: 0) TO EYKAPGLO (KATAKOPLQO) POPTiO oL dpa. €l
™G S0KOV OTNV GEIGUIKN KATAGTAOT GYEJOGHOV Kt B) Tig pomég axpmv Mg TOv avTloToyodV 6 GYNUATICUO
TAOGTIKGOV 0pBpdoewv (0Tig d0k0DG 1 6TO VIOGTLAMUATE, OOV CYNUOTIOTOVV TPAOTA) Y10 OETUKES Kat ApVITIKEG
devbvveels oelopkng eoptions. To napamdve epapuolovtat og e€Ng:

a) Xy axpaio dwtopr i, Tpémet va vroroyilovtat §00 TéG TG dpOGAG TEUVOVGOS dOVAUNG, 1| HEYOTN, VEd max,i
Kot 1 eAYLot, VEdmini Ol OTOIEG AVTIGTOLXOVV OTIS HEYIOTES DETIKEG KOl OTIG LEYIGTEG APVNTIKEG OKPOIES POTEG

Mi 4 mov pumopet va avartuyBodv ota dipa 1 kot 2 g dokod:

Ty [MRapi +Mrap;]

VEd,max,i= 1 FVgiy2q.0(X)
cl
+ _
_’YRd[MRd‘bi +MRd i ]
VEd,min,i7 1 +Vg+w2q,0(x)
cl

B) Ot portég axpwv M; g propovv va vtoroylotovv og eENG:

. X Mg
M; ¢=Yp Mro,imin <1, <

2 Mgy
omov
YRd v KITIM yre=1,0 kot yioo KITY yrg=1,2
Mpgp,i  €tvor 1 Tiu oxEdAGHOD TG POTNG AVTOXNG 6TO GKPO | 6TV POPA TNG CEIGHIKNG POTHG KAUWENMG TOV

avtioTolyel oty e€etalopevn eopa g GeIGUIKNG dpdonc.

EMg¢ kot EMgp givor 10 GOpoIGHA TOV TWOV GXESNOUOD TOV POTAOV OVTIOXNG TV VTOGTUAMUATOV KOl TO
GBpOIGHE TOV TILOV CYXESWCHOD TMV POTOV OVTIOYNG TOV J0KMV TOVL GLVOEOVTUL HOVOAOKG oTov KOWPO,
avtiotoyo. H tiun tov Mg npénet va avtiotoryel oty a&ovikn dOvapn 1 SUVAHELS TOV VTOGTVAMHOTOG GTHV

GEIOWIKT KOTAGTOON oYeSooD Yo TV e€eTalOpevn @opa TG GEIGUIKNG SpAoNG.

gy,
L T

I - 1
. 'Zlqul/[ -m),\(zM«/sz) ‘YRL'M_ Rb2 g —
PN T
Cel)l.f N e,
EMFETET 7
i i 1 I
1 Ly 2
M, ZMy,
SMy, > M, EM,, < IM,,

ZyAua 15.1 Tipég kovoTikoy oyEdLaGHOD TEUVOVoHOV duvauemv og dokovg (ECS, Zy. 5.1)

15.2 Ikavotikog £reyyog Tépvovsag o€ vrosturidpata (KITY-KIIM)
Y& KOPLOL GEIGHIKE VTOGTUADHOTA Ol TIHEG GYESIAGHOV TMV TEUVOLCSHOV duvapenv Ba vroroyilovial cOpe®va pe
TOV KovOVO IKOVOTIKOU GXESLOOUOV, e BAoN TNV 160PPOTIN TOV VITOGTLAMUATOS VIO pomés akpmv Mig mov

AVTIGTOOOV GE OGYNUOTIOHO TAAGTIKOV apbphoswv  (oTig

M.
S0K00G 1 OTO VTOGTLAMUOTO, OOV GYNUNTICTOVV TPMTO) Yol ———— ! piv L
f M,
: : ; o IM,>IM,, e
Oeticég kot apvntikég Sevbivoelg oeopiknig @optiong. Ta " Lo L )
. . , . T [
nopandve spopuolovial og e&ng: Ay
o) Yroloyilovtat ot Tyég g Spmoas TEUVOLGaS dSHvaUng 6To !
G1icpa TOV VTOGTVADUOTOG:
__Yrd [MRaer +Mraer']
Vepe - 1
cl
- '[;.\
+ Tra [MRd,cl++MRd,c2 ]
Vepe - 1
cl
B) Ot portég dxpav Mg propodv va vmoAoylotodv og eEng:
2 Mgy
M; =Yg jMRe,imin <1, 2
1.d" YRV Reii Y Mg, TS M EMOM, .
omov i B e
EMy, < EM,, M,
YRd v KIIM yrg=1,1 kot yio. KITY yrg=1,3 - dd IR
: !
Mpgei etvar m T oyedaopod TG POmMNG  OVTOYNHG TOL ! SAr !
¥,

VIOGTUAMUOTOG OTO GKPO | GTHV QOPG TNG CECUIKNG POTAG . L )

Zymue 15.2 Tée wovoTikol oyediaaion

TEUVOVOMV SUVANENDY GE VITOCTUAMUATO
(EC8. Ey.5.2)

KApyems yio tnv eEetalOpevn opad G GEIGHIKNAG dpdong.

ZMge Kot ZMgp 60ntwg oy Top. 15.1. Ot tyég tov Mgei kot
XMpge TPETEL VAL AVTIGTOLOVV GTNV 0EOVIKT SOV 1 SUVAUELS TOL VTOGTLADUATOG GTNV GEIGUIKY KATAGTOON
oxedloopov Yo v e€etaldpevn Popa TG GELGHIKNG dpaomgc.

15.3 Ikavotukog £Aeyy0g KAPYNGS VTOGTUAMPATOV (IKOVOTIKOG £Leyy o KOpPov)

T KOpLo GEGUIKE VTOGTLADUOTE TAUGLOTAOV 1) 1GOSVUVALOV TPOG TAUGIOTE SIMADYV GUGTNUATOV TPETEL VO

wavorolgiToL:
D Mpe213 ) My, e o
o) N
, MRb2+ MRb1+
onov ' ’2%1 ) (.‘ ' ) ( ) (o]
- MRb2-
>Mge kot XMgy &ivor 70 GOpolopa TOV TGV o) N

=
F
»

Rc2+ MRc2-

GXESUCLOD TV POTMV OVTOXNG TOV VIOCTUAMUATOV

o

KO T®V 0KAV, aVTiGTOLYa. : i i i .
Zynua 15.3 Porég oe k0o §0k®V-uocTOAOUATOV
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16. Mepic@ryén oxvpodépnatog

Mo
Vd

Esy,d
he

ho
be
bo

o

16.1 Mmnyoviko 0YKOPETPIKO TOGOGTO GUVIET PV TEPIoPLYENS OTIG KPioIRES TEPLOYES, Dwd

dyxog Twv Bpoxwv mepiceryéng  fiq

wd ™

OYKOG TOV GKUPOIEUATOS TOV nvpﬁvaa

glvon 1 amontodpevn T TG TAACTILOTNTASG KOUTVAOTT®OV

etvon 1 avnypévn agovikn dbvaun oxedracpov (vg= Nea/Ac-feq)

gtvon 1 T oxedtac o TG avNYUEVIG EPEAKVGTIKNG TOPAUOPPMOGTS TOV YGAvPa otV dtoppon

givo 1o VYog TG GLVOMKNG dtatopng (Tapdiinia oty d1evBLVEN Yo TV OToia EAEYYXOVTOL O OTTOLTHGELS
TOTIKNG TAAGTILOTNTOG)

givan 70 HYogG TOL TEPLEPLYEVOL TUPNVA (EG TOV GEOVA TV GLVIETP®OV)

£tvat To TAATOG TG GLUVOAIKNG S1aTOUNG

€lvaL T0 TAATOG TOV TTEPLOPLYLEVOD TVPTVE (£0G TOV GEOVA TV GLUVIETNPOV)

€1V0L 0 GUVTEAECTIG AMOTEAESLATIKOTNTAG TNG TEPIOPLYENG, 160G LLE OL = Oly-Ols, LE:

o) "o opBoyovikég drotopéc:

a=1- Z b, 2/6bohy

~(l-— (1 S)
RGNl LT,

omov

n givar 10 cuvolkd mAN00g Saunkdv paBd®v Tov cvyKpatovvtol amd KAEIGTODG GUVIETNPES 1
HOVOOKELELG GUVOETPES, KOt

bi  etvou n andotacn peta&d dadoyikdv paPS®V TOL GUYKPATOVVTAL [LE GUVIETHPEG

(BAéme Tynua 16.1 - emiong yo bg, ho, S).

B) T KuKMKES SLUTOUES e KUKAKOUG GUVOETHPES Kot SAUETpO meplo@rypévoy mupnva Dy (wg tov
a&ova TV GUVOETHP®V):
an=1

0s=(1-5/2Dy)?

v) o kurhcég Statopés e omelpoeldeic GLVOETHPEG:
an=1

s=(1-5/2Dy)

TyAuo 16.1: Tepiceryén mupnva okvpodépatog (EC8, Zy. 5.7)

Inueiowon: O €Aeyyog g SrabEctung TOMIKNAG TAUGTILOTNTAGC, [y, TOV TPEMEL VOL IKOVOTOLEITAL OVEL OTOLYEID KoL

ekepaletal LSO ™G TOGOTNTAS Mg TephapPavetal oTovg Tivakes Tov Kepalaiov 18.
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17. Karaockevaotikég drataterg peddv O/X katd EC2 (yopic avTicEIGHIKEG OTULTIGELS)

17.1 Aoxoi

AvapiKng orhopog

Omhopog ddTunong

EAéGytotog Stapmning onAopds : Asmin=0,26[fem/fyk]bd>0,0013b.d

bt dnkdvel 1o péco mAdTog g eperkvopevng (dvnge. o mhakodokd pe OAPOpEVO To TEMUA TG TAGKAG,
LOVO 10 TAATOG ToV KOopHoD Oa mpémet va Aapavetar vTdoyn 6Tov LIOAOYIGHO TG TWAG TOL by.
fom mpémet va. tpoodiopiletar amd v avtictoyn katnyopio avioyng coppmva pe to Hivaxa 1.2

Méyiotog Srapnkng otMopog: As max=0,04Ac

ELdyioto mocooto @ p =0,08/ o /Ty

w,min
Méyiot Stapikng andotacn cuVSETHP®V: Stmax=0,75d(1+cota)

Méyiom gykdpoio omdotoot okehdv cuVIETHPO: Stmax=0,75d

Iepdrwon dopnkovg onAGHoD:

(AL

TIpocbetn gpehkvotiky dOvaun:
AF= 0,5 Vgq (coto - cota )
OV OVTIGTOLYEL OE PETOTOTION:

a, = z(coto - cota)/2

-\‘—\‘—\\_R

- MepiBdAhovod TWV EPEAKUCTIKWY DUVAPEWY Mea/Z + Nea
- Apwaoda epehkuoTik duvapn Fs
- E@eAkuoTikry BOvapn avioxrc Frs
Zynue 17.1 Aneucdvion g mepdTmons Tov dtapikovg omiicpov (EC2, Xy.9.2)

17.2 Ymootvidpato

AvapiKng orMopog

Onlopdg drdTunong

EAéyrotog dtapning onhiopds: Asmin=max{0,10Ngq/fyq; 0,002Ac}
Méyiotog Srapnkng omAMopos: Asmax=0,04A¢ (eKTOG TEpLOy DV VIEPKAILYNC)
As max=0,08A (evtdg meproydv vepkaAvyng)

EAéyiot Sidpetpog omiiopov: O min=8mm

EAdyiot Sibpetpog ouvdetipa: @y min=max{émm; 0,250 max}
Méylom Stopikng amdotaon GUVSETAPOV (YEVIKDG): Stmax=MiN{20D min;bminyros:;400mm}

H péyiom andotoon, Simax, TOL OPIGTNKE TPONYOLUEVMG TPETEL Vo puelmbel oto 60%:
(i) o tpAMOTO TOL VTOCTLAMUOTOG UNKOLG {GOL pe TN peYoADTEPN dldotacn NG SlTOUNG
TV M Kdto amd 501d 1 TAdKO.
(ii) oe meployég vmepkdloyng, €poécov M pEYIOTN SAPETPOS TV Saunkev pafdov eivor
peyadvtepn and 14 mm. Anorteiton vo tomobetodvtat kat' gldyioto 3 cuvdetipeg avd ioeg
OMOGTAGELS EVTOS TOV PIKOVG VIEPKAAVYTC.
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17. KotookgvaoTikés Srotdéeig pehdv O/X kotd EC2 (yopig aviioslopikés amantiioeis)

17.3 Ihaxeg

Kvbprog omhopdg:

EAéyiotog kbprog omopdg: Asmin=0,26[feum/fyx]bd>0,0013bd
Méy1ot0G KOp1og 0TMGPOG: Asmax=0,04A¢
Méyiot amdotaon KupLov OTMoU®Y: Sgas=min{3h; 400mm} (yevika)

Ssiab=min{2h; 250mm} (meproyés pe ovykevipopéva eoptio 1 HEYLoTEG POTEC)

Agvtepedv omMopdg:

Eykdpoiog omhiopoc: Asp=0,2As
Méyiom amdotacn onMoU®V: Ssap=min{3,5h; 450mm} (yevikd)

Sslav=min{3h; 400mm} (meproyés pe ovykevipopévo optio N péyloteg poméc)

OnMouds ATdcyiong:

Ixovog va mopardBet to 25% g Mmax,avory.

OnMopds eledBepou dipou:

To eAdyoto epPodo Tov Stupmkov ppdov eivar 0,0025h%>208

O gyképoiog omhopds, Tov omoiov to EAebBepa okéEAN £xovv piKog Tovhdyiotov 2h, givar Tovddyiotov 46/m
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18. Kartookevoostikés Srotateig yro péhn O/X kotd EC8 (ng amoitogig avIieElo kot TOS)

18.1 Aoxoi
(M.N. Fardis, SEISMIC DESIGN, ASSESSMENT AND RETROFITTING OF CONCRETE BUILDINGS)

Table 1: EC8 rules for detailing and dimensioning of primary beams (secondary beams: as in DCL)

DC H DCM | DCL
‘critical region” length 1.5hy D
[Longitudinal bars (L):
Pruip. tension side 0.5% 0/ f 0.26f /. 0.13%
P critical regions™ £ +0.0018f s/ (WoEey afs) 0.04
A, i top & bottom 214 (328mm°) -
A: min. top-span As v cppoms /4 -
|A; min. crufical regrons bottom O.SA;_-_U_DC) | -
A, . SUppoTts bottom AS_WMM{U]
1 /b, - bar crossing interior = 6-23(1+0'g‘-}d) Jem = 75a 0-81.':{) Jem
oint™ a+075—L—y fyd (+05—L ) Frd -

Pmax Pmax

fib;_-!'}}é)- bar anchored at exterior <6251+ O_Sud)ﬁ <7.5(1+0.8v4) Sem )
jont” yd ¥d

Transverse bars (w):

1) outside crtical regions

spacing su< . 0.75d
Pu 0.08V(£4(MPa)/ £ (MPa)®
11) 1n crtical regions:
iy Gmm
L pacing s, < 6dur. hT 24dpw, 175mm | 8y % 24di. 225mm _
Shear design:
- Mg, . TM @ From the analysis
[VEa SEISllllC“” 123— T o.5+hg o F—R’b + Vo.g—g;q for the “se1smuc
_ el el design situation”
[V g seismic As in EC2: Vigme=0.3(1-fa(MPa)/250)byozf asin25 &, with 1<cotds2.5
[Vpg.. outside critical regions™ Asm EC2: Vg =b,zp,fscotd ) with 1<cot5=2.5
. G - Asin EC2: Vg =byzpyafiwacotd.
Ve critical regions®™ Veas=buZpafwa (5=45 . s
Rds € 7 =OnZPufrma( ) with 1<cot3<2.5
T (= Vemn Vama <-0.57 inclinedfIf Vg (2+0)fagbyd=1:
bars at angle +o to beam axis, A =05V fasina -
fwith cross-section A /direction & stirrups for 0.5Ve,..

(n
@

(€]

0]

(®

NDP (Nationally Determined Parameter) according to Eurocode 2. The Table gives the value
recommended in Furocode 2

y is the value of the curvature ductility factor that corresponds to the basic value. qo. of the behaviour
factor used in the design.

The minimum area of bottom steel, A, m. 15 in addition to any compression steel that may be needed for
the verification of the end section for the ULS in bending under the (absolutely) maximum negative
(hogging) moment from the analysis for the “seismic design situation™, Mgy

b, 1s the column depth in the direction of the bar, vy = Ngy/A 4 is the column axial load ratio, for the
algebraically minimum value of the axial load in the “seismic design situation™ with compression taken
as positive

At a member end where the moment capacities around the joint satisfy: TMp,=F Mp_. Mg, is replaced in
the calculation of the design shear force, Vg, by Megp(T Mz /T Mpy)

z 15 the mternal lever arm, taken equal to 0.9d or to the distance between the tension and the
compression reinforcement. d-d,

Vemsx. VEmmare the algebraically maximum and minimum values of Vgg resulting from the + sign;
Vemauts the absolutely largest of the two values. and 1s taken positive i the calculation of £ the sign of
Vemin 15 determined according to whether 1t 1s the same as that of Ve, or not.
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18. Karaokgvootikéc drataésig yuo péin O/E kotd EC8 (avriceiopkéc)

18.2 Ymootviodpato

(M.N. Fardis, SEISMIC DESIGN, ASSESSMENT AND RETROFITTING OF CONCRETE BUILDINGS)

Table 2: EC8 rules for detailing and dimf-nsioning ofEri.mag column

secondary colunms as in DCL

DCH DCM DCL
. . 0.25m;
ICross-section sides, he. b, = 1./10 if 8=P3AL-0.17 -
“critical region” length *7> 15h.15b_06m 1/5 | h_b_045m 1/5 | h,. b,

Longitudinal bars (L):

Pmin

1%

0.1NJAf 02%]

Pmax

4%

40,@

dy>

Smm

bars per side >

(3%

Spacing between restrained bars

=150mm

=200mm -

distance of unrestrained bar from
nearest restramned bar

=150mm

Transverse bars (w):

[Outside critical regions:

de>

6mmy dy /4

spacing s, <

20d::. he. b, 400mmm

12dy; . 0.6h,. 0.6b,.
240mm

at lap splices, 1f dyy >14mm: s, <

12dy;. 0.6h., 0.6b,, 240mm

[Within critical regions:™
Gy, 0.4/ ) " Gmm. dy; 4
< 6. by/3. 125mm | 8dr, be/2, 175mm | -
[ G 0.08 -
Ot HEMEMD 30 VaEeygheBe-0.035 -
IIn critical region at column base:
O 0.12 | 0.08 -
g OB 30V aEsy b Dy-0.035 -

ICapacity design check at beam-column
joints: 49

1.3 Mpp=<3 Mg,
No moment 11 transverse direction of column

Verification for My-M,-N:

Truly biaxial, or uniaxial with (W,/0.7. N}, (M/0.7. N}

o a3
Vg e seismic 2 09

Vedue=0.3(1-£4(MPa)/250)by,zf.5in25, with 1<cotd=2.5

ixial load rafio ve=Ned Adfe <055 | <0.65 | -
Shear design:
- Aends M From the analyss
VEa se1sm_1_c':' n 1.327&"11] 1.127& an for the “se1smic
Ly Iy design situation™
Asin EC2:

P —— TR
Via. setsmic (0 00 ()

Asin EC2: Vm;bwzp“-ﬁ“-dcorMNg_g-&—x)f]d':ls) with 1<cotd<2.5

(@
®

@

@
@
O]
Q)]

@

®
@

(10)

(1
(12)
(13)

(14)

Note (0) of Table 1 applies.

h,.1s the distance of the inflection point to the column end further away, for bending within a plane
parallel to the side of mnterest; L. 1s the colunmn clear length.

For DCM: If a value of q not greater than 2 is used for the design. the transverse reinforcement in
critical regions of columns with axial load ratio vanot greater than 0.2 may just follow the rules
applying to DCL columns.

For DCH: In the two lower storeys of the building, the requirements on dyy. sy apply over a distance
from the end section not less than 1.5 times the critical region length

Index c denotes the full concrete section and index o the confined core to the centreline of the hoops;
bets the smaller side of this core.

@y 1s the ratio of the volume of confining hoops to that of the confined core to the centreline of the
hoops, times fa/f5

o 15 the “confinement effectiveness™ factor. computed as o = oer,; where: o, = (1-s/2b_)(1-s/2h,) for
hoops and o, = (1-s/2b,) for spirals: a;= 1 for circular hoops and o=1- {by/({(ny-1)he ) Hhe/((m-1)bg) 13
for rectangular hoops with n, legs parallel to the side of the core with length b, and n, legs parallel to
the one with length b,

For DCH: at column ends protected from plastic hinging through the capacity design check at beam-
column joints, 1, 1s the value of the curvature ductility factor that corresponds to 2/3 of the basic value,

Q. of the behaviour factor used in the design; at the ends of columns where plastic hinging is not
prevented because of the exemptions listed in Note (10) below, p, is taken equal to 1, defined in Note
(1) of Table 1 (see also Note (9) below): £xy6= fia/Es.

Note (1) of Table 1 applies.

For DCH: The requirement applies also in the critical regions at the ends of columns where plastic
hinging is not prevented, because of the waivers listed in Note (10) below.

The capacity design check does not need to be fulfilled at beam-column jomnts: (a) of the top floor. (b)
of the ground storey in two-storey buildings with axial load ratio v, not greater than 0.3 in all columns,
(c) if shear walls resist at least 50% of the base shear parallel to the plane of the frame (wall buildings
or wall-equivalent dual buildings), and (d) in one-out-of-four columns of plane frames with columns of
similar size.

At a member end where the moment capacities around the jomt satisfy: Mg, =3 Mg Mg, 1s replaced
by Mz (T Mz Mec)

z 15 the interal lever arm. taken equal to 0.9d or to the distance between the tension and the
compression reinforcement, d-d;.

The axial load. Nzq. and 1ts normalized value, v, are taken with their most unfavourable value in the
seismuc design situation for the shear verification (considenng both the demand. Vgg and the capacity
Vza)-

x 1s the compression zone depth at the end section in the ULS of bending with axial load.
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19. I'eopsetpio KapmOLOV TEVOVTOV

h: o 0wg L/15 émg LI25

f: L/30 éwg L/50 ;3
IIAPABOAH: T A/>a/
T f /
ST T
L
EZEIZQXH THE TAPABOAHX:
(@) Mg agetnpia 0 pécov: (B) Me agemnpio ™ ompi&n (dnh. To Tépag)
y y
; ‘ g
&, p\_“f
f
X Yy r X L/2-x —
L/2 X — f !
y
X X
y, =4f = |1-=
y= A o P L L
2
K\ion g akpaiog epantopevng g mopafoing: AKTIVOL KOUTOAOTNTOG:

} L/2 }

L/2

| VEIR | L
y'=8f/2 ] 8f

b

dy, 4f 8f
tan(a)=d—"=T—L—2 x{

x=0-—tan(a) =4f/L
x=L/2 >tan(a)=4f/L-4f/L=0

KYKAOZX: H oxtiva tov kokhov givar (vvoun onpeiov og mpog kokho):

2 E +f2
fR-f)=[E] sR=4 &
2 2f 8f
S i L/2
T'owvia akpaiog epantopévng: sm(a)= ?
R a

JZ

IMAPATHPHXH:
Me mv mapadoyf pukpov f e oxgon pe o L (m.y, FEL/30), n mapofors tavtileta mpaktikdg e kokAo aktivag R=L%/8F

20. Mopadoytg oxedrospod ydivpa npoevraosog ([Ipocoyn: drapopéc and Tovg «xoAapoicy omiicpotg B5S00C)

T tov oyedaopd Tov dlutoudv, Umopet va yivel omotadnmote and Tig mapakdt® mapadoyés: (BA. Zyiua 3.10):
- KEKMPEVOG de0TEPOG KAASOG e 0pLaKkn) Tapaprdpemon £,q. O oyxediaopds pmopei axkodpa va Baciletor 6TV TpoyUoTIK 6YECT TUcEDV-

TOPALOPPAOCEDV, EPOGOV QTN EIVAL YVOOT, LE TACT) VIEPAVD TOV EAAGTIKOD 0piov HEWUEVT ovodoykd Tpog to Xy. 3.10, 1
0plovTIog de0TEPOG KAASOG YmPiG OPLo TOPUUOPPOONG

fox
fbk/}fs

fp 0,1k

Enpeiwen: HTipA g €,y
f;;a = f; o1k ¥

Yl Xpron oe Kdfe yopa
HTTopei va AngBei arro o
avrioToixo EBvIke
Mpoadptnpa. H
CUVICTOHEVN TIHA €ivol
0.9¢,,. Eav dev eival
YVQOTEG TIEPIGTOTEPOD
aKpIpzig TIHEG, 01
GUVICTWOHEVEG TINEG €ival
£yg = 0.02 Kal fy  JF, = 0.9

s uk

E&davikeupévn
Zxedlaguou

Zypa 3.10: EE30vikevpévo S1dypopo TUGEOV-TOPUUOPPAOGEDV Kot Sidypaptpa oxedtacpov xdivpa tpoévtacng (divovtar ot amdrvteg
TINEG EPEAKVOTIKIG TAONG KO TOPUUOPPOOTG)

H i oxeduaopod tov taoenv Tov xdAvBa g, AapBaveton og fioudlys (BA. Zynpa 3.10).
H 1y} oyediacpod tov pérpov eractikdmrog Ep pmopei vo AapBdavetar ion mpog:

- 205GPa yw cOppata kot papdovg.

- 195 GPa yw to cuppoatdésyoVaL.
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21. Mewwosig Loy TpLlpdv
21.1 Msei@osig Aoy® Tpdv 6 Kapmoin Ko e000ypapun xapain

omov:

WL = ouVTEAEGTNG TPPNG avdroya e To VAWO kat Ty enegepyaoia (0,15~0,25).

0x= oLVOAKY ywviakh petofoln (dniadn dBpowopa v dwdoyikdv petaBordv) (rad) Tov eQantopévov ™G
xopaéems petald tov eéetalopévav BEcewy.

B= adénm yovia extpomic oe cvbuypaupio ~(5~10)*107 (rad/m)

O1 oyéoelg avTég unopof)v Vo TapovV Ko TV €ENG Hopen:

OTIOD

omov Ky = vl HETPO UNKOVG, CUVOAKESG HELMGELG TPOEVTAGENS (O€

KOUTOAN Kot o€ evBvYpapLin) (G TOGOGTO TNG APYLIKNG SUVAHEMS TPOEVTAGEMC).

22. Emyjkoven tevévrov

T: tévoon (evepyn aykdpwon)
A: mabnticn (vekpn) aykdpoon

¢ P(><)
-[ EpAp

Mp

Nep = J: €.(X)dx = J: 0" EpAp

omov  Mp = euPadov tov doypppotog HeTafoANg TNG SVVALEDG TPOEVTAGENDG KOTA KOG TOV QOPED
(akpiBéotepa KOTO UHKOG TOV TEVOVTQL)

23. ZOoTi EQUPROYN 6€ TEVOVTEG PEYAAOV PIKOVG

Av 0 Tévovtog givat KaUTOAT GTO YDPO: & = ,faxz + 0!5

‘Omov: ay, ay:
AVTIOTOLY MG,

ol yovieg 0TI KOUTOAeg TV TPOPOAdV TG Yopd&ews 6to oplovTlo Kol KATOAKOPLQO Emimedo
g TEVOVTEG TOAATADY LETOPOADY YOVIOV YaPAEEDS Ol Yovies vreicEpyovtar Oreg pe Betucd Tpoonpo. Ilpocoyn
oume, o€ o Tétow mepinToon Kot Wimg ylo peydhov pikovg tévovteg 1 napdotaon pw(EeitkX) evdéyetar va €yt
apKETA PeYAAn TN, TOom dote N ovantuén katd Taylor pe 800 poévov dpovg va pnv givor akpipic. e pio tétoto

nepintmon Oa ypnopomoteiton 1 akpPng ekOeTIkn EKQpoo.

5

P(x) = P(0) eu[(z]ﬂ} < PO)|1-4[[ Ya |+ x

s

v o
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24. OLicOnon convov

Xq Xo A Xo .
‘ ) 6:jAgp[dx:j—apdx:f AP dx = M,
\\\\\\ ;7;7””7//////’// 0 0 Ep 0 EpAp EpAp
P (0)k>< P(O)(l-kx-X) M; = euPadov YPOUHOGKLOGUEVOD GYNLOTOS
9)(L+ke-X)

24.1 OiicOnon cpnvoy (ekBeTIKEG GYEGELS)

Po FP(X): P(o)e'k“x
o T -

y W o e e
©) : » ix, = ——n|1- [T |
0=PEe™ X T n[ ¢ ]

Xo
24.2 OiicOnon cpnvov (R PN YPORPIKAV GYECEDY)
5

k *¢

X po

Xo = TEPAG EMPPONG OMGONGEMS

YrevOopion:X11c Teptdcels 6mov 1 xapaén T@v Tevoviov akolovbel
SLPOPETIKEG KAUTOAEG KOTGL LAKOG TOL POPEN. TPEMEL VAL EAEYYETOL OTL T

TIH TOV Xg OTG LIToAOYILeTaL 0md TNV TPONYOLLLEVT GYECT EVPICKETAL

&vOG ™G KapmOANG e o Ky mov ypnowomotifnke, GAA®G 0 vToAoyIopHOG
Xo IS
P'©0)=P(0) (1-2kx-Xo)

TOL Xo O yivetat SOKIUOCTIKA.

25. Elootikn Bpayvven

ATAOVGTEVTIKT TTOPOSOYT:
[Tpoevteivovtar Kot oyKup@vovTol Stadoytkds Evag - &vag
«n» OO0l TEVOVTEG.
H «péony mopapdpemon kabe tévtovta Oo petwbet katd:
n-1

2n

\/’/

| S n—i
! A{;‘p = COZ n :€c0
i

OmOV € M OTIYHIia BPAYLVET TOV GKUPOFEUNTOS TOV POPEN VIO TV GLVOAIKY emaAiopevn P, otnv 6td0un tov KB tmv
TEVOVTOV

26. Epmoopég
H tehikn €pmuoTiKh mapopopeoon & (0,t)) yio otabepn apyikn téon oc n onoio emPariieTar v xpovikn
otyun to (cuviBwg N otiypn emPorig g mpoevidoews N apayidmong (Eekalovmmua)) TPOKHTTEL Amd ™
oyéon:
cc (90,t0) = @ (0,t0). (o¢ /Eg)
omov:
E¢ 10 gpantopevikd pérpo ehaotikdtnrag (= 1.05Eqm)
o(t,to) 0 cvvtereoTg EpmLGHOYD 0 omoiog eEapTdTal amd:
= Yyetkn vypoocia meppdiioviog RH (dakpivovtar 600 Téc: a) ovvOnkeg €00TEPIKOD YDPOL
RH=50% o b) ovvbnkeg eEwtepicov ydpov RH=80%)
= Ovopaotikh didotacn tov otoyxeiov he=2Ac/u (Ac: enfadov dwatopung, U : mepipeTpog g Stotopng
mov eivon extedeluévn oe Enpavon)
*  Hlwlo oxvpodépatog katd v Evapén gopticend ty (.. emPoln Tpoevtdoems, EeKaAoVT®LLOL)
O gpuUmLOTIKOG GUVTEAEGTIG SIVETOL OO TOL EMOUEVO GYNLATO KOL IOYVEL OTAV Ol OPYIKDOG EMPAAAOUEVEG TACELS
dev Egmepvoov v Ty 0,45Fk(to), GMwg Oa Tpénet vo sEetdleton un ypappikdg eprucuds.

fo a) ZovOnkeg
! NNR £0MTEPLKOV YDPOL
AN RH=50%
2 \
5 —~—1 T+ [coms
\\“--—__:—‘_‘—*‘—ﬁ—_ C25/30
— ————— 3007
10 \,_‘\_ T T———t——— | _[C3545
N S=S==—--
e i
20 \ N ——— W
30 \ —T—F— C90105
50
100
70 60 50 40 30 20 10 100 300 500 700 900 1100 1300 1500
@ (oo, to) Ao(mm)
tD
1
N NR
218 b) Zuvonkeg
N £EMTEPIKOV YDPOL
5 RH=80%
N i e e e
10 S~ T Caoar
Ca5/45
\ S S S CA0I50_ 4555
20 A Se—— CEO/B0_cerp7
AN — CBUITS _ =70/85
a0 \ = CBOE_ (o105
50
100
60 50 40 30 20 10 0400 300 500 700 900 1100 1300 1500
1% (oo_ fc) a(mm)
Kiedi yprioems tov Staypappdtov.
0
@
© @
2
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27. ZvotoM)
H cvvolikn cvetol Aapfdavetor og to abpotopa:

€cs = &ca T Ecd
omov:

€cat AVTOYEVNG GLOTOAY: éxet oyéon pe TV ev eEelifel avTidpaoT evudaTd®oe®mS TOL GKVPOJEUATOS (GLVAOMS HIKPN Yio.
cuviOn okvpodépata. To peyadldTEPO HEPOG-TNG OAOKANPAOVETOL TOVG TPATOVG UNVEG 0mtd TNV okupodétnon. E&ehicoetan
ek0eTIKA pE TOV YPOVO, ElVaL YPOLKT GLVAPTNON TG AVTOXNG TOV GKVPOdENNTOG. [Ipogoyr: TIpénet va e&etdleton
OTOPOLTITOG GTIS TEPIMTOGELS VEAS OKVPOSETHOEMG EML 1101 GKANPLVOEVTOC GKVPOSENATOS (SLOTOUES 2 PAGEMV).

H cvvolikn (o€ Gnepo ypovo) autoyevig GUGTOAN sivat:

£a(0) = 2,5 (f 4-10) 10 (fy oe MPa)

To TuNpe TG VTOYEVOVS GLGTOANG OV LITOAEITETAL HETE amd t nuépeg divetat and v oyéon:

&ca(t )=Bas(t) eca(0)
Bas(t )=1-exp(-0,2t ®%)  (t oe nuépec)

£q: ZVOTOM Enpavoemc: givar 1 onpavtikotepn. H ypovikn e€€MEn vroroyiletat amd ) oxéon:

£cd(t) = Pus(t, &) - Kn Ecao

omov:

£c4,0: 1| OVOLLOGTIKT TIUT OVEUTOIGTNG GLGTOMG ENphvoemg 1 omoio umopei va AapPdvetor and tov mivaka 1

K cLVTEAESTNG oL £€apTATOL Omd TV OvopoTiky didotacn hy=2A/u (Mm) odpemva pe tov Mivoka 2
(t-ts)

fasltty) - — )
dore (t—ts)+0.04\§

t M nhwio tov oKVPOSEATOG (NHEPES)

ts M NAkio Tov oKLPOSENATOS (MUEPES) KOTh TV Evapén TG GVGTOANG ENpavoews. T'evikdg AapPdvetat To TELOG TG VYPNG
covtiipnong.

A givar to epPadov g dwatopng

u: M mepipeTpos g dtatopung mov ektifeton og ERpaven Mivakog 2 - Tipéc
Mivakag 1 - Twég OVOUAGTIKNG OVEUTOIGTNG GULGTOANG ho Kn
Efpavong o (08 %o) Yy 10 okvpddepa pe towpuévio CEM 100 1.0
katnyopiog N
fudfaccune | Zxetich Yypooia (g mocoatod o) 200 0.85
(MPa) 20 40 60 80 90 100 300 0.75
20/25 0.62 0.58 0.49 0.30 0.17 0.00 >500 0.70
40/50 0.48 0.46 0.38 0.24 0.13 0.00
60/75 0.38 0.36 0.30 0.19 0.10 0.00
80/95 0.30 0.28 0.24 0.15 0.08 0.00
90/105 | 0.27 0.25 0.21 0.13 0.07 0.00

28. Xarapwon yorvpa Tpoeviaosmg
To péyebog g yarapdoems kabopiletal HEG® TOV TOGOGTOV Pigoo TNG OMAOAEWNS YOAAPDGEMS (eml TG %) oe 1000 dpeg
wnd 1don 0.7f, o€ otabepr] Beppokpacia 20°C. Tuég Tov TOG06TOD P1og divovon otov [Tivaka 3

Mivakeg 3: andreieg tpogvidoems o 1000h, piggo.
Kamyopia | Heptypagh P1ooo (%)
1 TOpuoTe KOl GLPUOTOGYOVAL 8.0
KOVOVIKTG yaAdpmong
2 Toppote Kot GuppoTOoKoVe 25
YoOMANG xoAdpwong
3 pafdot Oeprukng emelepyaciog 4.0

Ot amdAeleg TPoEVTAGE®MS GE YPOvo t vtoroyilovtat g e€NG:

Adpr ¢ 6.7 ,( t ]0'75(17;!) -5
i Pt _539.p.e87H| —— .10
Koamyopia 1: Opi 1000
. A%re _ 6. pAeg-lﬂ( t Jms(limio*5
Koatnyopia 2: Cpi 1000
) m:l.g&pes*’[ t ]0.75(1 ll)-10*5
Kamyopia 3: Tpi 1000
omov:
AG:  €lvor M amOAVTN TN TG HEIWONG TG TAGEMG TOL TEVOVTO AOY® YOAAPOGTG GE XPOVO t
Gpi Y0 TNV TPOEVTACT] HETG TN GKANPLVOT TOL OKLPOSEUATOS M T oPi €ivol N amdAVTN T TG aPIKNG
TPOEVTOONG Gpi=Cpmo, ONAUDT HETE TIG HELDOELS
YL TNV TPOEVTOOT TPV TNV EYXVOT TOV OKLPOSEUNTOG Opi €ivorl M UEYIOTN EQEAKLOTIKY TAGY 7OV
empParietor otov TEvovto PelOV TIC AUECES HEWMOELG OV GupPaivouy péypt aAAG Kot Kotd ) dodikacio
avoong (TpiPég kot andreleg Aoy oMoONoemS KATd TV GOVmOoN)
t givat 0 xpovog HeTd TV Tévuon (o€ OPES)
n = opilfok, OTOV Tk lvar N YopaKTNPLOTIKA TYWN TNG EPEAKVOTIKNG AVTOYXAG TOV XUAVLPO TPOEVTAGTS
proco  €ivou m andrewn yardpwong 1000 dpeg petd v tdvoon ko oe péon Oeppokpacio 20°C (Mivaxog 3).

= YopPotikd, og t, opiCovrar ot 500000 dpeg (57 £tn)
= Jlpocoyn: Ot mopamdved cy£cElS €ivol TPOGEYYICTIKEG: 1 €PappoYn TeV oxécemvyla t = 1000mpeg dev divel Ta
amotelécpata Tov mivaka, ovTe Kot Y 500000hpeg ot KapmOAEG £XOVV AGOUTTOTO.

29. YRoLhoyiGpog YpOvIieV ammAEL@V TPOEVTAGEMS
T tévovteg pe «ovvapeion ooppmva pe EN 1992-1 (5.10.6), n cuvokikn andieia Aoy epmucpol (C), GUGTOANG
Enpavoeng (S) Kot YoAop®oeWS (I) vohoyileton g e&ng:

E
&sEp+0,840), +ﬁ(p(t,t0 ).O'C’QP

AP::+s+r :ApAO-p,c+5+r :Ap
150 1Ay y1i08 gt )]
Ecm Ac Ic

omov:

AGp cis+r Meimwon tdoewg tevoviav (amdlvtn Tn), GuoyeTiletar pe v apyiki Tdon TV Tevoviov Adym
G+Pmoty2Q (ta kvntd goptio Aapfdvovtor va’ oy katd mepintmaon)

€cs Métpo cuotorng Enpaveemg (amdAvTn T

Ep, Ecm Métpa elaoTikOTNTOG YOAVPA KOl GKUPOSEUNTOS

Aoy Meiwon tdoemg TevOvIov MOy YoAup®OCE®S (Yot apytkn Tdon A0Y® G+Proty2Q, amdivtn Tiun)

o(t,to) GULVTEAEGTNG EPTVGLOV GTO ¥povo Ty nAkio popticeng to

Oc,oP Tdon okvpodépatog otn otdbun KB tov tevoviov Aoyw G+Proty2Q, (Betikn yio OAiyn)

Ap YUVOMKT SLOTOT TEVOVTMV

Ac Awotopn) 6KVPOSENOTOG

le : Pomn adpdvetag dtotopng
Yep I EKKEVIPOTNTO TOL KUEGOVY TEVOVTQL
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30. Emtpenépeveg taosis (OKA)
Emtpenopeveg Taosig Tavioeng yaropo (EN 1992-1 wap. 5.10.2.1 kon 5.10.3):

Tavudpevo Gxpo 0: Gro = min{O.SOfpk,O.QOfpoJk}

TIépag oMobfoemg A: O = min{o-75fpk,0-85fF>OJJ< }

Xo
Emrtpendpeveg Tdoe1g 6kvpodEpatog
Ko tov vmoroyiopd v Tacemy Kol TOV TOPUpOpPOGEDY, Ot SLTOHES BEmpovVTOL 1G apnyHATOTES, He ThY Tpodmdheon dtin
£QEAMKVOTIKT Thomn AOY® Kapyng dev vrepPaiverl TV forerr.
O emtpendpeveg tdoelg OAiyemg
" Gg <0.65 foy (ud Gpovg)
= 0g < 0.45 fo (Sev amonteiton pn ypappikn Oedpnon eprociod)

31. H 0sdpnon g APOEVTAGIS GTNV 0PLOKT] KATAGTAGT AGTOYi0G

Tevikd, n T 6xedlacpon g dovaung tpoévracns pmopet vo kabopiotet and tov 6po Pyy(X) = ypPm(X).

' tovg eréyyoug OKA v, = ypray = 1.0 (EN 1992-1-1, 2.4.2.9)

H npoévtaon propei va Bewpndei eite wg dpdon n omoio TpokaAeitar omrd TV TPOTAVVOY Kot TPOKAUTOAWDGT] TOV TEVOVTA EITE MG
avtoyn.

H @épovco tcavomta npémet vo vroroyiletat avtioTotya.

H mpoévtaon unopei va Bempnbel g pépog 1oV eEOTEPIKAOV SPAGEMV Y10l TO TUIHO THG SVVAUEMS KL THG TPOUNKVUVOE®DG ONA. TNG
TapapopPhoeng spn® mov avtictotyet onv O.K. AmobAiyens (6T 6Tédun Tov HEGOL TEVOVTA).

£ = P, {l+ Eﬁ[l-*— iy,f H
AE, E. A J

Me Bdomn Tig Tapadoxés avaTépm, 1 GVUBOAN TV TEVOVTOV TPOEVTACTG GTNV AVTOXH TMV SLTOR®V TPETEL VoL TeplopileTal 6Ty

TPOGHETN avToY TOVG TEPAV TNG MG TPOEVTAOTG. AVTO Popei v vTohoytotel pue Ty Tapadoyn 6t N apyf) TV aEOGVeV 6T0 Sidypopipe

TACEOV-TAPULOPPDCEDY TAOV TEVOVIOV EIVOL LLETATOTIGHEVT KATA TO HEYEDOG TPOLNKVVGNG — TPOEVTACNG TOV TEVOVTO.

fo -
fp o fpk/}’s
foa= fp n.|k/‘)’;
guk 2

TIpénet va amopedyetar 1 wohupn actoyio v dopkdv ototyeinv eéoutiog TG aoToyiog TOV TEVOVI®MV TPOEVTOONG.
H péyiotm ovvolikn mapapdpemon tov ydrvPa mpoevidoeng Ho eivor GOUP®VN HE TO SIYPOUUO Cp - &

32. Yroloyiopog TG avToynig 6€ TERVOVGE TOV GOTAOV GKVPOIENATOS, VRd c TPOEVIETAREVOV QOPEMV
O vrohoyopdg ™G Vrae 0TV EWBIKN TEPITTOON TPOEVIETOUEVOVY QOpEmY Tov dev éxovv pnypotmBel omd kapyn: o<fua=Tew0.0s/Ve,
(vc=1.50) kot vmd Tig dpdoels oyediaciod, yiveton pe ) pebodoroyio Kot T Aok TOL EAEYXOV TOV «AOEOV» EPEAKVGHOV.

o, o?
ZUYKEKPILEVOS OO TN O)éon: O = —?x + TX + 172 Kk Bétovrag 6=Fy vIOAOYileTal cuvapTicel TG avticToymg (oTv e&eTalopevn

6140Un eAéyyov) opOfg Tdoems oy M SloTuNTiky Tdon «T» mov odnyei oe vrEpPaon g fug kot axorovbwg M aviictoyn Téuvovsa
dovopn. Qg Vgge opifetar m eldylom and Tig Tépvouceg mov vroloyicbnkay kot’ autdv tov Tpdmo (oTig Sidpopeg oTdbueg moL
e éyxOnkav kaBOWog TG dratopng)

Jb,, Jb,,
Veae =? r= S (o 7+ ao,fyq
omov:

ox 1 amdrvT TN 0pONG TaoEwS, AdY® Mg, Py

o 310pOTIKOG GLVTEAESTAG. [0l ThvLoN HETA TV GKANPLVOT TOL GKLPOIENATOG (UETEVTAOT, posttensioning): o=
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Eppodov kokMkév papdov (cm”)
® | Bépog ITAn00¢ pafdwv
mm | Kg/m 1 2 3 4 5 6
5 0,15 | 020 039] 0,59| 0,79| 098] 1,18
6 0,22 0,28 0,57 085| 1,13 | 141 | 1,70
8 0,39 0,50 1,01 1,51 | 2,01 | 2,51 | 3,02
10 0,62 | 0,79 | 1,57| 2,36| 3,14| 393 | 471
12 0,89 1,13 226 339| 452| 565| 6,79
14 1,21 1,54 3,08| 4,62 | 6,16 7,70 | 9,24
16 1,58 2,01 4,02 6,03| 8,04 | 10,05 12,06
18 2,00 | 2,54 | 509| 7,63|10,18 | 12,72 | 15,27
20 2,47 3,14 | 6,28 | 9,42 | 12,57 | 15,71 | 18,85
22 2,98 380 7,60 | 11,40 | 15,21 | 19,01 | 22,81
25 3,85 | 491 | 9,82 14,73 | 19,63 | 24,54 | 29,45
32 6,31 8,04 | 16,08 | 24,13 | 32,17 | 40,21 | 48,25

Eppaoov owotopov paféomyv og 1.0m whatog nMuX? (cm?/
Amootaon Alduetpog papdmv (mam)
Papowy 506 | 8 | 10] 12| 14| 16 N18 | 20 | 22 | 25
(cm)
8,0 25,13 | 31,81 | 39,27 | 47,52 | 61,36
8,5 ,65 129,94 | 36,96 | 44,72 | 57,75
9,0 22,34 | 28,27 | 3491 | 42,24 | 54,54
9,5 21,16 | 26,79 | 33,07 | 40,01 | 51,67
10,0 20,11 | 25,45 | 31,42 | 38,01 | 49,09
10,5 19,15 | 24,24 | 29,92 | 36,20 | 46,75
11,0 18,28 | 23,13 | 28,56 | 34,56 | 44,62
11,5 17,48 | 22,13 | 27,32 | 33,06 | 42,68
12,0 16,76 | 21,21 | 26,18 | 31,68 | 40,91
12,5 16,08 | 20,36 | 25,13 | 30,41 | 39,27
13,0 , 3,87. 6,04 | 870 | 11,84 | 15,47 | 19,57 | 24,17 | 29,24 | 37,76
13,5 72| 5,82 | 838 | 11,40 | 14,89 | 18,85 | 23,27 | 28,16 | 36,36
14,0 91 5,61 | 808]| 11,00 | 14,36 | 18,18 | 22,44 | 27,15 | 35,06
347 | 542 | 7,801 10,62 | 13,87 | 17,55 | 21,67 | 26,22 | 33,85
3,35| 5,24 | 7,541 10,26 | 13,40 | 16,96 | 20,94 | 25,34 | 32,72
324 | 5,07 | 7,30 | 9,93 1297|1642 | 20,27 | 24,52 | 31,67
3,14 491 | 7,07 | 9,62 | 12,57 | 1590 | 19,63 | 23,76 | 30,68
305 4,776 | 6,85 | 9,33 | 12,19 | 15,42 | 19,04 | 23,04 | 29,75
17,0 1,15 1,66 | 296 | 4,62 | 6,65| 9,06 | 11,83 | 14,97 | 18,48 | 22,36 | 28,87
17,5 1,12 1,62 | 2,87 | 449 | 646 | 8,80 | 11,49 | 14,54 | 1795 21,72 | 28,05
18,0 1,09 | 1,57] 2,79 | 436 | 6,28 | 855|11,17| 14,14 | 17,45 | 21,12 | 27,27
18,5 1,06 | 1,53 | 2,72 | 425| 6,11 | 832 | 10,87 | 13,76 | 16,98 | 20,55 | 26,53
19,0 1,03 1,49] 2,65| 4,13 | 595| 8,10 | 10,58 | 13,39 | 16,53 | 20,01 | 25,84
19,5 1,01 | 1,45| 2,58 | 4,03 | 580 | 7,89 | 10,31 | 13,05 16,11 | 19,49 | 25,17
20,0 098 | 1,41 | 2,51 | 393 | 5,65| 7,70 | 10,05 | 12,72 | 15,71 | 19,01 | 24,54




Méyieto T 00g papo®v, otapsTpov @, IOV YOPOVV GE pId GELPA 6€ O0KO TAaTOVG b (d 1 HEYLOTN OLALETPOG TOV XPNGULOTOIOVHEVMV 0OPAVAV, C 1)
aggr

EMKAALVYN TOV cLVIETPA, @ 1 SAUETPOG TOV GLVIETNPAL)

1: daggr=18mm, c=20mm, ®w=10mm 4: daggr=35mm, c=20mm, dw=10mm
O (mm) O (mm)
bm) | 19 12 14 16 18 20 2 25 32 b | g 12 14 16 18 20 2 25 32
020 |7 7 7 7 3 3 3 3 3 020 [3 3 3 3 3 3 3 p) 3
025 |6 6 3 3 5 4 3 4 3 025 | 4 4 4 4 3 3 3 3 3
030 |7 4 7 6 6 6 3 5 3 030 | 5 5 5 5 4 4 4 4 3
035 |9 8 8 8 7 7 6 6 3 035 | 6 6 6 5 5 5 5 5 4
0,40 | 11 09 9 8 8 8 7 3 040 |7 7 7 6 6 6 6 5 3
045 |12 i i 0 09 9 8 6 045 | 8 8 7 7 7 7 od 6 5
0,50 | 14 i3 2 i i1 10 09 7 050 | 9 9 8 8 8 8§ 7 6
055 (13 4 3 i3 i2 11 i1 10 8 0,55 | 10 0 19 9 9 8 7
0,60 | 17 i6 s T4 03 i3 2 11 8 0,60 | 11 1 10 10 IV NEAC. .
0,65 |18 i% 6 3 4 T4 i3 27T 065 |12 ¥} T 71T 770 7| 10 Shio 75 )
0,70 | 20 18 i7 7 i6 s i4 13 o fo70 |13 i3 2
0,75 |71 56 75 6 i’ 6 3 4 T 0,75 [ 14 3 i3 0
0,80 | 23 51 20 9 8 7 i6 15 2 foso |15 05 14 10
085 |34 ayTA 50 g 8 8 i6 3 085 116 3 3 i3 T
0,00 |26 P43 20 20 9 7 3 0,90 | 17 3 V)
095 |27 126 1724 73 2 |72 20 18 4 fo95 |18 14 2
100 |29 7 %6 W3 w2 19 1S 700 | 19 513
- 2 daggr=18mm, c:;10mm,<I)\;v:10mm- y y y
O (mm)
bm) | 1o 12 14 16 18 20 2 25 b (m) 18 20 2 25 32
02 3 =3 3 T3 13 2 ™ 0 N R B S B B B
025 |5 4 a A4 3 3 3 i3 3 2 2
030 |6 6 6 5 5 5 4 4 4 4 3 3 3
035 |8 4 7 7 6 6 5 5 5 4 4 4 4
040 |9 9 g 8 7 7 6 6 5 5 5 5 4
045 | 11 0 0 9 9 8 7 6 6 6 6 6 5
0,50 |13 i3 3 70 519 g 7 7 5 7 3 3
055 |14 i3 2 2 i1 i 9 8 8 8 7 7 6
0,60 |73 74 T4 T3 i3 0 9 5 5 g g 7
0,65 |17 16 s 14 i3 10 10 0 ]9 9 9 8
0,70 |18 i 6 3 i3 i i1 T i0 (R g
0,75 | 20 19 i8 7 i6 V) 2 11 i i1 09
0,80 | 21 20 9 8 7 3 13 2 2 11 i1 10
085 | 23 237730 9 8L 14 14 03 13 2 2 10
0,90 73453 53 51 507§ i3 3 T4 i4 i3 i3 T
095 |26 T[4 23 27 o1 e B 16 15 15 14 14 i3 2
100 |27 52604 23T i : 17 16 16 15 s i4 i3
3: daggr=18mm, Omm, CID'IOmm- : daggr=35mm, c=60mm, ®w=10mm
(mm) @ (mm)
16 18 20 2 25 2 P | g 12 14 16 18 20 2 25 32
3 T T T T 020 [2 T T T T T T T T
: 3 3 2 2 2 025 |3 2 3 2 2 3 3 2 3
4 4 3 30003 030 | 4 3 3 3 3 3 3 3 2
3 3 3 3 P/ 035 3 7 g 7 7 i 7 3 3
7 6 6 6 5 3 040 | 6 5 5 5 5 5 4 4 4
g 8 7 7 6 3 045 |7 3 6 6 6 3 3 3 7
9 9 8 8 7 6 050 | 8 7 7 7 6 6 6 6 5
3 0 0 5 g 3 055 |9 8 g 8 7 5 5 3 3
¥} i T 09 7 060 J 10 9 9 8 8 8 8 7 6
3 i3 2 T 10 8 0,65 | 11 10 10 9 9 9 8 8 7
14 14 i3 2 11 9 070 | 12 i 11 10 10 10 9 9 8
i6 s 14 14 12 0o o |13 2 2 i1 i1 10 10 09
7 i6 s i3 13 0 fos0 |14 13 2 12 2 11 i1 079
& 17 7 i6 14 i1 085 | 15 14 13 13 2 2 2 i1 10
50 19 8 i7 15 2 fog0 | 16 s 14 14 i3 13 2 2 i1
71 20 9 18 i6 3 095 [ 17 16 13 15 4 4 3 3 T
33T 30 5 7 T3 00 |18 17 116 6 3 [ERr T3 ¥}

Ot typég €xovv mpokdyet and v amaitnon: nd-+(n-1)max[P;(dagertS)]+2¢c+2D,<b





